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VÄLKOMMEN TILL 
SPRINTERMÄSTAREN 2025
Äntligen är det dags! SprinterMästaren är vårt absolut största 
evenemang på hela året och det är med stor glädje som vi hälsar 
alla varmt välkomna. Vi har många högklassiga lopp där kvällens 
sportsliga höjdpunkter såklart är ”SprinterMästaren” (försök och 
final) och ”StoSprintern” (final).

Vi hoppas på mycket publik och vi har gjort vårt 
yttersta för att ni som är på plats ska få en fantastisk 
upplevelse. Nytt för i år är Krönleins öltält innanför 
entrén, där det kommer att vara en trubadur som lirar 
mellan loppen och skapar en härlig stämning. Vi har 
en massa underhållning för barnen såsom hoppborg, 
hinderbana & Ponnyhästen Vinnie.  

Vi har även i år lyckats få hit lokala entreprenörer 
som, utöver våra egna försäljningsställen som ”grillar” 
och öltält, erbjuder mat och dryck. Publiken kan bland 
annat avnjuta härliga pizzor från Åleds Pizzabuss, 
god italienskinspirerad meny från Svarta Örnshuset 
eller en svalkande glass från Slöinges stolthet Sia 
Glass. Utöver det har vi ett flertal sponsortält, Actic, 
Anora (Skagerack Gin & Isolabella), Amka (Loxarel) & 
STL´s sommartravstorg bara för att nämna några. På 
stallbacken har vi utställare som Lantmännen Maskin, 
Vagnmakarn, Agria, Stal De Ponderosa, CaniLab-
EquiLab & Halmstads Travshop.

Uttagningarna till StoSprintern kördes i måndags och 
vi fick se fyra försök med lysande prestationer, som 
vittnar om en spännande final. Adrian Kolgjini vann 
två av försöksloppen med Las Vega och Kilimanjaro 
Face, Bröderna Brouwer visade toppform med Oriana 
Boko och hemmalaget representeras i finalen av 
Untersteiners, som med Peter i sulkyn vann det fjärde 
försöket med Elegance Silvio.  StoSprintern har precis 
som förra året en segerpremie på 900 000 kr.

SprinterMästaren körs som vanligt med både försök 
och final samma dag. För första gången på väl-
digt länge kommer det att köras fyra försökslopp. 
Vi har ett fantastiskt startfält i år och många talar 
om duellen mellan Free Time Jepson och Luke The 
Spook. Här finns dock många hästar som vill vara 
med och utmana. Även hemmalaget är starkt, där 
Johan Untersteiner, Jerry Riordan, Rick Ebbinge och 
Gustav Johansson ska försvara HalmstadTravets 
färger. Johan har med Magic In och Mondo Diablo, 
Jerry selar ut Far Wise As, Rick startar högt rankade 
L’AmourPourBlanca och Gustav sitter upp bakom 
LakeTheSnake. Segerchecken ligger på fina 1 200 
000 kr.

Vi hoppas på ett härligt väder, en glad publik och 
fina prestationer på ovalen så att vi får ett minnesvärt 
evenemang. 

HA NU EN HÄRLIG KVÄLL ALLIHOP och 
MÅ BÄSTA EKIPAGE VINNA!

Danne Wallgren 
VD HalmstadTravet

 

högsta kvalitét på olika orter. 

och erbjuder veterinärvård av  

hundens och kattens sjukdomar  

Vi har specialistkompetens i hästens,  

hallandsdjursjukhus.se • 0346-488 80 

Buffé
Helstekt Kalventrécote - Ugnsbakad Lax - 

Potatisgratäng - Ungsrostade rödbetor med 
fetaost och ruccola - Mixsallad - Bearnaisesås - 

Romsås - Focaccia - Kaffe & kaka

HalmstadTravet är en kontantfri bana, 
betalning sker med swish eller kort.

Restaurangen öppnar 1 timme 
före första start.

Bokas före 12.00 aktuell dag på tickster.
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Kl. 14.00 	Entrén öppnar
Kl. 14.00 	Inskrivningen öppnar
Kl. 16.00 	Provstarter med startbil
Kl. 16.30 	Ponnylopp
Kl. 17.00 	Start lopp 1
Kl. 17.15 	 Invigning SprinterMästaren
Kl. 17.43 	SprinterMästaren försök 1
Kl. 18.05 	SprinterMästaren försök 2
Kl. 18.27 	SprinterMästaren försök 3
Kl. 18.49 	SprinterMästaren försök 4
Kl. 19.00	 Lottning SprinterMästaren 
	 efter lopp 5
Kl. 19.20	 Start lopp 6 – V75-1
Kl. 20.53	 SprinterMästaren – Final
Kl. 21.48	 StoSprintern – Final
Kl. 22.59	 Start lopp 15
Kl. 23.10	 Tävlingarna slut

Välkommen åter:
Lördag 5 juli kl. 14.45

DAGENS HÅLLTIDER

HITTA HIT
MED BIL Ni som färdas på E6 oavsett färd-riktning: ta av vid 
avfart 44 (Halmstad Ö).
Följ därefter skyltar ”travbana”.
Från väg 25: följ skyltar ”travbana”.

MED BUSS Halmstad lokaltrafik linje 1 och 5.
Gratis buss från Tylösand (se annons).

PARKERING Vi uppmanar alla att följa vår skyltning till anläggningen
och P-platserna. I år har vi en stor parkering samt även parkering på 
Vallås (ovanför stallbacken). Följ gångstig. 
OBS: EJ parkering/genomgång på nya bostadsområdet !!

VÄLKOMMEN TILL

HALMSTAD
OPEN STRETCH Nej VINKLAD STARTBILSVINGE Nej 
LÄNGD UPPLOPP 203 meter

HALMSTADTRAVET Telefon 035-10 91 80 
Adress Hallands Travsällskap, Nordalavägen 10, 
302 59 Halmstad 
Web www.halmstadtravet.com  
– www.sprintermastaren.se

AMATÖRERNAS LOTTERI: Finns i publikhallen.  
 
EXTRA TOALETTER: Finns på gröningen.

GRÖNOMRÅDE: Hoppborgar / lekland för barnen

KONFERENCIER: Peter Henriksson REFERENT: Alex Persson.

MAT & DRYCK: Finns på hela området.

SPEL- OCH PUBLIKVÄRDAR: Finns på hela området.

AKTIVITETER

ENTRÉAVGIFTER
Vuxna 		  200 kronor,  
Ungdom under 	 18 år fri entré
Betala gärna med Swish:
Nummer 1233430477 (Hallands Trav-
sällskap)

Nationalsången framförs av 
Nina Widegren.
Som dotter till Bengt ”Baloo”  
Johansson – HalmstadTravets gamla 
banmästare och en av banans grun-
dare – är Nina född in i travet.
Hon är gift med tränaren Dan och 
hennes två bröder är Jörgen och 
Håkan som jobbar som banmästare 
på Halmstad idag.

Vi ser – som alltid – fram emot att få 
höra hennes oerhört vackra sång i 
samband med invigningen och na-
tionalsången. Tack Nina.

NATIONALSÅNG

inklusive entré, program & fördrink. Öppnar kl. 15.30
Buffé i Restaurang Classic 

Fullbokad

Coleslaw
Sallad

Majskolv
Hembakad focaccia
Helgrillad ryggbiff

Sticky Wings
Pulled pork-sliders

Chorizo
Potatisgratäng

Smokey bbqsås
Chilibearnaise

Äppelpaj med smultäcke och vaniljsås

Meny Kristallen samt Våning 2 & 3  
Fullbokad

Välkomstdrink
Förrätt

Kallrökt lax “asian style” serveras med friterat rispapper, 
wasabikräm, gari, salladslök & japansk soya

Huvudrätt
Oxfilé med cognacsdoftande pepparsås, 

potatisbakelse, primörer samt en fräsch sallad

Dessert
Hallonparfait på browniebotten med 

chokladsås och chokladgarnityr

Efteråt
Stallmästarns tryfflar samt kaffe



6 7

Gällande hemmahoppen så är det i år fem 
hästar som kommer till start. Rick Ebbinge har 
L’AmourPourBlanca, seedad som tvåa, med vinst 
i Svensk Uppfödningslöpning på sitt CV. Jerry 
Riordan startar också sin meriterade Far Wise 
As som stoltserar med vinst i korta E3. Fjolårets 
mest segerrikaste tränare Johan Untersteiner 
startar med Magic In och Mondo Diablo. Även 
unga tränarlöftet Gustav Johansson har häst i 
SprinterMästaren med sin Lakethesnake. Vi håller 
en liten extra tumme för Halmstadtränarna och 
förhoppningsvis har Halmstad representanter i 
finalen. 

I år har vi gjort om loppordningen och försöken 
drar igång redan 17,43 så de gäller att komma i 
tid. Finalen av SprinterMästaren startar i och med 
detta redan i lopp 10 vilket inträffar ca 20,53.

Förutom SprinterMästaren och StoSprintern är 
det verkligen hög klass på sporten denna kväll. 
Hela svenska eliten är mer eller mindre på plats 
och det kommer att krylla av stjärnor bland kuskar, 
tränare och hästar. 

Lopp som sticker ut lite extra är långloppet 
Summer Meeting Stayer, Summer Meeting 
Halmstad Final, Euro Classic Trots Sommarpris 
för 3-åriga ston och Amatörernas Elitsprint Gert 
Allercrantz Minneslopp. Sen får ni inte glömma 
ponnyloppet Lilla SprinterMästaren som är första 
loppet för dagen vid 16,30.

Varmt välkomna till 2025 års SprinterMästare! 
Nu drar vi igång Folkfesten!

Glädjande har vi i år det högsta antalet anmälda 
hästar till SprinterMästaren sedan 2014. Närmare 
bestämt är det 31 ekipage vilket innebär att 
det i år blir fyra försök. Detta innebär att de två 
främst placerade hästarna i varje heat tar sig till 
final. Utöver detta blir de två högst seedade tre-
orna också kvalificerade till final och väl där ska 
det köras om 1,2 miljoner kronor till segraren! 
Publiken får i år verkligen valuta för sin entrépeng 
och sammanlagt kör vi i år 15 lopp.

Fjolårsvinnaren Daniel Redén som vann med 
Crown (kusk = Erik Adielsson) ställer i år upp 
med Izod Zet. Sedan 2018 har Redén vunnit 
vartannat år vilket enligt denna ”statistik” bety-
der att någon annan traditionsenligt får rida på 
Leopardfärgade SprinterMästarhästen efter finalen 
i år. Redén vill säkert bryta trenden och vinna sin 
femte SprinterMästare ”ett år för tidigt” och med 
sin andraseedade Izod Zet har han säkert en god 
chans till detta.

Högst seedade hästen är Alessandro 
Gocciadoros Free Time Jepson och denna hingst 
håller nog många som favorit i årets upplaga. 
Vinsten i KungaPokalen var verkligen imponerande 
och redan nu har hästen sprungit in över 2 miljo-
ner kronor i år.

En annan tränare som har hästar med impone-
rande form är Adrian Kolgjini som kommer med 
fyra hästar till försöken där tredjeseedade Luke the 
Spook imponerade på Genrepet under föregåen-
de tävlingsdag i Halmstad och blir att räkna med.

Fyra hästar har även Daniel Wäjersten som följt 
upp sin fina fjolårssäsong med en fortsatt stark 
form under 2025. Hästarna Wäjersten kommer 
till start med är fjärdeseedade Lando Mearas och 
Before Takeoff, French Kronos samt Loxahatchee.

Äntligen dags för årets bästa travhelg igen! Det är den 55:e upplagan av 
SprinterMästaren som är en äkta klassiker och den självklara rivstarten på 
sommaren!

Text: MARTIN STURESSON
Foto: LARS B PERSSON & TR BILD
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Det anmäldes 33 ekipage till årets upplaga av 
StoSprintern och detta skulle under kvällens fyra för-
sökslopp bantas ner till 10 finalister. 

I försök 1 låg favoritskapet på Vivillion som var det 
sto som sprang in mest pengar under fjolårets tre-
åringssäsong med vinst i bland annat Svenskt Trav-
Oaks. Tidigare i år kom Vivillion även på andra plats 
i Drottnings Silvias Pokal. Försöket var dock tufft och 
det blev en tredje plats, men tack vare förstaseedning 
räckte det ändå till en finalplats. Etta i mål blev i stället 
Las Vega med Adrian Kolgjini i sulkyn som stod för 
en stark prestation. De gjorde även tvåan i mål Just 
for Show som tränas av Fredrik Wallin och som kördes 
av hemmakusken Victor Rosleff. 

I det andra uttagningsloppet var det återigen dags 
för Adrian Kolgjini att knipa en finalplats och denna 
gång var det Kilimanjaro Face som var först i mål 
med försökens snabbast tid på 1.11,4. Precis som i 
föregående heat var det Fredrik Wallin som kom på 
andra plats och därmed har även han två hästar i 

finalen. Wallins andra finalist är Bravo Benellie med 
Carl Johan Jepson i sulkyn. Trea i loppet blev André 
Eklundhs Lainy K.W. som kördes av Stefan Persson. 
Lainy K.W togs sig vidare till final som näst högst 
seedadade trea. 

I de tredje försöket satt hemmahästen Elegance 
Silvio långt bak i kön med 500 meter kvar, men efter 
en imponerande avslutning, räckte det hela vägen 
fram till en 1:a plats, med god marginal dessutom. 
Hästen tränas av Johan Untersteiner och kördes av 
Peter Untersteiner och detta blir hemmahoppet i 
finalen av StoSprintern. Till final tog sig även Mattias 
Djuse med sin Mellby Minerva där Magnus A Djuse 
lyckades styra in ekipaget till en andra plats.

I fjärde och sista försöket var det Danny Brouwers 
Oriana Boko som med knapp marginal behöll ledning 
och det gjorde att kusken Micha Brouwer kunde leda 
från start till mål. One Lady Boko var nära att hitta fram 
till ledningen, men kröp istället ner i rygg på vinnaren 
och detta ledde till en finalplats för André Eklundh. 

Text: MARTIN STURESSON
Foto: LARS B PERSSON

Kilimanjaro Face med Adrian Kolgjini

Det blir ett starkt startfält i finalen och det kommer 
bli mycket spännande att se vilken häst som passerar 
mållinjen först efter 1609 meter och vinner 900 000:- i 
första pris. 
Vi önskar alla finalister Lycka Till !

  

Efter ett fantastiskt midsommarväder laddade vi i måndags om för 
uttagningsloppen till StoSprintern. Banan hade ställts iordning på bästa 
vis och tävlingarna avgjordes under goda förhållande. Vi hoppas att 
vädrets makter fortsatt är på vår sida under SprinterMästarMeetinget 
och i skrivande stund ser de lovande ut.

Oriana Boko med Micha Brouwer 

Elegance Silvio med Peter Untersteiner

Las Vega med Adrian Kolgjini
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HUVUDSPONSOR

Stolta sponsorer av SprinterMästaren 2025

PARTNERS

ENTRÉER - BILJETTER
Entrén öppnar -  torsdag kl. 14.00 (200 kr) 
  lördag kl. 12.00   (200 kr)

Under 18 år: fri entré.
För snabbare entréhantering  - förköp din 
biljett

Under SprinterMästarmeetinget gäller endast 
biljetter från Tickster samt ST-kortet för dig o 
en gäst. 
Handikapp-parkering på parkeringen närmast 
entrén. (Ej förbokning) 
Begränsat antal platser.

Inget VÄSKFÖRBUD i år

TRAFIK
Parkeringsvakter kommer att dirigera trafiken 
på / till parkeringsplatserna. Följ anvisningar.

PENGAR OCH SPEL
HalmstadTravet är en kontantfri arena. 
Entrébiljetter kan betalas med betalkort eller 
via swish i entrén. Det finns inte längre några  
bemannade totokassor på HalmstadTravet, 
allt spel sker digitalt.

ORDNINGSREGLER
Bord och stolar på publikplats måste placeras 
nedanför de vita målade strecken.
Blockera inte utryckningsvägar etc med bord, 
stolar, filtar m.m.
På grönområdet, vid sista sväng, får av säker-
hetsskäl s.k. partytält eller parasoller INTE 
sättas upp (mot banan). 
All passage över banan är förbjuden för 
obehöriga.

VID OLYCKSHÄNDELSE 
Vid ev. olyckshändelse på publikområdet skall 
kontakt tas med Halmstad Amatörförening 
(lotteriet) inne i publikhallen. 
Där finns första förband samt defibrillator 
som också finns på inskrivningen. 
Patrullerande sjukvårdare finns på publikplats 
och stallbacke

TAXI (035-)
Telefon  Sverige Taxi - 21 80 00, 
 Taxi Tre Hjärtan - 13 37 72
 Jalla Jalla Taxi - 0735-14 92 25
 Sennans Taxi - 661 11

HANDIKAPPRAMP
Speciell uteplats finns tillgänglig för handi-
kappade med rullstol (vid starten 2140 m).
Handikapptoalett finns i lokalen till vänster 
om entrén och i publikhallen.

WIFI
BanGuest - lösenord Zoogin12

Vi hälsar alla hjärtligt välkomna till 
Halmstad och SprinterMästarhelgen

Trafikinformation
Vi uppmanar alla tillresande att 

FÖLJA VÅR SKYLTNING 
till anläggningen och P-platserna.

OBS ! - vi har även parkering på Vallås - OBS !

Du som bor i Halmstad - ställ bilen hemma - 
gå, cykla eller ta bussen 

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  
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BÄTTRE EKONOMI
MED ETT HEMBATTERI
ANVÄND VÅRA SMARTA FLEXTJÄNSTER

På Varberg Energi går vi i täten och är 
bland de första energibolagen att er-
bjuda våra kunder möjligheten att vara 
en del av framtidens energisystem.

Hos oss kan du som kund koppla upp både
din laddbox, dina solceller och ditt hembatteri till 
mobilappen för att sedan delta med flexibilitet
till elsystemet.

Framtidens energisystem är flexibelt där både
producenter och konsumenter tjänar på att anpassa 
sina verksamheter efter rådande prissignaler.

Med Varberg Energi har
du goda förutsättningar
att lyckas. Läs mer här 

Framtiden är flexibel
Den nya energimarknaden bjuder på elpriser som 
varierar kraftigt över dygnet och mellan säsonger. 
Vinnarna är de elproducenter och konsumenter som 
kan anpassa sig efter rådande prissignaler och dra 
nytta av flexibiliteten i sina respektive verksamheter.

Varberg Energi är stolt sponsor till HalmstadTravet och har arbetat aktivt för 
att på olika sätt försöka förbättra travanläggningens energiprestanda.
Vi utvärderade tidigt möjligheterna att installera ett batteri som optimerade 
energianvändningen lokalt, samtidigt som det skulle bidra till balansering 
av elsystemet nationellt.

Nu hoppas både Varberg Energi och HalmstadTravet att du som läser detta 
får uppleva travsport i världsklass på en av Sveriges bästa travanläggningar. 
Sitter du själv och funderar på hur du kan öka din flexibla förmåga, oavsett 
om du är villaägare eller driver företag, så får du gärna vända dig till Varberg 
Energi på telefonnummer 0340 – 62 88 72 så berättar vi hur du kan anpassa 
dig och din verksamhet efter elsystemets nya förutsättningar för bästa 
möjliga driftsekonomi. 

Mycket nöje och lycka till!
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Vi finns på publikplats och erbjuder god mat & 
läskande dryck under SprinterMästarhelgen

Vi ställer ut under SprinterMästaren

Travskola

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 27 januari 
V64

Start kl. 18.20

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 
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Kampanjvillkor:
*Erbjudandet gäller utvändig fönsterputsning, första gången, efter RUT-avdrag, till normalstora villor och radhus i 
tätbebyggt område - ej lägenheter! I kampanjpriset ingår upp till 30 vanliga fönster eller 20 fönster med spröjs på 
husets bottenvåning samt fönsterbleck - för uterum och andra tillval vid första putsningen måste du kontakta oss. 
Erbjudandet gäller en gång per hushåll vid beställning av abonnemang till och med 31 december 2025 och enligt 
våra allmänna villkor. Med reservation för fel.

Avsändare: Eriks Fönsterputs i Sverige AB, Höganäs. Tel: 0771-42 42 42. För allmänna villkor, prislista och områden,
se vår webb, eriksfonsterputs.se

Du betalar endast 294 kr* för en utvändig fönsterputs 
första gången vid beställning av abonnemang, då ingår 
husets fönster på bottenvåningen samt fönsterbleck. 
Beställningen görs på eriksfonsterputs.se eller samtal 
till 0771-42 42 42. Använd kampanjkoden FRISIKT
vid beställning för att ta del av erbjudandet.

1

Din putsning sker inom 6 veckor beroende på vilket 
schema ditt postnummer tillhör. I samband med puts 
beräknar vi de faktiska priserna på ditt hus som gäller 
för kommande putsningar.

Du får din första putsning och vi räknar på ditt hus.

2
Vi putsar dina fönster regelbundet enligt schema 
- Ingen bindningstid, bara rena fönster!

Du blir nöjd och har rena fönster.

3

Beställ och få din första puts till fast pris.

Så funkar det:

294:-Första gången

Fast pris*

Scanna QR-koden 
för att beställa.

Putsa fram 
utsikten!

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  Läs mer på stlsommartrav.se

   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  
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destinationhalmstad.se/evenemang book.destinationhalmstad.se

Följ hjärtat.
Till sommarens

evenemang aktiviteter

Fo
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d

                    V75 Nätverk

Vill du vara med i HalmstadTravets Nätverk 
tveka inte att höra av dig till oss 

Henrik Johansson - henrik.johansson@halmstad.travsport.se

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  
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   1. Free Time Jepson
   2. L’AmourPourBlanca
   3. Luke the Spook
   4. Lando Mearas
   5.  Izod Zet
   6.  Life on the Bluf
   7.  Ronno
 8.  Big Ben Pellini
 9.  Preacherman
  10.  Before Takeoff
 11.  Far Wise As

 12.  French Kronos
 13.  Loxahatchee
  14.  Lookin at Lucky
  15.  King of Trotter
  16. Zenmeister 
 17.  Currency Artist
 18. I.D.Hipster One
  19. Limoncello Boko
 20. Duplantis Pellini
 21.  Magic In
 22. Moore

 23. Lakethesnake
 24.  Greetings
 25. Made By Love
 26. Langli
 27.  Mondo Diablo
 28.  J.Kagan Brick
 29. Thai Face Time
 30.  Luckisanattitude
 31.  Poblano
  
 

 Lottning till finalen i SprinterMästaren 
 sker direkt efter lopp 5
Representant från de kvalificerade hästarna i resp. försök - de två främsta hästarna samt de  två högst
seedade treorna - skall infinna sig i tältet på stallbacken, omedelbart efter lopp 5. 
Spårval i finalen enligt ST’s reglemente. Om det inte finns någon tränare eller ombud till finalklar häst på 
plats skall denna häst placeras på lägsta lediga spår enligt följande spårordning: 1,2,3,4,5,6,9,10,7,8. 
När ett spår har valts och hästnamnet placerats på en spårlottningstavla kan tränaren eller ombudet inte 
ändra eller byta spår.

SprinterMästaren - Hästarna seedade enligt ST’s seedningsregler.
Seedningen grundar sig på hästarnas startprissumma och startpoäng.

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND
Till travet 15.45 (2 bussar)

Åter från travet 23.00 (2 buss)
Bussen hämtar upp vid 
rondellen vid boendet

TRAVBUSS TRAVBUSS

Ta bort Monte pyton under aktiviteter
Meny Kristallen samt Våning 2 & 3
Bord med helsida lopp 18 - Grillen
Foto Mia Nilsson på Vinnies bild
Hotel Tylösand bort
ingen ram runt Hallands Bergtjänsts logga sid 55
Ny nästa tävlingsdag---bifogad

Efter lopp 1 blir det en invigningsceremoni 
ca kl 17.15 till 17.30. 

Under  denna ceremoni kommer stora banan att vara 
STÄNGD för värmning.

Erbjudande på utvändig puts av bottenvåningen samt fönsterbleck
till ett fast pris på 280 kr* första gången vid start av abonnemang. 
Scanna QR-koden för att ta del av erbjudandet 
eller ring till 0771-42 42 42 och ange koden FRISIKT.

Ingen bindningstid - bara rena fönster!

Beställ och få din första puts inom 6 veckor beroende på vilket schema ditt  
postnummer tillhör - för uterum och andra tillval måste du kontakta oss 📱

Du får din första puts och vi räknar fram ditt pris för kommande besök 🏠

Du blir nöjd och vi putsar dina fönster regelbundet enligt schema 🤩

1
2
3

Putsa 
fram
sommaren

FAST PRIS*  

280:- 

FÖRSTA GÅNGEN

Eriks
fönsterputs

*Erbjudandet gäller utvändig fönsterputsning, en gång, efter RUT-avdrag, till normalstora villor och radhus i tätbebyggt 
område - ej lägenheter! I kampanjpriset ingår upp till 30 vanliga fönster eller 20 fönster med spröjs på husets bottenvåning 
samt fönsterbleck - för uterum och andra tillval vid första putsningen måste du kontakta oss. Erbjudandet gäller en gång 
per hushåll till och med 31 december 2024 vid start av abonnemang och enligt våra allmänna villkor.  
Med reservation för fel. Avsändare: Eriks Fönsterputs i Sverige AB, Höganäs. Tel: 0771-42 42 42
För allmänna villkor, prislista och områden, se vår webb, eriksfonsterputs.se.

Under STL Sommartrav erbjuder vi Prova På-kurs på landets alla 
travskolor. 3 gånger för 399 kr. För mer info och aktuella datum för 
Prova På-kurs på din närmsta travskola – läs mer på travskola.se

Nyfiken på travskolan?
   PROVA PÅ-KURS! 3 GÅNGER FÖR 399 KR   

H U V U D S P O N S O R E R

ENTRÉER - BILJETTER
Entrén öppnar -  torsdag kl. 14.00 (200 kr) 
  lördag kl. 12.00   (200 kr)
    program ingår vid förköp

Under 18 år: fri entré.
För snabbare entréhantering  - förköp din 
biljett

Under SprinterMästarmeetinget gäller endast 
biljetter från Tickster samt ST-kortet för dig o 
en gäst. 
Handikapp-parkering på parkeringen närmast 
entrén. (Ej förbokning) 
Begränsat antal platser.

VÄSKFÖRBUDET är upphävt

TRAFIK
Parkeringsvakter kommer att dirigera trafiken 
på / till parkeringsplatserna. Följ anvisningar.

PENGAR OCH SPEL
HalmstadTravet är en kontantfri arena. 
Entrébiljetter kan betalas med betalkort eller 
via swish i entrén. Det finns inte längre några  
bemannade totokassor på HalmstadTravet, 
allt spel sker digitalt.

ORDNINGSREGLER
Bord och stolar på publikplats måste placeras 
nedanför de vita målade strecken.
Blockera inte utryckningsvägar etc med bord, 
stolar, filtar m.m.
På grönområdet, vid sista sväng, får av säker-
hetsskäl s.k. partytält eller parasoller INTE 
sättas upp (mot banan). 
All passage över banan är förbjuden för 
obehöriga.

VID OLYCKSHÄNDELSE 
Vid ev. olyckshändelse på publikområdet skall 
kontakt tas med Halmstad Amatörförening 
(lotteriet) inne i publikhallen. 
Där finns första förband samt defibrillator 
som också finns på inskrivningen. 
Ambulans finns på stallbacken.

TAXI (035-)
Telefon  Sverige Taxi - 21 80 00, 
 Taxi Tre Hjärtan - 13 37 72
 Jalla Jalla Taxi - 0735-14 92 25
 Sennans Taxi - 661 11

HANDIKAPPRAMP
Speciell uteplats finns tillgänglig för handi-
kappade med rullstol (vid starten 2140 m).
Handikapptoalett finns i lokalen till vänster 
om entrén och i publikhallen.

WIFI
BanGuest - lösenord Zoogin12

Vi hälsar alla hjärtligt välkomna till 
Halmstad och SprinterMästarhelgen

Trafikinformation
Vi uppmanar alla tillresande att 

FÖLJA VÅR SKYLTNING 
till anläggningen och P-platserna.

OBS ! - vi har även parkering på Vallås - OBS !

Du som bor i Halmstad - ställ bilen hemma - 
gå, cykla eller ta bussen 

Hos oss hittar 
du din Fendt

Maskinförsäljning:
Ola Ingemansson 0705 - 68 59 22
Emelie Dartoft 0735 - 99 42 51
www.lantmannenlantbrukmaskin.se

Lantmännen Maskin erbjuder ett 
produktprogram med marknadens 
mest avancerade tekniska lösningar. 
I våra butiker hittar du reservdelar, 
slitdelar och tillbehör. Våra specialist-
utbildade servicetekniker har den 
senaste felsökningsutrustningen 
för att alltid kunna ge dina maskiner 
den bästa servicen. Tillsammans 
hittar vi helhetslösningar för din 
verksamhet. 

P
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Kategori B 4-åriga, körda av C-D- eller F- licensinnehavare. 1609 m. Autostart. 
Prispoäng: 2.500-1.250-625-375-250-(150). Prispremier utdelas enligt prispoäng. 
Hederstäcke och lagerkrans till segrande ekipage. 
Hederspris till de tre främst placerade.

Hallands Djursjukhus – Lilla Sprintermästaren

Start: 16.30

OBS! INGET 
SPEL I DETTA 

LOPP

Ponnylopp

�� BILPROVSTART DIREKT EFTER DEFILERING
b

Halmstad torsdag den 3 juli 2025.

1

ca kl 16:30

1

2

3

4

5

6

7

8

NIRAS ILJA

VIKAS ROZLINE

PEJNARVE LYSTRA

ZONNIC

GRANSJÖNS TROMB

ZPEKTAKEL

VIKAS ROBBEN

TELL'S TINKA

4, fux s e Fazit-

4, gsv. s e Zlatan Nick-

4, isab. s e Sävrarps Zatsiki-

4, ljbr. v e Zlatan Nick-

4, br. v e Ernst Ronaldo-

4, br. h e Zlatan Nick-

4, br. v e Ernst Ronaldo-

4, br. s e Ernst Ronaldo-

Singla Roll e Qvitt

Rosalind Ernst e Skotte

Livia e Tyson II

Keela C.C. e Fantom

Tosan e Tyson II

Rakel Ernst e Skotte

Betsie e Tyson II

Lova Ess e Vagabond

Assarsson W
Assarsson W
Assarsson W
Johansson E
Assarsson W

Brodda F
Brodda F
Brodda F
Brodda F
Brodda F

Eldh F
Eldh F
Eldh F
Eldh F
Eldh F

Åberg E
Åberg E
Åberg E
Åberg E
Åberg E

Rosenberg M
Rosenberg M
Rosenberg M
Rosenberg M
Rosenberg M

Löjdahl E
Norredahl H
Norredahl H
Norredahl H
Norredahl H

Gradling N
Gradling N
Gradling N
Gradling N
Gradling N

Arneng M
Arneng M
Arneng M
Arneng M
Arneng M

1'
,8'
,8'
,8'
1'

,8'
5'
,8'
1'

1,5'

,8'
1'
1'
,8'
,8'

,8'
5'
,6'
,6'
1'

,8'
5'
,8'
1'
,8'

,6'
,6'
,6'
2'
,6'

5'
,6'
,6'
,6'
1'

,6'
,6'
,6'
,6'

1,2'

Uppf: Ottosson Ramona, Lenhovda

Uppf: Nilsson-Borg Lisbeth, Bor

Uppf: Cronberg Catharina, Hemse

Uppf: Ingerstad Camilla, Heby

Uppf: Aronsson Edvin, Eriksmåla

Uppf: Penningkeisen HB

Uppf: Nilsson-Borg Lisbeth, Bor

Uppf: Martell Lena, Stånga

Äg: Ottosson Ramona, Lenhovda

Äg: Brodda Stuteri AB & Brodda Filippa

Äg: Cronberg Catharina, Hemse

Äg: Åberg Emma, Borlänge

Äg: Rosenberg Maria & Moa, Tingsryd

Äg: Penningkeisen HB

Äg: Haraldsson Mattias, Eskilstuna

Äg: Em Stables AB

Röd, svart hästsko & stjärnor ärm; sva

Svart/vit fyrdelad, beige ärm; svart

Ljusgrön, vit vinkel & ärmbindel; grön

Svart, vit rundel; svart

Blå, rosa stjärna i svart rundel; blå

Vit, rött lodrätt fält; svart

Svart/röd, diagonalt delad; svart

Brun, vita stolpar,svart axelp&ärm; sv

Wilma Assarsson

Filippa Brodda

Filippa Eldh a

Emma Åberg

Moa Rosenberg

Elsa Löjdahl

Nellie Gradling

Mio Arneng

950

5.700

2.375

4.100

4.750

8.525

8.400

5.625

1609:1

1609:2

1609:3

1609:4

1609:5

1609:6

1609:7

1609:8

2.33,5 k, 2.28,7 ak

1.57,4 k, *1.56,4 ak

*2.07,5 k

2.04,0 k, 2.06,0 am

2.01,3 k, 2.08,1 am

1.58,5 k, *2.01,1 ak

1.59,9 k, *1.56,7 ak

*2.01,0 k

Lilla Sprintermästaren

Kategori B 4-åriga, körda av C-D- eller F- licensinnehavare.
Förtur snabbaste tid innevarande år. Företrädesregeln gäller ej.
1609 m. Autostart.
Prispoäng: 2.500-1.250-625-375-250-(150).
Hederstäcke och lagerkrans till segrande ekipage. Hederspris till de tre främst placerade.

1609 m Auto

Gul

(Hannah Norredahl) a

Ti

J

Å

Ro

Kr

Ös

E

S

Kr
To
Vg
Ti
Ax

J
S
J
Å
J

Hd
Ax
Å
J
Ti

F
S
G
G
Rä

J
S
J
Ax
Kr

Ös
Ös
U
D
Ös

S
E
E
Ro
Rä

L
E
E
S
H

c c
c c
c c
c c
- -

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
- -

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
c c

13/
17/
29/
15/
27/

29/
26/
10/
1/

14/

31/
14/
20/
10/
15/

5/
26/
10/
17/
21/

29/
26/
10/
18/
6/

24/
10/
1/

19/
27/

26/
13/
1/
8/

21/

21/
13/
1/

15/
20/

10-11
5-10
5-11
6-2
6-4

9-1
10-3
5-4
6-11
6-2

8-9
9-14
10-13
5-5
6-4

10-6
10-3
11-13
4-1
6-1

9-6
10-3
5-7
5-14
6-2

4-2
5-13
6-7
6-1
6-15

10-3
5-1
6-14
6-6
6-1

4-8
5-1
6-5
6-7
6-2

2/1680
2/1700
3/1646
6/1620

1700

2/1640
12/2140
3/1640
2/1640
3/1640

1/1660
1/1640
1/1780
1/1740
5/1620

1/1660
4/2140
1/1700
1/1680
1/1640

2/1740
7/2140
1/1680
1/1680
2/1660

2/1740
3/1640
3/1680
2/1820

1640

3/2140
1/1700
1/1680
1/2240
5/1640

3/1680
2/1640
2/1760
1/1740
1/1640

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

4
4
0
3

d
3
1
3
d

1
d
2
1
d

d
5
2
2
0

d
6
1
3
2

0
1
1
2

2
2
1
1
1

2
4
1
1
1

37,0
36,6
33,5 g
28,7ag

3ag
03,6ag
56,4ag
57,4
5 g

19,3
u g
17,1 g
07,5 g
6ag

u g
06,0 a
05,8
04,0 g
uag

8 g
08,1 a
05,0
03,5 g
01,3 g

06,6 g
01,1 a
01,5
58,5
 a

03,0 a
59,9 g
02,8
01,7
56,7 a

10,8 g
05,4 g
06,1 g
07,0 g
01,0 g

Tot:  7 0-0-2

Tot:  10 4-1-2

Tot:  8 2-1-1

Tot:  10 3-2-0

Tot:  9 4-2-1

Tot:  18 8-2-2

Tot:  10 8-2-0

Tot:  15 5-4-2

24:  4 0-0-1 36,1 525

24:  7 3-1-1 03,6a 4.550

24:  6 1-1-1 17,1 1.575

24:  8 3-1-0 05,8 3.800

24:  6 3-1-0 08,1a 3.200

24:  13 6-0-2 03,6a 5.575

24:  6 5-1-0 03,0a 5.900

24:  8 2-2-2 09,5 2.475

25:  3 0-0-1 28,7a 425

25:  3 1-0-1 56,4a 1.150

25:  2 1-0-0 07,5 800

25:  2 0-1-0 04,0 300

25:  3 1-1-1 01,3 1.550

25:  5 2-2-0 58,5 2.950

25:  4 3-1-0 56,7a 2.500

25:  7 3-2-0 01,0 3.150

Tidigare segrare i StoSprintern
1990 Lorraine Broline  Per-Erik Pettersson 1.17,4
1991 Joyful Secret Lars Thornberg 1.14,8
1992 Fonzie Sund Björn Larsson 1.15,0
1993 Nilema Pearl Johnny Takter 1.14,9
1994 Emma Gee San Stig H Johansson 1.13,9
1995 Gosh Christer Nylander 1.15,1
1996 Princip Ås Atle Hamre 1.15,5
1997 Indra Sherona Carl-Erik Lindblom 1.14,3
1998 Lindy’s Victory Örjan Kihlström 1.15,1
1999 Santa Clara Jim Frick 1.13,3
2000 Dame East Stig H Johansson 1.14,1
2001 Fatima Lavec Torbjörn Jansson 1.13,6
2002 Sugar Step Jorma Kontio 1.13,4
2003 Princess Ride Stig H Johansson 1.13,0
2004 Minnesota Åke Svanstedt 1.13,6
2005 Fama Currit Peter Ingves 1.13,0
2006 Flicka Kronos Örjan Kihlström 1.13,0
2007 Tigger Björn Goop 1.12,1

2008 Viol Hornline Thomas Uhrberg 1.11,8
2009 La Bella Vita Fredrik B Larsson 1.11,5
2010 Spirit of the Day Tom Horpestad 1.12,0
2011 Knowledge Face Lutfi Kolgjini 1.12,8
2012 Oyster Kronos Lutfi Kolgjini 1.11,8
2013 Creme Brulee Tuomas Korvenoja 1.11,8
2014 Air Frame Per Lennartsson 1.10,9
2015 Heaven’s Door Ulf Ohlsson 1.11,0
2016 Treasure Kronos Christoffer Eriksson 1.11,1
2017 Caddie Lisieux Kenneth Haugstad 1.10,6
2018 Vamp Kronos Björn Goop 1.11,7
2019 Zeta Wise As Kevin Oscarsson 1.11,3
2020 Grande Diva Sisu Per Nordström 1.11,2
2021 Fifty Cent Piece Robert Bergh 1.10,4
2022 Chebba Mil Robin Bakker 1.10,7
2023 Julia Sisu Robin Bakker 1.11,4
2024 Kitty Hawk Mats E Djuse 1.11,0

Tidigare vinnare i Lilla SprinterMästaren (kat B)
 2019 Vikas Rocella   Emma Fahlström
 2020 Tirana    Thelma Eldh
 2021 Don Rafael P.D.  Wilma Bertilsson
 2022 Lassas Apollo   Alice Sjölin
 2023 Stenbydal’s Lillja  Ella Erson Svedelius
 2024 Tell’s Vinio   Nellie Norsell

 Segrande häst erhåller pris och lagerkrans i vinnarcirkeln

Efter ponnyloppet bjuds det på fika 
som är sponsrat av Börjes Konditori, Harplinge.

Plats precis i anslutning till stallentrén kl. 17.15

Defileringstexten  under SM likt förra året
samt samma under SS finalen med deilering o presentation
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Tidigare segrare i StoSprintern
1990 Lorraine Broline  Per-Erik Pettersson 1.17,4
1991 Joyful Secret Lars Thornberg 1.14,8
1992 Fonzie Sund Björn Larsson 1.15,0
1993 Nilema Pearl Johnny Takter 1.14,9
1994 Emma Gee San Stig H Johansson 1.13,9
1995 Gosh Christer Nylander 1.15,1
1996 Princip Ås Atle Hamre 1.15,5
1997 Indra Sherona Carl-Erik Lindblom 1.14,3
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som är sponsrat av Börjes Konditori, Harplinge.

Plats precis i anslutning till stallentrén kl. 17.15
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Övernattande hästar till den 3 juli
meddela detta senast onsdag 2 juli kl. 10.00 till

jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se
0709-220287

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Fredag 7 februari 
V64

Start kl. 18.30

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

 Köp vinnartavlor 
 av vår banfotograf 
 Lars B Persson 
 

      Foto tel 0708 620272 eller 
     larsbperssonfoto@gmail.com

Vinnande ekipage i Lilla SprinterMästaren 
leder defileringen till V75-1.
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Anmälan: Först till kvarn. Alla garanteras minst 2 matcher. 
Man anmäler sig i par. Fika, dricka och kaffe ingår.

Anmälan: senast 27 juni.  Till: magnus.rundgren@srfstable.com

SprinterMästarPadel
Fredag 4 juli kl 09.00 - 13.00
på banor i Sannarp Padelcenter. 

PRESSACKREDITERING
Journalister och fotografer 
som tänker besöka HalmstadTravet den 3 & 5 juli 

Uppge namn  & uppdragsgivare, mobiltelefon och e-post i ett mail och
maila pressackrediteringen till: 
ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Ev frågor besvaras på 035 - 10 91 86

Vi önskar er pressackreditering senast den 1 juli.

SprinterMästarHästen 2025

Slättåkra Trädgårdsanläggning 
Västkusthandlarna
Nidles Bygg
Kents
Murarna i Kållerstad
LinSon
Slöinge Trä

HAFA
Halmstad Plåtslageri AB
Magnus Snabbservice
Travronden
Ljungby Maskin
Lagerhotel1
KLL Bygg

Finalklara StoSprinterHästen

Slättåkra Trädgårdsanläggning
Slöinge Trä
Lagerhotel1
HAFA

Linson 
Halmstad Plåtslageri
KLL Bygg

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Tidigare vinnare av Gert Allercrantz minneslopp

2008 - Hanna Lähdekorpi
2009 - Håkan B. Johansson
2010 - Paul Robertsson
2011 - Ove Berglin
2012 - Roger Allercrantz
2013 - Mikael Pilenberg
2014 - Peter Arnqvist
2015 - Niclas Benzon
2016 - Olof Thorsson

2017 - Peter Arnqvist
2018 - Mikael Pilenberg
2019 - Niclas Benzon
2020 - Håkan B. Johansson
2021 - Andreas Lövdal
2022 - Peter Johansson
2023 - Sune Hansen
2024 - Hanna Lähdekorpi

SprinterMästarHästen 2025

Slättåkra Trädgårdsanläggning 
Västkusthandlarna
Nidles Bygg
Kents
Murarna i Kållerstad
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Slöinge Trä
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Travronden
Ljungby Maskin
Lagerhotel1
KLL Bygg
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Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka
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är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Tidigare vinnare av Gert Allercrantz minneslopp

2008 - Hanna Lähdekorpi
2009 - Håkan B. Johansson
2010 - Paul Robertsson
2011 - Ove Berglin
2012 - Roger Allercrantz
2013 - Mikael Pilenberg
2014 - Peter Arnqvist
2015 - Niclas Benzon
2016 - Olof Thorsson

2017 - Peter Arnqvist
2018 - Mikael Pilenberg
2019 - Niclas Benzon
2020 - Håkan B. Johansson
2021 - Andreas Lövdal
2022 - Peter Johansson
2023 - Sune Hansen
2024 - Hanna Lähdekorpi

SprinterMästarHästen 2025

Slättåkra Trädgårdsanläggning 
Västkusthandlarna
Nidles Bygg
Kents
Murarna i Kållerstad
LinSon
Slöinge Trä

HAFA
Halmstad Plåtslageri AB
Magnus Snabbservice
Travronden
Ljungby Maskin
Lagerhotel1
KLL Bygg

Finalklara StoSprinterHästen

Slättåkra Trädgårdsanläggning
Slöinge Trä
Lagerhotel1
HAFA

Linson 
Halmstad Plåtslageri
KLL Bygg

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Tidigare vinnare av Gert Allercrantz minneslopp

2008 - Hanna Lähdekorpi
2009 - Håkan B. Johansson
2010 - Paul Robertsson
2011 - Ove Berglin
2012 - Roger Allercrantz
2013 - Mikael Pilenberg
2014 - Peter Arnqvist
2015 - Niclas Benzon
2016 - Olof Thorsson

2017 - Peter Arnqvist
2018 - Mikael Pilenberg
2019 - Niclas Benzon
2020 - Håkan B. Johansson
2021 - Andreas Lövdal
2022 - Peter Johansson
2023 - Sune Hansen
2024 - Hanna Lähdekorpi

Övernattande hästar till den 3 juli
meddela detta senast onsdag 2 juli kl. 10.00 till

jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se
0709-220287

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Fredag 7 februari 
V64

Start kl. 18.30

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

 Köp vinnartavlor 
 av vår banfotograf 
 Lars B Persson 
 

      Foto tel 0708 620272 eller 
     larsbperssonfoto@gmail.com

Sommar på ProfilHotels 
Halmstad Plaza!

ligula.se/profilhotels/profilhotels-halmstad

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg appen/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 2 december 
V64

Start kl. 18.20

Champion

 
Champion

Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Johan Untersteiner (Hd) 144 33 29 15  3.280.600:-
 Stefan Persson (Hd) 169 25 18 17  2.052.600:-
 Adrian Kolgjini (J) 75 12 10 10  1.329.400:-
 Gustav Johansson (Hd) 128 11 17 12  1.264.700:-
 Ken Ecce (J) 71 11 10 8  886.700:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar
 Johan Untersteiner (Hd) 210 38 36 25  3.993.200:-
 Jerry Riordan (Hd) 115 13 9 17  1.459.800:-
 Adrian Kolgjini (J) 74 11 11 11  1.650.400:-
 Joakim Lövgren (J) 72 9 12 11  910.300:-
 Rick Ebbinge (Å) 28 9 5 3  477.400:-
 

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 HALMSTAD

3-åriga och äldre högst 20.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
2140 m. Voltstart.
Pris: 50.000-25.000-13.000-10.000-7.500-5.500 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 120.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.002140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Travronden

BOLETS LUNA 2140:1 17,6M Total: 2 0-0-1 12.500

1 3,br.s.e Day or Night In - 25: 2 0-0-1 17,6 12.500 24: 0 0-0-0 
Bolets Lovelinn e Alf Palema Sofie Ericsson Hd 2/12-k 3/2160 k 21,9 – – gdk -

Sofie Ericsson Hd 3/6-7 3/2140 3 17,6 cc 41,35 35'
Sofie Ericsson Hd 23/6-2 3/2140 d 11g cc 27,58 35'

Uppf: Angel Jonas & Ericsson Sofie
Äg: Slättåkra Trädgårdsanläggning AB, m fl
Mblå, guld axelparti och vita sömmar; mblå

Hd Sofie Ericsson

GEM TEMPLAR 2140:2 17,5M Total: 1 0-1-0 17.500

2 4,br.s.e Maharajah - 25: 1 0-1-0 17,5 17.500 24: 0 0-0-0 
Namibia e Varenne Ken Ecce J 4/12-k 2/2140 k 20,0 – – gdk -

Adrian Kolgjini Hd 23/6-2 7/2140 2 17,5 cc 10,52 35'Uppf: Ea Värme & Sanitet AB, Skurup
Äg: Vet. Perf. Therapy i S.Sandby AB, m fl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

J Carl Johan Jepson (Lars I Nilsson)

AMORCINO 2140:3 16,4M Total: 1 0-0-0 12.500

3 3,br.v.e Power - 25: 1 0-0-0 16,4 12.500 24: 0 0-0-0 
Kashmary Night e Scarlet Knight Dwight Pieters Å 7/4-k 2/2140 k 18,7 – – gdk -

Dwight Pieters F 9/6-1 8/2140 4 16,4 cc 14,39 50'Uppf: Onkel Invest Oy, Finland
Äg: Onkel Invest Oy, Finland
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

DIGITAL BRODDE 2140:4 15,8M Total: 1 0-1-0 20.000

4 3,mbr.h.e Maharajah - 25: 1 0-1-0 15,8 20.000 24: 0 0-0-0 
Dancing in Thehall e Cantab Hall Johan Untersteiner Hd 11/4-k 9/2140 k 18,3 – – gdk -

Johan Untersteiner Å 12/6-1 2/2140 2 15,8 cc 2,87 40'Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Stens Trot AB, Nacka Strand
*Grön, svart stjärna i vit rundel; svart

Hd Johan Untersteiner

LINGONRIS* 2140:5 *17,0M Total: 1 1-0-0 13.053

5 4,br.s.e Prodigious - 25: 1 1-0-0 17,0 13.053 24: 0 0-0-0 
Cyklamen e Ready Cash Stefan Edin Bs 8/23-p 1/2160 p d1g – – -

Lotta Persson Bs 9/23-p 2/2140 p d0g – – -
Julia Smedman Ro 9/23-p 3/2160 p 30,0 – – -
Michael Lönborg Ål 14/5-k 2140 k 19,3 – – gdk -
Michael Lönborg Ch 22/6-2 2000 1 17,0 – – 1,67 -

Uppf: Gunnar Sundbaum AB, Huddinge
Äg: Larsen, Melin & De Pelsmaeker, Danmark
Svart, rött bband och midjeband; svart

* Michael Lönborg (Morten Melin)

J.H.OLIVER 2140:6 Total: 0 0-0-0

6 3,br.v.e Orlando Vici - 25: 0 0-0-0  24: 0 0-0-0 
Cindy Hall e Angus Hall Björn Goop F 9/6-k 3/2140 k 19,9 – – gdk -
Uppf: Häggman Johanna, Jaana & Janika
Äg: Gnosjö Personaluthyrning AB
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

EYEFORANEYE FACE 2140:7 17,8M Total: 3 0-0-0 20.000

7 3,sv.v.e Raja Mirchi - 25: 3 0-0-0 17,8 20.000 24: 0 0-0-0 
Stay In Your Lane e Chapter Seven Dante Kolgjini J 7/5-k 1/2160 k 16,4 – – gdk -

Dante Kolgjini J 13/5-2 5/2140 6 17,8g cc 2,71 60'
Adrian Kolgjini Hd 26/5-2 5/2140 d 6g cc 6,67 35'
Adrian Kolgjini Hd 9/6-1 3/2140 4 17,8g cc 4,13 50'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Cibi AB & Mamilis Consulting AB
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

TURFMANS ENIJA 2140:8 17,4M Total: 2 0-0-1 10.000

8 4,br.s.e Maharajah - 25: 1 0-0-1 17,4 8.500 24: 1 0-0-0 1.500
Marriage Broline e Lindy Lane Peter H Sjöberg Hd 6/24-k 6/2140 k 21,2 – – gdk -

Peter H Sjöberg Hd 19/8-2 3/2140 0 dist cc 69,17 30'
Gustav Johansson Vg 14/6-1 8/2148 3 17,4 cC 11,05 25'

Uppf: Andersfälts Förvaltning AB, Eldsberga
Äg: Andersfälts Förvaltning AB, Eldsberga
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

SUNNY BELL 2140:9 19,8M Total: 5 0-0-0 14.300

9 4,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 25: 5 0-0-0 19,8 14.300 24: 0 0-0-0 
Callmeawinner e Great Challenger Tommy Karlstedt Å 19/2-5 1/2160 4 19,8g cc 17,07 30'

Tommy Karlstedt Ax 12/3-6 4/2140n 7 23,1g cc 41,93 35'
Niclas Benzon F 5/5-2 4/2140 d ug cc 80,30 35'
Maja Sjölander Larsson Å 8/6-1 5/2140 d 10ag cc 25,02 12'
Maja Sjölander Larsson Å 29/6-2 2/2140 cc 12'

Uppf: Lilleskogs Bygg & Förv AB, B.Wedin HB
Äg: Lilleskogs Bygg & Förv AB, B.Wedin HB
Svart, m.lila axelp. och silv/vit ärmb; vi

Å Maja Sjölander Larsson (Lars Järpedal)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 4,3,2,6

   1. Free Time Jepson
   2. L’AmourPourBlanca
   3. Luke the Spook
   4. Lando Mearas
   5.  Izod Zet
   6.  Life on the Bluf
   7.  Ronno
 8.  Big Ben Pellini
 9.  Preacherman
  10.  Before Takeoff
 11.  Far Wise As

 12.  French Kronos
 13.  Loxahatchee
  14.  Lookin at Lucky
  15.  King of Trotter
  16. Zenmeister 
 17.  Currency Artist
 18. I.D.Hipster One
  19. Limoncello Boko
 20. Duplantis Pellini
 21.  Magic In
 22. Moore

 23. Lakethesnake
 24.  Greetings
 25. Made By Love
 26. Langli
 27.  Mondo Diablo
 28.  J.Kagan Brick
 29. Thai Face Time
 30.  Luckisanattitude
 31.  Poblano
  
 

 Lottning till finalen i SprinterMästaren 
 sker direkt efter lopp 5
Representant från de kvalificerade hästarna i resp. försök - de två främsta hästarna samt de  två högst
seedade treorna - skall infinna sig i tältet på stallbacken, omedelbart efter lopp 5. 
Spårval i finalen enligt ST’s reglemente. Om det inte finns någon tränare eller ombud till finalklar häst på 
plats skall denna häst placeras på lägsta lediga spår enligt följande spårordning: 1,2,3,4,5,6,9,10,7,8. 
När ett spår har valts och hästnamnet placerats på en spårlottningstavla kan tränaren eller ombudet inte 
ändra eller byta spår.

SprinterMästaren - Hästarna seedade enligt ST’s seedningsregler.
Seedningen grundar sig på hästarnas startprissumma och startpoäng.

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND
Till travet 15.45 (2 bussar)

Åter från travet 23.00 (2 buss)
Bussen hämtar upp vid 
rondellen vid boendet

TRAVBUSS TRAVBUSS

Ta bort Monte pyton under aktiviteter
Meny Kristallen samt Våning 2 & 3
Bord med helsida lopp 18 - Grillen
Foto Mia Nilsson på Vinnies bild
Hotel Tylösand bort
ingen ram runt Hallands Bergtjänsts logga sid 55
Ny nästa tävlingsdag---bifogad

Efter lopp 1 blir det en invigningsceremoni 
ca kl 17.15 till 17.30. 

Under  denna ceremoni kommer stora banan att vara 
STÄNGD för värmning.

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  

Anmälan: Först till kvarn. Alla garanteras minst 2 matcher. 
Man anmäler sig i par. Fika, dricka och kaffe ingår.

Anmälan: senast 27 juni.  Till: magnus.rundgren@srfstable.com

SprinterMästarPadel
Fredag 4 juli kl 09.00 - 13.00
på banor i Sannarp Padelcenter. 

PRESSACKREDITERING
Journalister och fotografer 
som tänker besöka HalmstadTravet den 3 & 5 juli 

Uppge namn  & uppdragsgivare, mobiltelefon och e-post i ett mail och
maila pressackrediteringen till: 
ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Ev frågor besvaras på 035 - 10 91 86

Vi önskar er pressackreditering senast den 1 juli.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 HALMSTAD

4-åriga som kvarstår efter sista insatsen. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
1609 m. Autostart. 10 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 223.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.431609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

SRF Stable - SprinterMästaren 
- Uttagningslopp

PREACHERMAN 1609:1 11,8AM 14,7L Total: 19 4-7-0 1.381.500

1 4,br.h.e Father Patrick - 25: 5 1-1-0 11,9a 201.500 24: 14 3-6-0 11,8a 1.180.000
Red Rose America e Varenne Markus B Svedberg S 29/3-6 11/2140 0 12,9a cc 32,30 300'

Markus B Svedberg E 8/4-8 3/2140 1 13,0a cc 3,61 125'
Markus B Svedberg Å 21/4-11 5/2140 2 12,5a CC 4,24 125'
Markus B Svedberg Å 3/5-9 11/2140 0 11,9a CC 111,74 1000'
Markus B Svedberg Rä 21/6-10 3/3180 5 14,7 cc 13,36 75'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Olof Brodin (Chartering) AB,Sollentuna
Sv, röd/vit vinkel, delad ärm; svart

E Markus B Svedberg

MADE BY LOVE 1609:2 13,4AM 15,4M 14,1AK Total: 17 2-5-4 347.900

2 4,br.v.e Cantab Hall - 25: 4 1-1-1 13,4a 88.500 24: 13 1-4-3 13,8a 259.400
Love You More e Love You André Eklundh Ax 31/12-11 6/2140 0 15,5a cc 7,17 100'

André Eklundh Ax 25/4-7 8/2140 2 14,2a cC 14,51 35'
André Eklundh Å 14/5-9 7/2140 1 13,5a cC 4,71 60'
André Eklundh Bj 8/6-8 2100 d 0ag – – 4,10 -
André Eklundh Hd 16/6-4 1/2140 3 13,4a cC 4,88 35'

Uppf: Blomberg Helén & Henrik
Äg: P & D Bronsman AB, Fjärås
*Grön, gul ärm med svart revär;grön

Å André Eklundh

CURRENCY ARTIST 1609:3 11,7AM *12,3K 12,7AK Total: 23 2-3-4 1.187.500

3 4,br.v.e Royalty for Life - 25: 6 0-0-1 12,5a 71.500 24: 16 2-2-3 11,7a 1.096.000
Bring on the Night e Windsong's Legacy Ulf Ohlsson S 29/3-6 9/2140 0 12,9a Cc 6,57 300'

Ulf Ohlsson Å 21/4-7 5/2140 d uag CC 5,56 125'
Ulf Ohlsson År 22/5-9 3/2140 3 13,9a CC 9,45 125'
Ulf Ohlsson Ti 7/6-10 7/2413 6 12,5a CC 34,35 400'
Ulf Ohlsson D 19/6-4 3/2140 4 12,9a CC 20,95 125'

Uppf: Int. Hacienda Oy & Saarijärvi Juha
Äg: Fjellström Häst AB,m fl (Karhulahti V)
Svart, vita staplar; vit

S Ulf Ohlsson (Ville Karhulahti)

GREETINGS 1609:4 *12,5AK 15,4M Total: 19 2-2-3 606.000

4 4,br.h.e Who's Who - 25: 5 0-0-0 12,7a 51.000 24: 14 2-2-3 12,5a 555.000
Sincerely Yours e Cantab Hall Rikard N Skoglund S 19/3-5 1/2140 5 13,9a cc 17,78 60'

Claes Sjöström Å 21/4-5 7/2140 4 12,9a CC 71,51 125'
Örjan Kihlström S 9/5-10 5/2140 0 13,1a CC 6,02 300'
Per Oleg Midtfjeld År 22/5-9 12/2140 6 14,3a Cc 63,14 125'
Claes Sjöström S 18/6-10 8/2140 8 12,7a Cc 172,44 400'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Marylebone AB, Upplands Väsby
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Roger Walmann)

BIG BEN PELLINI 1609:5 *09,7AAK Total: 15 6-1-3 866.928

5 4,br.v.e Ready Cash - 25: 5 1-1-2 12,0a 430.500 24: 10 5-0-1 436.428
Caddie Dream e Viking Kronos Carl Johan Jepson S 29/3-6 12/2140 0 12,9a Cc 12,23 300'

Carl Johan Jepson Å 21/4-8 4/2140 3 12,0a Cc 15,50 125'
Carl Johan Jepson Å* 3/5-7 2/2140 1 12,1a CC 3,04 125'
Carl Johan Jepson S* 24/5-4 12/2140 3 12,1a CC 6,06 250'
Carl Johan Jepson Ti 7/6-10 4/2413 2 12,0a CC 7,86 400'

Uppf: Pellini Breeding AB, Bromma
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Carl Johan Jepson (Veikko Haapakangas)

FREE TIME JEPSON* (IT) 1609:6 *09,5AK *13,3L Total: 15 10-1-1 2.521.467

6 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 6 5-0-1 9,5a 2.130.813 24: 9 5-1-0 11,4a 390.654
Titty Jepson e Varenne Alessandro Gocciadoro V 26/2-7 2850 1 14,1 – – 1,40 -

Massimiliano Castaldo Tu 6/4-4 2060 3 12,6a – – 7,40 -
Alessandro Gocciadoro Å 21/4-8 1/2140 1 11,1a CC 1,73 125'
Alessandro Gocciadoro Å 3/5-9 4/2140 1 11,2a CC 1,47 1000'
Alessandro Gocciadoro S 25/5-10 10/1640 1 9,5a Cc 4,46 500'

Uppf: Scuderia Nininni & Scuderia Denise
Äg: Chelsea SRL, Italien
*Blå/vit, fyrdelad och blå ärm,vit stj; blå

S Alessandro Gocciadoro

POBLANO 1609:7 13,6AK 14,4M Total: 17 2-2-3 309.000

7 4,ljbr.v.e Propulsion - 25: 6 1-0-0 13,6a 57.000 24: 11 1-2-3 14,1a 252.000
Red Orchid e Dream Vacation Dante Kolgjini Å* 22/3-9 7/1640 8 13,6ag cc 17,01 125'

Dante Kolgjini J 12/4-1 11/1640 0 13,7a cc 15,12 40'
Adrian Kolgjini J 29/4-9 10/2140 5 13,7a cc 12,02 50'
Dante Kolgjini J 13/5-4 5/2140 d 10ag cc 2,62 40'
Adrian Kolgjini J 17/6-8 1/2140 d 12g cc 7,88 50'

Uppf: Eriksson Ulf, Sandviken
Äg: Grundtjärn Invest AB, m fl
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

FRENCH KRONOS (US) 1609:8 09,1AAK Total: 25 5-5-3 1.830.914

8 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 5 0-1-0 10,0a 170.500 24: 12 4-2-2 1.344.395
Arrow Kronos e Muscle Hill Daniel Wäjersten E 8/4-8 11/2140 6 13,4a cc 20,80 125'

Daniel Wäjersten Å 21/4-3 7/2140 2 12,7a cc 4,72 125'
Mats E Djuse Å 3/5-9 9/2140 5 11,7a CC 20,98 1000'
Daniel Wäjersten S 25/5-10 5/1640 6 10,0a CC 11,81 500'
Daniel Wäjersten S 18/6-10 12/2140 0 12,8a CC 24,64 400'

Uppf: Winged Lion Breeding AB, Bjärred
Äg: Bruni Racing Team AB, Bjärred
*Ljusblå, gul lodrätt fält och ärm; gul

B Daniel Wäjersten

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 6,1,5,8

Kommande tävlingsdag:

Lördag 5 juli 
V75 - GuldSprintern

Start kl. 14.45

Champion

 Champion
Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Gustav Johansson (Hd) 86 17 15 10  1.392.900:-
 Johan Untersteiner (Hd) 76 12 18 10  1.421.700:-
	 Victor	Rosleff	(Hd)	 70	 11	 9	 8	 	 1.028.100:-
 Stefan Persson (Hd) 84 11 7 11  909.550:-
 Adrian Kolgjini (J) 32 11 2 2  840.300:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar

 Johan Untersteiner (Hd) 93 16 19 10  1.664.500-
 Adrian Kolgjini (J) 32 12 1 2  829.200:-
 Gustav Johansson (Hd) 44 10 10 4  733.000:-
	 Christoffer	Eriksson	(Å)	 21	 10	 3	 1	 	 535.300:-	
 Jerry Riordan (Hd) 80 9 8 6  796.150:-
 

    
GO KENNETH GO
Kalmar 22 juni

Körsven:  Johan Untersteiner
Tränare:  Johan Untersteiner
Ägare:  Bn Bygg Malmö AB, Bara
Skötare:  Sonja Huovila

21

    
NIGHTRAIN BOKO
Kalmar 22 juni

Körsven:  Rick Ebbinge
Tränare:  Rick Ebbinge
Ägare:  Stal Amstelwijck, Nederländerna
Skötare:  Richard Veldman

22
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 HALMSTAD

4-åriga som kvarstår efter sista insatsen. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
1609 m. Autostart. 10 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 223.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.051609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kagans Buss - SprinterMästaren 
- Uttagningslopp

RONNO (US) 1609:1 12,1AM 16,0AK Total: 15 3-3-2 931.062

1 4,br.v.e Walner - 25: 1 0-0-0 16,5a 1.500 24: 12 3-2-1 12,1a 704.562
Donatela Lightning e Donato Hanover Ulf Ohlsson Å 28/8-8 3/2140 2 12,1a CC 6,32 100'

Ulf Ohlsson Mp 16/9-8 8/2140 1 13,4a CC 2,56 300'
Claes Sjöström Å 24/10-8 3/2140 6 13,8ag CC 1,47 100'
Ulf Ohlsson S 3/11-2 1/2140 0 14,3a CC 5,06 200'
Claes Sjöström År 22/5-9 5/2140 0 16,5a CC 17,32 125'

Uppf: Hartman M & Diamond Creek Farm LLC
Äg: Stall Wahlstedt AB, Motala
Svart, vita staplar; vit

S Ulf Ohlsson (Claes Sjöström)

ZENMEISTER 1609:2 11,9AK *14,0M Total: 19 3-4-4 422.500

2 4,br.v.e Perfect Spirit - 25: 5 2-0-2 15,2a 107.000 24: 14 1-4-2 11,9a 315.500
Zsa Zsa Kronos e Muscle Hill Carl Johan Jepson Ax 1/4-1 4/2160 3 14,3 CC 5,67 35'

Björn Goop J 12/4-6 4/3140 3 15,4 CC 9,35 100'
Carl Johan Jepson E 29/4-7 4/2140 1 14,0 CC 1,65 35'
Carl Johan Jepson L 29/5-5 3/2160 1 14,5 CC 2,47 25'
Carl Johan Jepson Ro* 11/6-3 3/2640 7 15,2a CC 28,51 125'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: Winterstein Racing Stable
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Ulf Stenströmer)

LANGLI 1609:3 12,4AM *15,2M Total: 11 5-1-0 244.500

3 4,br.h.e Father Patrick - 25: 5 2-1-0 12,4a 135.000 24: 6 3-0-0 109.500
Yuppie Gal e Muscle Hill Adrian Kolgjini Hd 1/3-12 5/2140 1 14,5a cc 2,07 35'

Adrian Kolgjini Å* 22/3-6 3/2140 2 12,9a cc 2,75 125'
Dante Kolgjini Ch 11/5-4 2000 0 15,2ag – – 1,90 -
Adrian Kolgjini S* 24/5-6 7/2140 0 12,4a cc 27,77 250'
Adrian Kolgjini Hd 16/6-1 10/2140 1 13,6a cc 2,17 35'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Adrian Kolgjini

BEFORE TAKEOFF 1609:4 *11,0AK 13,6M Total: 19 3-4-4 656.995

4 4,mbr.h.e Nuncio - 25: 7 3-0-2 11,0a 363.995 24: 12 0-4-2 12,7a 293.000
Bacio e Muscle Hill Daniel Wäjersten B 1/4-10 2/2160 3 13,6 CC 2,46 40'

Daniel Wäjersten B 16/4-3 5/1640 1 11,0a CC 1,47 40'
Daniel Wäjersten Ve 4/5-9 1620 1 11,5a – – 2,70 -
Per Linderoth S* 24/5-4 2/2140 4 12,1a CC 10,44 250'
Daniel Wäjersten Ro* 11/6-3 12/2640 1 14,5a CC 11,98 125'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Bonanova Stables
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

L'AMOURPOURBLANCA* 1609:5 11,4AK 12,9L Total: 14 4-2-1 2.457.256

5 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 7 2-1-0 11,4a 502.534 24: 4 0-0-1 12,2a 35.000
Fanny Chenal e Love You Christophe Martens V 1/3-9 2700 7 13,7 – – 133,20 -

Rick Ebbinge Å 2/4-4 3/2140 1 14,0a cC 2,65 60'
Rick Ebbinge Å 21/4-3 5/2140 5 12,8a cC 10,91 125'
Rick Ebbinge S 9/5-10 4/2140 1 12,6a cC 30,34 300'
Rick Ebbinge Hd 23/6-4 6/1609 2 11,4a cc 14,05 100'

Uppf: Stal Trojaan BVBA, Belgien
Äg: Campus-RPF, Belgien
*Vit, röd lodrätt fält och blå ärm; vit

Hd Rick Ebbinge

I.D.HIPSTER ONE (NO) 1609:6 12,6AM 13,3M 13,1AK Total: 22 4-3-4 497.897

6 4,br.h.e Googoo Gaagaa - 25: 8 1-2-2 12,6a 234.500 24: 13 3-1-2 13,1a 261.897
Fleek Hanover e Muscle Massive Jorma Kontio E 8/4-8 9/2140 5 13,3a cc 34,51 125'

Jorma Kontio Å 21/4-7 4/2140 6 13,2a cc 23,46 125'
Jorma Kontio Ö 15/5-7 3/2100 2 12,6a cc 12,72 125'
Jenny A Björk Ax 1/6-9 5/2140 0 14,3a cc 4,16 150'
Jorma Kontio S* 18/6-4 7/2160 3 13,3 cc 8,02 125'

Uppf: ID International Trotting AB
Äg: Göteborg Smart Repair Center AB
*Orange, svart axelp.stolpar och revär; or

S Jorma Kontio (Katja Melkko)

LAKETHESNAKE 1609:7 12,7AM 14,6M Total: 18 2-5-3 428.465

7 4,br.v.e Ringostarr Treb - 25: 6 1-1-0 12,7a 71.000 24: 12 1-4-3 13,8a 357.465
Tiffany Cash e Djali Boko Gustav Johansson Å 21/4-3 4/2140 d 7ag CC 20,55 125'

Gustav Johansson Å* 3/5-7 5/2140 7 12,7a CC 10,57 125'
Gustav Johansson Å 28/5-7 4/2140 0 distag CC 2,96 60'
Gustav Johansson Kr 6/6-6 6/2140 1 14,4a cc 10,60 35'
Gustav Johansson Hd 16/6-4 11/2140 2 13,2a cc 5,65 35'

Uppf: Bengtsson Jerry, Växjö
Äg: Pema Transport AB, Rinkaby
*Gul, svarta sidor; svart

Hd Gustav Johansson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V4-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 5,4,3,7

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  

Anmälan: Först till kvarn. Alla garanteras minst 2 matcher. 
Man anmäler sig i par. Fika, dricka och kaffe ingår.

Anmälan: senast 27 juni.  Till: magnus.rundgren@srfstable.com

SprinterMästarPadel
Fredag 4 juli kl 09.00 - 13.00
på banor i Sannarp Padelcenter. 

PRESSACKREDITERING
Journalister och fotografer 
som tänker besöka HalmstadTravet den 3 & 5 juli 

Uppge namn  & uppdragsgivare, mobiltelefon och e-post i ett mail och
maila pressackrediteringen till: 
ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Ev frågor besvaras på 035 - 10 91 86

Vi önskar er pressackreditering senast den 1 juli.
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cc
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 HALMSTAD

4-åriga som kvarstår efter sista insatsen. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
1609 m. Autostart. 10 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 223.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.271609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Transportcentralen - SprinterMästaren 
- Uttagningslopp

LOXAHATCHEE (US) 1609:1 09,6AK Total: 21 6-2-2 698.083

1 4,sv.h.e Greenshoe - 25: 4 1-1-1 9,6a 248.500 24: 13 4-0-1 379.416
Hannelore Hanover e Swan for All Ridge Warren Pd 28/10-13 1609 d ag – – 11,50 -

Daniel Wäjersten B 27/3-1 8/1640 3 12,2a cc 2,21 40'
Daniel Wäjersten Å 21/4-7 3/2140 1 12,7a cC 4,78 125'
Björn Goop Å 3/5-9 3/2140 6 11,7a cC 28,37 1000'
Daniel Wäjersten Mp* 31/5-9 5/1640 2 9,6a cC 2,72 125'

Uppf: Hanover Shoe Farms Inc, USA
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

B Daniel Wäjersten

MONDO DIABLO 1609:2 11,1AK 14,8M Total: 18 2-6-1 363.000

2 4,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 25: 5 1-1-0 11,1a 85.000 24: 13 1-5-1 13,4a 278.000
Sanna Diablo e Supergill Johan Untersteiner Å 2/4-8 6/2640 4 14,8a cc 15,28 50'

Johan Untersteiner Å 21/4-5 9/2140 5 13,1a CC 59,80 125'
Johan Untersteiner Ti 1/5-10 11/1609 2 11,1a CC 3,08 40'
Axel Ritzman Å 14/5-5 4/2640 1 14,2a CC 2,03 40'
Johan Untersteiner Kr 6/6-6 5/2140 d kub9ag CC 2,54 35'

Uppf: Speediablo AB, Helsingborg
Äg: Speediablo AB, Helsingborg
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

FAR WISE AS (IT) 1609:3 *11,8AK 15,8K Total: 16 6-5-0 2.042.500

3 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 4 1-1-0 12,6a 116.000 24: 9 4-2-0 11,8a 1.866.500
Temple Blue Chip e Cantab Hall Johan Untersteiner E 16/11-6 4/2140 0 11,9a CC 5,58 800'

Carl Johan Jepson Å 21/4-7 8/2140 2 12,8a CC 3,56 125'
Carl Johan Jepson Å 3/5-9 10/2140 d 12ag CC 12,37 1000'
Gustav Johansson J 29/5-3 6/2140 1 12,9a CC 1,37 40'
Carl Johan Jepson S 18/6-10 4/2140 6 12,6ag CC 3,92 400'

Uppf: Allev. Della Serenissima Ss, m fl
Äg: Bruni Racing Team AB, Bjärred
*Ljusblå, gul lodrätt fält och ärm; gul

Hd Carl Johan Jepson (Jerry Riordan)

LIMONCELLO BOKO 1609:4 10,7AK 16,5K Total: 21 6-3-2 881.000

4 4,br.v.e Muscle Mass - 25: 5 0-1-0 10,7a 52.500 24: 13 4-1-2 12,4a 743.500
Eunice Boko e Cantab Hall André Eklundh J 26/3-3 4/2140 2 12,6a CC 1,87 40'

André Eklundh E 8/4-8 8/2140 0 13,6a CC 30,54 125'
Stefan Persson Å 21/4-8 10/2140 6 12,7a CC 60,07 125'
André Eklundh År 22/5-9 8/2140 5 14,2a CC 71,05 125'
André Eklundh Mp* 31/5-9 6/1640 7 10,7a CC 20,32 125'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Knutsson Trotting AB, Göteborg
*Vit, röd romb och ärmbindlar; röd

Å André Eklundh

LUKE THE SPOOK (US) 1609:5 09,2AAK Total: 25 8-4-3 2.112.870

5 4,svbr.h.e Greenshoe - 25: 4 2-1-1 11,2a 674.000 24: 16 5-3-2 1.362.044
Noblesse Blue Chip e Credit Winner Mattias I Melander Pd 28/10-10 1609 3 10,2a – – 2,80 -

Adrian Kolgjini J 26/3-3 1/2140 1 12,4a cc 2,01 40'
Adrian Kolgjini Å 21/4-5 10/2140 3 12,9a cc 4,53 125'
Adrian Kolgjini Å 3/5-9 12/2140 2 11,5a cc 39,96 1000'
Adrian Kolgjini Hd 23/6-4 4/1609 1 11,2a cc 1,55 100'

Uppf: AM.Bloodstock Inc, USA
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

J Adrian Kolgjini

MOORE 1609:6 12,5AK *15,2M Total: 24 1-5-6 315.940

6 4,br.v.e Djali Boko - 25: 9 1-2-4 12,5a 176.440 24: 15 0-3-2 13,6a 139.500
Red Savina e Viking Kronos Adrian Kolgjini S 30/4-9 8/2140 0 17,7ag cC 49,06 80'

Örjan Kihlström S 9/5-2 1/2160 1 15,2 cC 7,87 60'
Stefan Persson J 21/5-8 8/2140 2 14,9a cC 10,99 60'
Örjan Kihlström Bj 8/6-8 2100 3 14,1a – – 14,19 -
Stefan Persson Hd 23/6-4 5/1609 6 12,5a cC 32,84 100'

Uppf: Whap Capital AB, Sandviken
Äg: Stall Morris - Asap
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Ax Örjan Kihlström (Mimmi Elfstrand)

THAI FACE TIME 1609:7 13,0AK 16,5M Total: 15 2-3-3 400.900

7 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 5 1-1-0 13,1a 73.400 24: 10 1-2-3 13,0a 327.500
Bold and Fresh e S.J.'s Caviar Oskar Kylin Blom G 28/3-7 8/2140 6 14,3a cc 52,49 40'

Fredrik Plassen E 8/4-5 8/2140 d 11ag cc 19,80 35'
Lucas H Vikström B 8/5-9 5/2140 1 15,2a cC 5,22 40'
Lucas H Vikström G 17/5-3 8/2140 2 13,1a CC 10,63 50'
Oskar Kylin Blom Bs 4/6-7 12/2640 0 17,2a CC 3,85 35'

Uppf: Thaihester Egersund A/S, Danmark
Äg: Stall Garant
Svart, sidofält i orange; svart

G Oskar Kylin Blom

LIFE ON THE BLUF (US) 1609:8 09,1AAK Total: 16 4-3-3 1.213.488

8 4,mbr.h.e Walner - 25: 1 0-0-1 9,6a 100.000 24: 9 1-3-1 645.498
Bluff U.S. e Donato Hanover James Macdonald Me 13/7-6 1609 6 9,1a – – 85,30 -

Yannick Gingras Me 27/7-11 1609 0 14,0a – – 73,60 -
Rikard N Skoglund Pd 17/8-3 1609 2 9,9a – – 6,50 -
Rikard N Skoglund Me 30/8-10 1609 0 11,3ag – – 21,40 -
Magnus Teien Gundersen S 25/5-10 9/1640 3 9,6a CC 73,68 500'

Uppf: Fair Winds Farm Inc, USA
Äg: Andersen Racing Stable AB, m fl
Mörkblå, vit/röd sömmar; mblå

* Magnus Teien Gundersen (Geir Vegard Gundersen)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V4-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

250703_HALMSTAD_ST_1.indd   Custom V 3250703_HALMSTAD_ST_1.indd   Custom V 3 2025-06-27   17:472025-06-27   17:47

Sommar på ProfilHotels 
Halmstad Plaza!

ligula.se/profilhotels/profilhotels-halmstad

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg appen/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 2 december 
V64

Start kl. 18.20

Champion

 
Champion

Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Johan Untersteiner (Hd) 144 33 29 15  3.280.600:-
 Stefan Persson (Hd) 169 25 18 17  2.052.600:-
 Adrian Kolgjini (J) 75 12 10 10  1.329.400:-
 Gustav Johansson (Hd) 128 11 17 12  1.264.700:-
 Ken Ecce (J) 71 11 10 8  886.700:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar
 Johan Untersteiner (Hd) 210 38 36 25  3.993.200:-
 Jerry Riordan (Hd) 115 13 9 17  1.459.800:-
 Adrian Kolgjini (J) 74 11 11 11  1.650.400:-
 Joakim Lövgren (J) 72 9 12 11  910.300:-
 Rick Ebbinge (Å) 28 9 5 3  477.400:-
 

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

CHANSVÄRDERING 1,5,3,8

Anmälan: Först till kvarn. Alla garanteras minst 2 matcher. 
Man anmäler sig i par. Fika, dricka och kaffe ingår.

Anmälan: senast 27 juni.  Till: magnus.rundgren@srfstable.com

SprinterMästarPadel
Fredag 4 juli kl 09.00 - 13.00
på banor i Sannarp Padelcenter. 

PRESSACKREDITERING
Journalister och fotografer 
som tänker besöka HalmstadTravet den 3 & 5 juli 

Uppge namn  & uppdragsgivare, mobiltelefon och e-post i ett mail och
maila pressackrediteringen till: 
ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Ev frågor besvaras på 035 - 10 91 86

Vi önskar er pressackreditering senast den 1 juli.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 HALMSTAD

4-åriga som kvarstår efter sista insatsen. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
1609 m. Autostart. 10 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 223.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.491609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Bravida - SprinterMästaren 
- Uttagningslopp

LOOKIN AT LUCKY 1609:1 12,2AK 16,9M Total: 15 6-2-3 432.500

1 4,br.v.e Face Time Bourbon - 25: 10 4-0-2 12,2a 322.50024: 5 2-2-1 14,8a 110.000
Twist in the Tail e Cantab Hall Magnus Jakobsson F 30/4-1 1/1640 d uag CC 2,10 35'

Ulf Ohlsson S 14/5-9 6/1640 4 12,2a CC 10,29 80'
Sigmund Jakobsen S 25/5-13 8/1640 1 12,4a CC 23,65 150'
Victor S Sundgren L 6/6-5 5/1640 1 12,4a CC 2,31 30'
Ulf Ohlsson Ö 26/6-9 3/2100 1 15,1a Cc 1,60 35'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Hjelte RestaurangAB& InfrakraftHold.AB
Svart, vita staplar; vit

Ro Ulf Ohlsson (Jasmine Ising)

DUPLANTIS PELLINI 1609:2 10,7AAK 15,1M Total: 14 4-2-0 300.168

2 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 3 1-1-0 14,8a 82.500 24: 11 3-1-0 11,0a 217.668
Windsong Soprano e Windsong's Legacy Rikard N Skoglund Ph 31/10-13 1609 0 18,9ag – – 1,50 -

Rikard N Skoglund Ph 7/11-13 1609 1 11,1a – – 1,20 -
Adrian Kolgjini J 3/4-4 5/2160 2 15,1 cc 2,18 40'
Adrian Kolgjini J 21/5-8 5/2140 1 14,8a cc 5,92 60'
Adrian Kolgjini Ti* 7/6-6 12/2413 0 ua cc 7,31 125'

Uppf: Pellini Breeding AB, Bromma
Äg: Metalimo i Malmö AB, m fl
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

LUCKISANATTITUDE 1609:3 13,3AM 14,6M Total: 16 2-6-1 282.180

3 4,br.v.e Face Time Bourbon - 25: 8 1-1-1 13,3a 137.260 24: 8 1-5-0 13,6a 144.920
Bring Me Luck U.S. e Kadabra Frode Hamre Bj 15/3-9 2600 4 15,4a – – 3,42 -

Thomas Uhrberg Å 2/4-4 4/2140 3 14,1a Cc 21,36 60'
Vidar Hop Bj 20/5-6 2100 4 15,2a – – 8,76 -
Thomas Uhrberg Mp* 31/5-6 3/2140 4 13,3a Cc 8,42 125'
Frode Hamre Ja 10/6-7 2100 1 15,1a – – 2,00 -

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Global Glide AB, Skövde
*Blå, vita ränder och blå axelparti; blå

* Björn Goop (Frode Hamre)

J.KAGAN BRICK 1609:4 12,5AM 14,3L Total: 18 3-3-2 420.000

4 4,br.v.e From Above - 25: 5 0-2-0 13,0a 74.000 24: 13 3-1-2 12,5a 346.000
Anastasia Brick e Make it Happen Robert Bergh Å 2/4-4 6/2140 2 14,1a cC 3,64 60'

Robert Bergh Å 21/4-11 9/2140 0 13,0a cC 43,37 125'
Robert Bergh S 9/5-10 7/2140 0 14,9a cC 75,29 300'
Robert Bergh J 29/5-3 4/2140 2 13,1a cC 9,98 40'
Victor Rosleff Vg 25/6-3 2/2670 4 14,3 cC 5,09 125'

Uppf: Bredberg Anders, Tystberga
Äg: Stall Pivot - Easy
*Mörkblå, vitt lodrätt fält; mblå

Å Robert Bergh

IZOD ZET 1609:5 11,6AM 14,1M Total: 14 9-0-3 1.506.000

5 4,br.h.e Propulsion - 25: 5 4-0-1 11,6a 980.000 24: 9 5-0-2 12,0a 526.000
Marsia L.B. e Windsong's Legacy Örjan Kihlström S 9/4-9 11/2140 1 12,5a cc 7,33 80'

Örjan Kihlström Å 21/4-5 8/2140 1 12,8a cC 3,50 125'
Örjan Kihlström Å 3/5-9 1/2140 3 11,6a cC 7,95 1000'
Örjan Kihlström År 22/5-9 9/2140 1 13,7a cC 1,96 125'
Örjan Kihlström Ti 7/6-10 10/2413 1 12,0a cC 2,46 400'

Uppf: Brixton Medical AB, (Redén Daniel)
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

LANDO MEARAS 1609:6 11,8AM *16,5M 12,1AK Total: 19 8-1-3 2.099.500

6 4,mbr.v.e Walner - 25: 4 2-0-0 11,8a 437.00024: 15 6-1-3 12,1a 1.662.500
Dame of Mearas e Muscle Hill Erik Adielsson E 16/11-6 6/2140 0 13,5ag CC 15,22 800'

Daniel Wäjersten S 29/3-6 1/2140 1 12,5a CC 2,60 300'
Daniel Wäjersten Å 21/4-11 2/2140 1 12,4a CC 2,21 125'
Daniel Wäjersten Å 3/5-9 2/2140 0 11,8a CC 15,88 1000'
Magnus A Djuse D 19/6-4 6/2140 6 13,0a CC 9,23 125'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Johansson Kjell, Huaröd
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

MAGIC IN 1609:7 *12,8AM 13,5M 13,2AK Total: 16 5-1-1 549.500

7 4,mbr.h.e Face Time Bourbon - 25: 5 0-1-1 13,0a 87.500 24: 11 5-0-0 12,8a 462.000
Caddie Lavec e Maharajah Johan Untersteiner E 8/4-8 4/2140 2 13,0a cc 6,74 125'

Johan Untersteiner Å 21/4-11 11/2140 6 13,0a cc 5,49 125'
Johan Untersteiner Ch 11/5-7 2000 0 15,6ag – – 3,39 -
Johan Untersteiner S 25/5-2 1/2640 0 16,4ag cc 8,68 100'
Johan Untersteiner J 17/6-8 3/2160 3 14,0 cc 2,77 50'

Uppf: Invexbo AB, Bredaryd
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

KING OF TROTTER 1609:8 *11,2AK 13,2K Total: 14 3-2-2 411.400

8 4,svbr.h.e Propulsion - 25: 6 2-0-1 11,2a 241.400 24: 8 1-2-1 13,8a 170.000
Calamara's Girl e Raja Mirchi Oskar Kylin Blom G 17/4-5 7/1660 7 13,2g cC 5,32 100'

Lucas H Vikström Ro 28/4-5 7/2140n 5 14,8a cc 6,11 40'
Oskar Kylin Blom S 14/5-9 5/1640 1 11,6a CC 2,63 80'
Oskar Kylin Blom Mp* 31/5-6 9/2140 5 13,7a CC 6,08 125'
Oskar Kylin Blom S* 18/6-3 10/1640 1 11,2a CC 42,55 125'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, sidofält i orange; svart

G Oskar Kylin Blom

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 5,6,8,7

   1. Free Time Jepson
   2. L’AmourPourBlanca
   3. Luke the Spook
   4. Lando Mearas
   5.  Izod Zet
   6.  Life on the Bluf
   7.  Ronno
 8.  Big Ben Pellini
 9.  Preacherman
  10.  Before Takeoff
 11.  Far Wise As

 12.  French Kronos
 13.  Loxahatchee
  14.  Lookin at Lucky
  15.  King of Trotter
  16. Zenmeister 
 17.  Currency Artist
 18. I.D.Hipster One
  19. Limoncello Boko
 20. Duplantis Pellini
 21.  Magic In
 22. Moore

 23. Lakethesnake
 24.  Greetings
 25. Made By Love
 26. Langli
 27.  Mondo Diablo
 28.  J.Kagan Brick
 29. Thai Face Time
 30.  Luckisanattitude
 31.  Poblano
  
 

 Lottning till finalen i SprinterMästaren 
 sker direkt efter lopp 5
Representant från de kvalificerade hästarna i resp. försök - de två främsta hästarna samt de  två högst
seedade treorna - skall infinna sig i tältet på stallbacken, omedelbart efter lopp 5. 
Spårval i finalen enligt ST’s reglemente. Om det inte finns någon tränare eller ombud till finalklar häst på 
plats skall denna häst placeras på lägsta lediga spår enligt följande spårordning: 1,2,3,4,5,6,9,10,7,8. 
När ett spår har valts och hästnamnet placerats på en spårlottningstavla kan tränaren eller ombudet inte 
ändra eller byta spår.

SprinterMästaren - Hästarna seedade enligt ST’s seedningsregler.
Seedningen grundar sig på hästarnas startprissumma och startpoäng.

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND
Till travet 15.45 (2 bussar)

Åter från travet 23.00 (2 buss)
Bussen hämtar upp vid 
rondellen vid boendet

TRAVBUSS TRAVBUSS

Ta bort Monte pyton under aktiviteter
Meny Kristallen samt Våning 2 & 3
Bord med helsida lopp 18 - Grillen
Foto Mia Nilsson på Vinnies bild
Hotel Tylösand bort
ingen ram runt Hallands Bergtjänsts logga sid 55
Ny nästa tävlingsdag---bifogad

Efter lopp 1 blir det en invigningsceremoni 
ca kl 17.15 till 17.30. 

Under  denna ceremoni kommer stora banan att vara 
STÄNGD för värmning.

Emin bjuder hästskötare med starthäst torsdag 3 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck

       HalmstadTravet informerar ....

      År         Häst                    Kusk        Tränare               Odds         Tid
 1971 Cirro Sören Nordin Sören Nordin 2,08 1.19,2
 1972 Lime Rodney K-G Holgersson K-G Holgersson 6,64 1.17,6
 1973 Pelle J:r K-G Fylking K-G Fylking 2,84 1.19,1
 1974 Gallini Stig H Johansson Stig H Johansson 1,49 1.17,7
 1975 Gotte Takstens Olle Lindqvist Olle Lindqvist 9,62 1.17,8
 1976 Gay Frost Bertil Rogell Bertil Rogell 2,19 1.18,7
 1977 Charme Asserdal Heikki Korpi Timo Eve 1,24 1.16,8
 1978 Safari Express Sven-Erik Landin Sven-Erik Landin 8,59 1.16,8
 1979 Active Bowler Jan Nordin Sören Nordin 4,90 1.16,2
 1980 Lepin Kjell Isgren Kjell Isgren 2,16 1.16,4
 1981 Ultimo H. Stig H Johansson Stig H Johansson 9,06 1.15,0
 1982 Speedy Fly Olle Goop Arne Bernardsson 1,87 1.14,1
 1983 The Onion Stig H Johansson Stig H Johansson 1,74 1.12,0
 1984 Anford Bones Leif Edvinsson Leif Edvinsson 4,72 1.14,6
 1985 Callit Karl O Johansson Karl O Johansson 3,19 1.16,4
 1986 Alex Pride Mats Rånlund Mats Rånlund 5,85 1.14,0
 1987 Ewing Turf Thomas Uhrberg Anders Lindqvist 4,35 1.14,8
 1988 Gaston Pride P-O Pettersson P-O Pettersson 1,70 1.15,7
 1989 Peace On Earth Stig H Johansson Stig H Johansson 1,54 1.14,6
 1990 Drottning Sund Björn Larsson Björn Larsson 2,97 1.16,7
 1991 First Sid Björn Linder Björn Linder 7,65 1.13,5
 1992 Ciceron Örn Lars-Ove Lunneryd Lars-Ove Lunneryd 6,06 1.15,4
 1993 Top Royal Lennart Forsgren Lennart Forsgren 4,45 1.13,4
 1994 Serena Christer Nylander Christer Nylander 3,27 1.13,9 
 1995 Mr Lavec Jimmy W Takter Jimmy W Takter 5,07 1.12,4
 1996 Regent Broline Stig H Johansson Stig H Johansson 4,83 1.15,3
 1997 Kramer Boy Johnny Takter Johnny Takter 1,79 1.12,1
 1998 Jolly Rocket Per Lennartsson Per Lennartsson 1,83 1.13,0
 1999 Beijing Boy Dan Widegren Dan Widegren 42,55 1.13,2
 2000 Rydens Sensation Jorma Kontio Stefan Melander 8,16 1.12,7
 2001 First Lavec Jim Frick Jim Frick 4,26 1.13,2
 2002 Scarlet Knight Stefan Melander Stefan Melander 1,40 1.12,5
 2003 Calvin Capar Hans-Owe Sundberg Stefan Hultman 4,59 1.12,3
 2004 Gentleman Örjan Kihlström Stefan Hultman 2,55 1.11,8
 2005 Profit Ås Erik Adielsson Kari Lähdekorpi 14,06 1.11,3
 2006 Fantasy Broline Robert Bergh Robert Bergh 8,09 1.11,9
 2007 Naughty Nunu Erik Adielsson Stig H Johansson 8,42 1.11,9
 2008 Dust All Over Örjan Kihlström Roger Walmann 3,90 1.11,4
 2009 Lavec Kronos Lutfi Kolgjini Lutfi Kolgjini 7,75 1.10,7
 2010 You Bet Hornline Robert Bergh Robert Bergh 8,78 1.11,1
 2011 Orecchietti Örjan Kihlström Stefan Hultman 4,46 1.10,6
 2012 Brad de Veluwe Tuomas Korvenoja Tuomas Korvenoja 2,42 1.09,7
 2013 Quid Pro Quo Ulf Ohlsson Svante Båth 3,47 1.11,0
 2014 Happy Days Johnny Takter Michael Lönborg 8,43 1.10,7
 2015 Nuncio Stefan Melander Stefan Melander 1,34 1.10,0
 2016 Uncle Lasse Örjan Kihlström Stefan Melander 3,10 1.09,3
 2017 Diamanten Christoffer Eriksson Robert Bergh 2,91 1.10,0
 2018 Perfect Spirit Örjan Kihlström Daniel Redén 2,45 1.10,2
 2019 Tae Kwon Deo Adrian Kolgjini Adrian Kolgjini 5,57 1.10,9
 2020 Don Fanucci Zet Örjan Kihlström Daniel Redén 1,82 1.09,6
 2021 Önas Prince Per Nordström Per Nordström 3,70 1.09,8
 2022 Francesco Zet Örjan Kihlström Daniel Redén 1,29 1.09,4
 2023 Hustle Rain Magnus A Djuse Mattias Djuse 2,60 1.10,0
 2024 Crown Erik Adielsson Daniel Redén 9,29 1.10,3

Tidigare segrare i SprinterMästaren
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SPELFORMER FRÅN

Banprogrammet tippar
Av xx

V75® förslag
Avd-1: 4,5,6,7
Avd-2: 2 Fille
Avd-3: 1,2,4,7
Avd-4: 1,4,6,9
Avd-5: 1,2,3,4,6,7
Avd-6: 2,4,7
Avd-7: 5,14
Rader 2304 Kostnad 1152 kr

DD® förslag
DD-1: 2,4
DD-2: 5,14
Kombinationer 4 st 
 
V5® förslag
Avd-1: 1-10
Avd-2: 6 Timotejs Online
Avd-3: 1,2,6,7
Avd-4: 2,4,7
Avd-5: 5,14
Rader 240 Kostnad 240 kr

V4® förslag
Avd-1: 6 Free Time Jepson
Avd-2: 3,4,5
Avd-3: 1,3,5,8
Avd-4: 1-8
Rader 96 Kostnad 192 kr

SEGERRIKASTE TRÄNARE 2025
#	 Namn	 Hemmabana	 Licens	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 93	 13	 9	 13	 14 %	 3 862 250
2	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 68	 12	 10	 5	 17.6 %	 5 725 500
3	 Daniel Redén	 S	 A1	 53	 9	 7	 5	 17 %	 3 475 000
4	 Jörgen Westholm	 S	 A1	 52	 8	 4	 4	 15.4 %	 1 997 000
5	 Maria Törnqvist	 Å	 A1	 20	 8	 4	 2	 40 %	 1 864 750
6	 Mattias Djuse	 S	 A1	 50	 6	 8	 6	 12 %	 2 150 000
7	 Christoffer Eriksson	 Å	 A1	 28	 6	 1	 2	 21.4 %	 1 227 500
8	 Björn Goop	 F	 A5	 54	 5	 7	 4	 9.3 %	 2 363 500
9	 Veikko Haapakangas	 Å	 A1	 34	 5	 3	 3	 14.7 %	 1 307 500
10	Alessandro Gocciadoro	 S	 A5	 29	 4	 3	 5	 13.8 %	 1 563 000

SEGERRIKASTE KUSKAR 2025
#	 Namn	 Hemmabana	 Licens	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 127	 20	 21	 15	 15.7 %	 6 077 000
2	 Mats E Djuse	 H	 K1	 105	 14	 14	 8	 13.3 %	 4 238 500
3	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 111	 14	 10	 9	 12.6 %	 4 248 500
4	 Björn Goop	 F	 A5	 107	 12	 12	 6	 11.2 %	 4 597 750
5	 Örjan Kihlström	 S	 A1	 112	 12	 5	 12	 10.7 %	 4 188 250
6	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 64	 11	 9	 5	 17.2 %	 5 372 500
7	 Ulf Ohlsson	 S	 A1	 90	 11	 7	 7	 12.2 %	 2 857 500
8	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 52	 7	 7	 8	 13.5 %	 2 033 250
9	 Victor Rosleff	 HD	 K1	 59	 6	 6	 3	 10.2 %	 1 825 000
10	Peter Untersteiner	 HD	 A1	 36	 5	 2	 4	 13.9 %	 1 522 000

POÄNGSTÄLLNING
Vilka hästar kvalar in till finalerna?
Läs på www.svenskatravligan.se  
eller använd qr-koden till höger

KOMMANDE VECKA:
HALMSTAD LÖRDAG 5 JULI
FÖRSTA START KLOCKAN 14.45

	 Kör i lopp	 Bana	 2025		  %	 tkr	 2024		  %
Adler, Hans	 7	 Å	 11	 0-0-0	 0	 43	 28	 0-1-2	 0
Arnqvist, Peter	 6	 HD	 6	 0-0-1	 0	 36	 30	 5-6-4	 17
Bergh, Robert	 5,8	 Å	 106	 12-9-16	 11	 1369	 230	 38-27-29	 17
Brodin, Viktor	 6	 Å	 21	 4-1-2	 19	 170	 18	 1-2-1	 6
Brouwer, Micha	 12	 *
Crebas, Hans	 14	 AX	 174	 20-20-19	 11	 2087	 362	 36-60-44	 10
Dalborg, Thomas	 11	 AX	 140	 14-13-13	 10	 1760	 267	 27-22-23	 10
de Vries, Luit	 15	 *
Djuse, Magnus A	 7,8,11,12,14	 S	 688	 138-98-62	 20	 16994	 1661	 344-226-165	 21
Djuse, Mats E	 11,12,15	 H	 892	 150-133-99	 17	 18619	 1948	 353-243-206	 18
Ebbinge, Rick	 3,15	 HD	 77	 20-11-6	 26	 1654	 165	 32-25-17	 19
Eklundh, André	 2,4,7,9,12,13,14,15	 Å	 200	 28-34-20	 14	 3867	 606	 88-71-69	 15
Elias, Marc	 13	 AX	 32	 2-6-1	 6	 396	 53	 1-7-4	 2
Ericsson, Sofie	 1,6	 HD	 61	 2-2-7	 3	 336	 107	 7-8-6	 7
Fernlund, Patrik	 6	 RO	 16	 5-2-1	 31	 238	 29	 1-3-3	 3
Gocciadoro, Alessandro	 2	 S	 83	 16-14-10	 19	 5406	 217	 63-36-20	 29
Goop, Björn	 1,5,7,8,9,13	 F	 562	 86-103-60	 15	 16259	 1211	 175-150-155	 14
Gundersen, Magnus Teien	 4	 *
Gunnarsson, Mats	 6	 S	 11	 2-1-0	 18	 174	 24	 7-2-2	 29
Jepson, Carl Johan	 1,2,3,4,7,8,11,12,13,14,15	 F	 807	 172-118-114	 21	 20580	 1191	 192-159-154	 16
Johansson, Gustav	 1,3,7,9,11,13,14,15	 HD	 305	 38-33-34	 12	 4745	 643	 60-60-70	 9
Karlsson, Max	 6	 HD	 80	 3-4-5	 4	 423	 150	 13-10-17	 9
Kerttu, Robert A	 6	 HD	 13	 1-3-0	 8	 126	 19	 4-3-4	 21
Kihlström, Örjan	 4,5,7,8,13,15	 S	 516	 102-64-46	 20	 20036	 1013	 179-135-112	 18
Knutsson, Anton	 6	 VG	 108	 9-9-10	 8	 648	 149	 5-10-14	 3
Kolgjini, Adrian	 1,2,3,4,5,9,12,14	 J	 228	 40-29-18	 18	 4916	 468	 73-42-43	 16
Kontio, Jorma	 3	 S	 527	 58-49-41	 11	 6946	 1301	 142-128-145	 11
Kylin Blom, Oskar	 4,5,9	 G	 311	 27-27-30	 9	 3448	 763	 59-66-80	 8
Larsen, Henriette	 7	 J	 76	 4-6-8	 5	 534	 137	 3-10-16	 2
Lennartsson, Per	 7,13	 E	 274	 27-21-26	 10	 3556	 632	 81-73-66	 13
Linder, Thomas	 6	 J	 59	 4-4-6	 7	 415	 150	 11-14-17	 7
Linderoth, Per	 7,11	 ÖS	 265	 19-32-19	 7	 3317	 630	 71-73-68	 11
Lähdekorpi, Hanna	 6	 HD	 91	 19-8-12	 21	 1650	 142	 23-19-19	 16
Lönborg, Michael	 1,8
Lövgren, Joakim	 9,11,14	 J	 232	 39-35-30	 17	 4199	 488	 83-71-65	 17
Mifsud, Larson	 15	 J	 21	 1-0-2	 5	 74	 35	 2-3-5	 6
Mollema, Yanick	 6	 *
Nordström, Per	 7,11,13	 J	 116	 18-23-20	 16	 4343	 176	 45-16-21	 26
Ohlsson, Ulf	 2,3,5,7,11	 S	 845	 119-108-89	 14	 13609	 1676	 203-187-189	 12
Oscarsson, Kevin	 11	 AX	 170	 9-22-16	 5	 1994	 539	 42-57-54	 8
Persson, Stefan	 12,13,14	 HD	 572	 63-63-72	 11	 7477	 1322	 173-171-137	 13
Pieters, Dwight	 1,7,13	 Å	 194	 37-23-23	 19	 3525	 361	 59-33-39	 16
Prevost, Valentin	 7,9,14	 HD	 117	 9-10-8	 8	 1004	 279	 23-20-23	 8
Rennesvik, Erlend	 8	 *
Rosleff, Victor	 9,12,13,14,15	 HD	 598	 61-66-70	 10	 7473	 933	 70-91-105	 8
Sjunnesson, Jörgen	 8	 J	 97	 14-12-10	 14	 1495	 157	 14-19-15	 9
Sjölander Larsson, Maja	 1	 Å	 26	 0-4-3	 0	 127	 27	 0-6-3	 0
Skoglund, Rikard N	 2,13	 S	 650	 77-69-81	 12	 10490	 487	 54-47-54	 11
Svedberg, Markus B	 2	 E	 147	 26-21-18	 18	 2823	 275	 35-36-35	 13
Svensson, Johan	 14	 HD	 65	 9-3-7	 14	 543	 76	 7-6-4	 9
Söderström, Carlos	 13	 Å	 14	 4-1-2	 29	 281	 53	 9-3-5	 17
Untersteiner, Johan	 1,4,5,7,8,11,12,14,15	 HD	 364	 82-57-45	 23	 8692	 829	 158-142-88	 19
Valstad Hagmann, Anita	 6	 *
Waldmüller, Markus	 11,15	 J	 137	 20-16-19	 15	 1827	 225	 25-37-24	 11
Wäjersten, Daniel	 2,3,4,5,8,12,13	 B	 350	 86-59-38	 25	 16108	 688	 156-96-83	 23
Östre, Ole Johan	 9,13	 F	 191	 14-21-19	 7	 2311	 266	 26-26-27	 10

Dagens kuskar per fredag den 27 juniKUSKSTATISTIK
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 HALMSTAD

3-åriga och äldre 130.001 - 695.000 kr, körda av B- eller K- licensinnehavare EJ anställd av A/B-tränare. Körsvenskrav kat. 2. 
Körsvenner födda 070703 eller tidigare med högst 150 sulkylopp under 2024. 1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 275.500 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.201640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinnie - Amatörernas Elitsprint 
- Gert Allercrantz Minneslopp 

GUNVALD 1640:1 11,3AK *13,8M Total: 81 10-10-12 688.356

1 9,br.v.e Make it Happen - 25: 5 1-0-0 11,3a 45.800 24: 14 5-1-0 12,8a 309.400
Aloe Vera e Ganymede Mats E Djuse Ro 10/1-9 4/2160 5 15,5 cc 2,38 40'

Mats E Djuse Bs 11/4-2 4/2160 0 it CC 11,15 35'
Jörgen S Eriksson Vi 27/5-3 9/1620 5 11,3a CC 20,67 35'
Claes Sjöström Vi 5/6-3 6/2120 1 13,8 CC 3,91 30'
Patrik Fernlund S 24/6-7 4/2160 0 15,8g CC 3,96 60'

Uppf: Löfstedt Mats, Ösmo
Äg: Löfstedts Lant- och Vattenbruk AB,Ösmo
Svart, vit vinkel, blå/vit ärmb; blå

S Viktor Brodin (Anders Ahlneby)

L'AMIRAL S.J.S. 1640:2 *12,3AK 12,1K Total: 29 7-4-2 573.074

2 5,fux.v.e S.J.'s Caviar - 25: 4 1-1-0 12,3a 83.000 24: 14 4-3-2 12,4a 411.198
Quintessense e Varenne Joakim Lövgren J 18/12-9 2/3160 0 18,0 cc 15,49 100'

Joakim Lövgren Å 2/4-9 2/1640 2 12,1 CC 4,36 60'
Joakim Lövgren J* 12/4-11 7/2660 8 14,3 CC 38,66 125'
Joakim Lövgren J 7/5-8 3/2160 4 13,8 CC 8,63 60'
Joakim Lövgren Hd 3/6-4 4/1640 1 12,3a CC 2,64 35'

Uppf: Hansen Leif & Pålsson Judy
Äg: Hansen Leif & Pålsson Judy
Svart, grön/gul vinkel,rand ärm; svart

J Thomas Linder (Joakim Lövgren)

JACK N.L.* (NL) 1640:3 11,1AK 18,9L Total: 68 20-15-8 611.672

3 9,br.v.e Obsession November - 25: 4 1-1-2 13,8a 71.834 24: 10 3-0-1 11,1a 142.294
Vogue e Incredible Crafts Rosalie Janssen Wo 27/12-7 2100 4 14,3a – – 10,00 -

Rosalie Janssen Be 29/3-4 2300 1 13,8a – – - -
Yanick Mollema Hb 21/4-3 2200 2 13,8a – – 2,70 -
Rosalie Janssen Ch 11/5-10 2000 3 ita – – 23,91 -
Rosalie Janssen Nl 9/6-8 1720 3 16,6a – – 1,90 -

Uppf: Holländsk Uppfödare
Äg: Hamming Miep, Nederländerna
Vit, svarta romber i axelpartiet,;

* Yanick Mollema (Rosalie Janssen)

SOLKATTENS STAR 1640:4 10,7AK *14,0L Total: 33 9-4-5 664.400

4 6,br.v.e Canepa Hanover - 25: 3 1-0-1 10,7a 56.500 24: 10 4-1-0 11,4a 298.500
Babakova Bob e Spotlite Lobell Per Lennartsson E 3/12-4 3/2160 1 15,8 cc 4,02 40'

Mats E Djuse E 23/12-10 10/2140 5 15,2a cc 10,10 100'
Patrik Fernlund F 18/4-8 14/2140 5 12,9a CC 11,50 100'
Claes Sjöström Vi 27/5-7 3/2660 1 14,0 CC 2,47 35'
Claes Sjöström Vi 15/6-8 6/1620 3 10,7a CC 6,95 30'

Uppf: Bio Consulting i Söderköping AB
Äg: Herrö Gård HB, Ösmo
Svart, blå vinkel och ärm, svart ärmb; sv

S Patrik Fernlund (Anders Ahlneby)

NASH KEEPER 1640:5 11,7AK 15,1M Total: 22 4-5-3 439.900

5 4,mbr.v.e Campo Bahia - 25: 8 2-1-1 11,7a 237.900 24: 12 2-3-2 14,2a 184.000
Alicia Keeper e Conway Hall Hanna Lähdekorpi Å* 22/3-9 11/1640 1 12,4a cc 27,97 125'

Hanna Lähdekorpi Å 21/4-5 4/2140 d 9ag Cc 40,69 125'
Hanna Lähdekorpi Ti 1/5-10 5/1609 5 11,7a Cc 5,11 40'
Hanna Lähdekorpi Ax 1/6-7 1/2640 2 15,3a Cc 6,66 40'
Hanna Lähdekorpi Å 12/6-8 10/2140 3 12,5a Cc 9,63 75'

Uppf: Eriksson Mats B, Rättvik
Äg: Holm HästgårdenAB&KM Hästfarm i HolmAB
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

READY STAR 1640:6 *09,7AK *13,0M Total: 24 7-4-4 623.900

6 6,ljbr.h.e Readly Express - 25: 4 1-1-0 9,7a 146.000 24: 13 4-3-2 10,6a 371.500
Glittra C.D. e Igor Brick Jörgen Westholm S 23/10-10 5/2140 7 13,1a cC 4,36 150'

Jörgen Westholm Bs* 5/4-11 3/2140 d 7g cC 13,09 150'
Mats E Djuse Ö* 26/4-5 3/2160 5 13,7 cC 8,38 125'
Mats E Djuse S 7/5-9 1/1640 1 9,7a CC 1,68 80'
Mats E Djuse S 25/5-2 2/2640 2 12,7a CC 4,65 100'

Uppf: Karlsson Anders, Tystberga
Äg: Olof Brodin (Chartering) AB,Sollentuna
Röd, svart axp och hängsl,tvådel ärm;röd

S Mats Gunnarsson (Jörgen Westholm)

JAZZMAN* (NO) 1640:7 12,2AK 18,3M Total: 26 9-5-4 473.826

7 5,br.v.e Muscle Massive - 25: 5 3-0-0 13,0a 73.991 24: 11 3-2-3 12,2a 263.949
Keystone Bianca e Lindy Lane Nicklas Korfitsen Sö 5/4-7 1609 7 13,0a – – 2,92 -

Nicklas Korfitsen Ål 21/4-2 2140 1 13,8a – – 2,11 -
Nicklas Korfitsen Ch 2/5-6 2000 0 ug – – 3,18 -
Mads Petersen Ch 11/5-13 2000 1 13,6a – – 2,77 -
Virmantas Lavickas Se 31/5-4 2060 1 15,5a – – 2,34 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Stall Krokodillen, Norge
Vit, svart/grön vinkel, grön ärm; grön

* Peter Arnqvist (Nicklas Korfitsen)

STRONG VACATION* (NO) 1640:8 12,1AK 14,9M Total: 55 11-8-4 595.095

8 8,mbr.h.e Great Challenger - 25: 3 0-0-0 12,1a 11.233 24: 3 1-0-1 13,8a 31.806
Support Vacation e Dream Vacation Ole Johan Östre F 1/24-6 3/2140 5 15,4a cc 10,41 35'

Ole Johan Östre Bt 3/24-3 2100 1 15,0a – – 3,04 -
Stian Eilefsen Ja 3/1-6 2100 6 15,7a – – 20,45 -
Stian Eilefsen L 21/6-4 4/1640 4 12,1a cc 45,46 30'
Stian Eilefsen L 21/6-9 7/2160 0 14,9 cc 36,86 75'

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Team Vacation, Norge
Blå, grå sid och ärm, blå ärmrev;

* Anita Valstad Hagmann (Stian Eilefsen)

BASES LOADED 1640:9 10,8AK 20,0M Total: 42 7-8-5 688.500

9 6,mbr.v.e Oasis Bi - 25: 9 0-4-0 11,7a 129.400 24: 17 1-4-1 10,8a 245.100
Sally Jovalley e Kadabra Jorma Kontio S 16/4-7 5/1640 0 11,7a CC 32,83 80'

Stefan Persson Vg 27/4-10 2/2148 5 14,3a CC 5,61 50'
Christian Fiore Kr 16/5-7 2/2140 4 12,8a CC 48,44 35'
Anders Eriksson S 2/6-7 9/2140 4 13,1a CC 67,01 60'
Jonathan Bardun Mp 19/6-4 11/2140 2 13,2a CC 11,99 35'

Uppf: Legl Helena, Vintrosa
Äg: m4m Consulting AB, m fl (Wisniewski T)
Svart, mlila/guld axelskärp och ärmrev; sv

Kr Anton Knutsson (Tomasz Wisniewski)

PEACH 1640:10 12,2AK 14,4L Total: 48 10-5-6 647.700

10 7,fux.v.e S.J.'s Caviar - 25: 7 1-0-0 12,2a 46.900 24: 13 3-2-2 12,7a 210.500
Fruitcake e Juliano Star Örjan Kihlström Hd 1/3-6 2/3180 6 15,2 cc 36,21 100'

Oskar J Andersson Ö 20/3-4 10/2100 6 14,5a CC 6,20 35'
Stefan Persson Ax 20/5-10 1/1640 4 12,2a cC 5,68 15'
Oskar J Andersson L 6/6-8 14/2140 1 16,1a cC 4,41 15'
Jakob Smith Mp 19/6-4 6/2140 4 13,5a cc 8,18 35'

Uppf: Dahl Jaana, m fl
Äg: Dahl Jaana, m fl
Svart, mörkgrå staplar och orange söm; sv

Mp Max Karlsson (Stefan Dahl)

TORNADO O.C. 1640:11 11,8AK 14,7K Total: 40 2-6-4 383.400

11 6,ljbr.v.e Tobin Kronos - 25: 9 1-2-2 11,8a 198.500 24: 11 1-1-1 14,1a 98.900
Star Chip e Pine Chip Gustav Johansson S* 29/3-8 5/2140 0 13,6a CC 17,51 250'

Gustav Johansson J 15/4-8 11/2140 0 13,9a CC 13,33 40'
Gustav Johansson J 7/5-5 4/1640 4 13,4a CC 12,28 40'
Sofie Ericsson J 29/5-8 6/2140 3 14,1a CC 19,37 40'
Gustav Johansson Kr* 22/6-9 9/1640 0 11,8a CC 143,64 125'

Uppf: Caster Oskar, Höör
Äg: Lindberg Ida, Veberöd
Mblå, guld axelparti och vita sömmar; mblå

J Sofie Ericsson (Ida Lindberg)

TRIXWITHTRIMMIX 1640:12 12,0AM 14,2L 12,2AK Total: 40 6-8-6 654.900

12 5,svbr.v.e Trixton - 25: 11 3-1-1 12,8a 185.900 24: 14 2-4-3 12,0a 312.500
Margot Bi e Toss Out Victor Rosleff Å 7/4-2 12/2640 1 14,6a CC 2,81 40'

Robert A Kerttu Vg 27/4-7 8/2188 2 15,0 CC 2,72 30'
Victor Rosleff Hd 15/5-4 12/2140 1 14,1a CC 2,03 35'
Kevin Oscarsson Ti* 7/6-11 1/2413 0 12,8a CC 88,18 150'
Victor Rosleff Kr 22/6-4 5/3180 6 14,2 CC 16,06 100'

Uppf: Kerttu Robert A, Kvibille
Äg: Kerttu Robert A & Riordan Racing AB
Grå, röda korsl axelsk och ärmb; grå

Hd Robert A Kerttu (Jerry Riordan)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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SprinterMästarHästen 2025

Slättåkra Trädgårdsanläggning 
Västkusthandlarna
Nidles Bygg
Kents
Murarna i Kållerstad
LinSon
Slöinge Trä

HAFA
Halmstad Plåtslageri AB
Magnus Snabbservice
Travronden
Ljungby Maskin
Lagerhotel1
KLL Bygg

Finalklara StoSprinterHästen

Slättåkra Trädgårdsanläggning
Slöinge Trä
Lagerhotel1
HAFA

Linson 
Halmstad Plåtslageri
KLL Bygg

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Tidigare vinnare av Gert Allercrantz minneslopp

2008 - Hanna Lähdekorpi
2009 - Håkan B. Johansson
2010 - Paul Robertsson
2011 - Ove Berglin
2012 - Roger Allercrantz
2013 - Mikael Pilenberg
2014 - Peter Arnqvist
2015 - Niclas Benzon
2016 - Olof Thorsson

2017 - Peter Arnqvist
2018 - Mikael Pilenberg
2019 - Niclas Benzon
2020 - Håkan B. Johansson
2021 - Andreas Lövdal
2022 - Peter Johansson
2023 - Sune Hansen
2024 - Hanna Lähdekorpi

Vinnande ekipage i Lilla SprinterMästaren leder defileringen till V75-1.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 HALMSTAD

3-åriga och äldre svenska ston 75.001 - 400.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 160.001 kr
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 296.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.422140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Lantmännen - STL Stodivisionen 
(Försök 4 i Meeting 5 - Final Solvalla 20/8) 

PEACH PARKER 2140:1 16,0M 13,8AK Total: 7 2-2-0 99.400

1 7,br.s.e Bird Parker - 25: 5 1-1-0 16,0 56.900 24: 2 1-1-0 18,3 42.500
Pea Life e Coktail Jet Gustav Johansson Hd 7/2-4 3/2140 1 17,0 cc 2,82 35'

Gustav Johansson Hd 1/3-2 5/2140 0 20,1g CC 4,03 35'
Gustav Johansson Hd 24/3-2 10/2140 d 6ag cc 5,42 35'
Sören Boel Vg 8/5-3 4/1646 2 13,8ag cc 6,80 25'
Gustav Johansson Hd 23/6-10 7/2140 5 16,0 cC 4,67 35'

Uppf: Pålsson Susanne, Göteborg
Äg: Pålsson Susanne, Seger R & Olsson L-G
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

FILLE 2140:2 *16,0M 11,9AK Total: 4 2-2-0 112.500

2 5,br.s.e Bold Eagle - 25: 2 0-2-0 37.500 24: 2 2-0-0 16,0 75.000
Face for Ever e Viking Kronos Peter Zadel F 6/24-k 3/2140 k 17,1 – – gdk -

Carl Johan Jepson Ax 21/7-1 8/2140 1 17,0g cc 1,87 50'
Carl Johan Jepson E 13/8-3 1/2140 1 16,0 cC 1,94 25'
Per Linderoth F 30/4-2 10/2140 2 15,1a cC 1,92 35'
Björn Goop Ti 7/6-2 1/1609 2 11,9a cC 5,15 40'

Uppf: Goop Annika, Kil
Äg: Stall Goop AB, Kil
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

BOPPERSTREETGIRL 2140:3 *18,1M 14,6AM Total: 8 1-1-0 110.800

3 3,br.s.e Bird Parker - 25: 5 1-1-0 18,1 87.000 24: 3 0-0-0 25,2 23.800
Mimosa Lindy e Andover Hall Per Nordström Mp 2/3-1 1/2160 1 18,1 cc 3,87 50'

Per Nordström Å 27/3-2 7/2140 5 16,2ag cc 7,58 60'
Per Lennartsson S 16/4-4 7/2140 0 15,2a cC 14,50 70'
Per Nordström S 23/5-6 12/2140 0 uag cc 253,55 200'
Per Nordström Hd 23/6-3 1/2140 2 14,6a cc 21,93 50'

Uppf: Kerttu Robert A, Kvibille
Äg: Cl Trading AB, m fl
Vit, sv/guld hängslen, ärmb; vit

J Per Nordström

OLYMPIA SCHERMER 2140:4 15,1M 13,2AK Total: 7 2-0-1 141.900

4 4,br.s.e Propulsion - 25: 4 1-0-1 15,1 64.900 24: 3 1-0-0 15,2 77.000
Timida O.K. e Daguet Rapide Per Lennartsson S 1/8-10 2/2140 5 14,7a cc 14,69 70'

Rick Ebbinge Hd 24/3-2 9/2140 1 15,5a cc 1,88 35'
Rick Ebbinge Kr 6/4-7 1/2160 4 15,5 cc 4,40 50'
Rick Ebbinge Hd 9/6-9 3/2140 5 15,1 cc 6,31 35'
Rick Ebbinge Ax 24/6-8 5/1640 3 13,2a cc 3,81 35'

Uppf: Hoetmer G.J., Nederländerna
Äg: Hoetmer G.J., Nederländerna
*Röd/vit, 2-delad; vit

Hd Per Lennartsson (Rick Ebbinge)

OCEANNA BOKO 2140:5 17,3M 13,9AM Total: 17 1-4-2 140.000

5 4,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 25: 8 0-3-0 17,3 62.500 24: 9 1-1-2 17,4 77.500
Tropicana Ås e Manofmanymissions Victor Rosleff Hd 24/3-7 9/2140 2 13,9a CC 3,96 35'

Victor Rosleff Kr 6/4-7 7/2160 0 17,3g CC 3,70 50'
Victor Rosleff Å 16/4-5 1/2140 0 15,4ag CC 3,07 50'
Victor Rosleff Hd 5/5-6 7/1640 d 5ag CC 20,84 50'
Gustav Johansson Hd 3/6-9 10/1640 d 6ag CC 12,94 35'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Eriksson Henrik, Östersund
Svart, mblå/gul vinklar och sv. ax.pa.; sv

Hd Valentin Prevost (Jerry Riordan)

GLORY LANE 2140:6 *15,5M 13,2AK Total: 11 2-2-1 130.200

6 5,mbr.s.e Flocki d'Aurcy - 25: 4 1-1-0 15,5 68.900 24: 7 1-1-1 16,5 61.300
Secret Lane e Celebrity Secret Henriette Larsen J 18/12-7 2/2140 5 17,0ag cc 10,65 50'

Henriette Larsen J 7/5-3 3/2640 4 17,4a cc 12,39 40'
Henriette Larsen J 21/5-3 5/2140 2 15,8 cC 27,25 40'
Henriette Larsen Ti 7/6-12 1/1609 5 13,2a cC 22,73 40'
Henriette Larsen Hd 23/6-10 2/2140 1 15,5 cC 9,73 35'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Larsen Henriette, Skurup
Rosa, svart lodr.fält och revärer; svart

Hd Henriette Larsen (Niels Christian Larsen)

ESCAMA 2160:1 *14,1K 12,7AK 14,9M Total: 48 6-3-6 372.300

7 6,mbr.s.e Zola Boko - 25: 11 1-1-1 16,6 74.900 24: 15 2-1-1 14,1 99.000
Twins Divigaflinga e Sugar Trader Victor Rosleff Ax 14/4-8 3/2660 d 10g cc 68,47 40'

Eric Flygare Ax 6/5-5 10/2140 6 16,6a cc 13,45 12'
Per Linderoth Ax 13/5-5 9/2160 0 ug cc 73,28 40'
Ailin Berg-Almaas Å 8/6-6 3/1640 1 14,9a cc 3,68 12'
Carl Johan Jepson Hd 23/6-9 11/2140 6 14,2a cc 62,03 35'

Uppf: Ivehag Pia, Tun
Äg: Ivehag Josefine, m fl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Josefine Ivehag)

MARE MAREH 2160:2 14,9M 13,5AM Total: 19 4-2-3 272.700

8 5,br.s.e Maharajah - 25: 6 1-2-1 14,9 107.000 24: 12 3-0-2 15,7 158.900
Jamais e Express Ride Rikard N Skoglund Rä 13/4-10 6/2140 2 15,1 cc 1,65 30'

Linda Sedström Ro 28/4-5 11/2140n 2 14,6a CC 4,42 40'
Simon Helm Rä 10/5-5 3/2140 3 13,5a CC 5,93 30'
André Eklundh Åm* 4/6-7 6/1680 5 13,6a CC 17,22 125'
Örjan Kihlström Kr* 22/6-5 4/2140 5 14,9 CC 7,08 125'

Uppf: Eskilsson Joakim, m fl
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Ro Magnus A Djuse (Joakim Elfving)

VIVIENNE TIF 2160:3 *15,2M 12,9AK Total: 31 4-3-3 304.900

9 5,br.s.e Quite Easy U.S. - 25: 10 1-1-0 16,6 68.500 24: 12 1-1-2 15,2 129.900
Hilda Tif e Scarlet Knight Giuseppe Lubrano Ti 1/5-8 5/1609 0 12,9a CC 36,87 40'

Jennifer L Oscarsson J 13/5-7 4/2140 0 14,4a CC 37,75 40'
Jennifer L Oscarsson Hd 26/5-8 4/2140 d uag CC 43,35 35'
Giuseppe Lubrano Å 8/6-2 3/2140 2 13,5a CC 3,33 12'
Giuseppe Lubrano Hd 23/6-9 12/2140 0 14,3a CC 107,79 35'

Uppf: Travtränare Magnus Dahlén AB
Äg: Travtränare Magnus Dahlén AB
Svart, vita staplar; vit

Hd Ulf Ohlsson (Magnus Dahlén)

MIA AMORE 2160:4 14,1M 13,9AM Total: 19 2-0-1 301.000

10 5,ljbr.s.e Scarlet Knight - 25: 9 1-0-0 14,1 54.700 24: 4 0-0-0 16,3 7.500
Sofia's Love e Love You Jonathan Carre Å 27/3-3 4/2140 1 14,8 cc 23,60 20'

Valentin Prevost Ax 14/4-6 2/2140 0 15,2a cc 24,73 40'
Mikael J Andersson F 5/5-4 5/2140 6 14,1 CC 50,88 50'
Hans Adler Å 14/5-5 2/2640 0 20,8ag cc 78,80 40'
Thomas Dalborg Hd 26/5-4 5/2140 6 13,9a cc 58,86 35'

Uppf: Vihelä Mika, Finland
Äg: Firma Cathorix
Blå, vita axelkl, vit/röd/vit ärmb; blå

Ax Hans Adler (Thord Rixman)

ENGINE WASH 2160:5 13,1M 13,3AK Total: 53 1-3-7 385.900

11 6,mbr.s.e Uncle Lasse - 25: 7 0-0-2 13,1 67.000 24: 21 1-1-3 14,0 173.000
Yaw Damper e Scarlet Knight Örjan Kihlström J* 12/4-2 9/2160 3 13,1 CC 88,92 125'

Victor Rosleff Vg 27/4-6 6/1646 3 13,3a CC 11,93 30'
Örjan Kihlström S* 24/5-9 9/2140 0 14,2a CC 52,91 250'
Julia Andersson Vg 14/6-6m 5/2148 4 16,9a cc 13,13 50'
Örjan Kihlström Hd 23/6-9 7/2140 0 15,1a cc 47,62 35'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall Vässlan - Asap
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Ax Örjan Kihlström (Mimmi Elfstrand)

KRISTALL SISU 2160:6 14,9M 13,1AK Total: 24 1-3-4 237.500

12 5,br.s.e Earl Simon - 25: 13 0-2-0 14,9 74.000 24: 0 0-0-0 
Marque Bluestone e Windsong's Legacy Mikael Florin Vg 8/5-2 6/2148 4 15,3a cc 71,70 25'

Mikael Florin Ti 18/5-8 10/1609 4 14,8a cc 9,09 12'
Gustav Johansson Hd 26/5-10 5/2140 2 14,9a cc 9,20 35'
Iina Aho Vg 14/6-3 5/2148 4 13,8a cc 37,40 50'
Gustav Johansson Kr* 22/6-5 1/2140 6 14,9 cc 53,28 125'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Florin Småland AB, Skillingaryd
Svart, vita vinklar; svart

Vg Dwight Pieters (Mikael Florin)

MELLBY LEGACY 2160:7 15,3M 12,9AM Total: 14 5-4-1 345.000

13 5,br.s.e Up and Quick - 25: 5 2-2-0 179.500 24: 7 1-2-1 15,3 105.500
Mellby Goddess e Going Kronos Björn Goop Mp 13/1-9 6/2140 1 16,4a cc 2,52 35'

Björn Goop F 10/4-4 10/2640 2 14,6a cc 6,27 35'
Björn Goop S 30/4-9 7/2140 2 13,4a cC 11,51 80'
Björn Goop S 14/5-8 5/2640 1 15,6a cC 1,89 80'
Björn Goop S* 18/6-6 9/2140 7 13,8a cC 5,34 125'

Uppf: Mellby Gård AB, Malmö
Äg: Mellby Gård AB, Malmö
*Gul, blå/vit randig, blå ärmb; blå

F Per Linderoth (Björn Goop)

SATSUMA 2160:8 15,2M 12,5AK Total: 27 3-5-2 333.100

14 5,mbr.s.e Explosive Matter - 25: 11 1-2-0 15,2 107.000 24: 16 2-3-2 15,3 226.100
Fruitcake e Juliano Star Johan Untersteiner Hd 15/5-2 6/2140 0 17,6ag CC 3,19 35'

Peter Untersteiner Hd 26/5-8 11/2140 4 13,7a CC 21,54 35'
Johan Untersteiner Hd 3/6-2 11/1640 2 14,1a CC 5,89 35'
Peter Untersteiner Hd 16/6-3 12/2140 4 14,6a CC 4,86 35'
Peter Untersteiner Hd 23/6-9 2/2140 0 14,7a CC 13,88 35'

Uppf: Dahl Jaana, m fl
Äg: Howl at The Moon Consulting AB, m fl
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

LOVE SILVIO 2160:9 15,5M 12,1AK Total: 14 3-2-1 222.500

15 5,br.s.e Villiam - 25: 5 0-1-1 15,5 83.000 24: 7 1-1-0 15,7 79.500
Bianca Silvio e Love You Thomas Uhrberg J* 18/1-6 1/2140 0 16,1 cc 3,21 125'

Thomas Uhrberg Å* 15/2-10 3/2140 2 15,5 cc 4,73 125'
Thomas Uhrberg Hd* 1/3-11 6/2140 0 14,5a cc 28,72 125'
Thomas Uhrberg Å* 22/3-5 3/2140 d 11g CC 10,42 125'
Gustav Johansson J 17/6-6 5/1640 3 12,1a CC 11,01 50'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

J André Eklundh (Thomas Uhrberg)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 HALMSTAD

3-åriga och äldre. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 10 startande. 
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 223.000 kr. 
Summer Meetings hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 20.042140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Ljungby Maskin - Summer Meeting 
Halmstad, Final

PAGADIS PRIDE* (NO) 2140:1 11,2AK 15,7M Total: 60 15-10-6 692.010

1 7,br.h.e Nu Pagadi - 25: 8 1-2-1 11,2a 83.585 24: 18 3-6-2 12,7a 193.751
Confidence Brandi e Herr Jägermeister Erlend Rennesvik Bj 22/4-3 1609 5 12,6a – – 7,91 -

Erlend Rennesvik Mo 2/5-6 2140 1 14,2a – – 4,30 -
Hans Christian Holm Bj 20/5-4 1609 4 11,2a – – 12,76 -
Erlend Rennesvik Bj 27/5-8 2100 3 14,4a – – 4,02 -
Erlend Rennesvik Bj 7/6-10 2100 2 12,9a – – 11,54 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Rönning Leif & Ann, Norge
Svart, vit och orange; vit

* Erlend Rennesvik (Anders Lundström Wolden)

CARMITA SILVIO 2140:2 11,2AK 13,6M 12,2AM Total: 24 4-3-2 754.000

2 5,br.s.e Maharajah - 25: 6 0-1-0 11,2a 55.500 24: 12 2-2-2 12,2a 597.000
Vestal Virgin e Orlando Vici Peter Untersteiner Kr 25/4-6 5/2160 0 20,6g CC 2,09 35'

Magnus Jakobsson F 5/5-6 7/1640 0 11,2a CC 7,52 50'
Wilma Karlsson Å 14/5-6 8/2140 5 14,0a CC 35,90 60'
Johan Untersteiner Å 28/5-5 5/2160 6 13,6 CC 6,14 60'
Johan Untersteiner J 17/6-7 4/2140 2 14,2a CC 2,16 50'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

GINETTA* (DK) 2140:3 12,6AK 14,6M Total: 54 12-16-11 576.596

3 7,br.s.e Wishing Stone - 25: 8 2-2-2 12,6a 99.926 24: 14 3-2-5 13,2a 137.472
Sunbeam D.K. e Dream Vacation Jörgen Sjunnesson J 29/4-4 7/1640 4 12,6a Cc 40,57 50'

Jan Kramer Ch 11/5-13 2000 0 14,1a – – 14,03 -
Jan Kramer Ny 22/5-4 1640 2 15,4 – – 3,44 -
Jan Kramer Ch 1/6-7 2000 1 14,0a – – 5,45 -
Jörgen Sjunnesson J 17/6-7 2/2140 1 14,2a Cc 6,78 50'

Uppf: Dansk Uppfödare
Äg: Kramer Jan, Danmark
Vit, blå axelskärp, tvåd ärmar; blå

* Jörgen Sjunnesson (Jan Kramer)

ROCKSTILE R.* (NO) 2140:4 *12,7AM *14,5M Total: 35 12-4-4 778.163

4 6,br.h.e Maharajah - 25: 9 5-0-2 12,7a 196.498 24: 11 5-2-1 13,0a 284.482
Joystile e Coktail Jet Tom Erik Solberg Bj 9/4-9 2140 1 14,5 – – 7,66 -

Frode Hamre Sö 23/4-3 2140 3 13,8a – – 1,90 -
Frode Hamre Bj 20/5-4 1609 0 17,9ag – – 2,34 -
Tom Erik Solberg Bj 7/6-10 2100 1 12,7a – – 5,12 -
Frode Hamre Sö 17/6-5 1609 1 13,5a – – 1,50 -

Uppf: Norsk Uppfödare
Äg: Ramberg Christian, Norge
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

* Daniel Wäjersten (Frode Hamre)

BLACK MOUNTAIN* (DE) 2140:5 12,6AK 15,5L Total: 38 8-11-3 435.704

5 6,svbr.v.e Maharajah - 25: 6 2-1-0 12,6a 58.789 24: 13 2-4-3 12,6a 192.322
Indikid e Credit Winner Flemming Degn Aa 2/5-1 1840 5 17,1 – – 5,30 -

Michael Lönborg Od 9/5-5 1640 1 12,6a – – 4,86 -
Iina Aho J 29/5-6m 1/1640 4 13,2a CC 12,37 40'
Michael Lönborg Ål 11/6-5 1640 1 13,1a – – 3,46 -
Michael Lönborg Ch 22/6-6 2000 2 13,3a – – 2,45 -

Uppf: Gentz Friedrich, Tyskland
Äg: Becker Isabel, Danmark
Svart, rött bband och midjeband; svart

* Michael Lönborg

LONGGONE RIVER 2140:6 12,3AK *13,2M 12,4AM Total: 36 7-7-2 685.933

6 6,br.v.e Father Patrick - 25: 3 0-1-0 13,2a 27.900 24: 8 0-1-0 13,0a 126.733
Golden River e Raja Mirchi Kevin Oscarsson Hd 5/24-9 6/2140 5 13,0a CC 5,53 40'

Jenny A Björk Ax 6/24-9 11/2140 5 13,0a CC 42,66 150'
Christoffer Eriksson Hd 15/5-3 7/2140 5 14,9a CC 22,85 35'
Dwight Pieters Hd 26/5-9 6/2140 2 13,4a CC 12,27 40'
Malte Handfast Å 12/6-7 6/2140 0 13,2a CC 23,23 50'

Uppf: Carlsson Peter & Lars-H, Berggren A
Äg: Tass AB, Bunkeflostrand
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Christoffer Eriksson)

PETER PAN 2140:7 11,9AK 11,0K 12,2AM Total: 24 6-2-5 659.000

7 6,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 3 1-0-0 11,9a 59.500 24: 6 2-0-2 12,2a 209.500
Moviestar e Juliano Star Stefan Persson Å 10/8-3 11/2640 5 14,1a CC 19,03 150'

Björn Goop J* 31/8-11 11/2140 3 12,2a CC 54,08 110'
Björn Goop F 17/3-4 3/2140 d 8g cc 5,02 35'
Björn Goop S 23/5-7 7/1640 6 11,9a cC 41,14 80'
Björn Goop Å 12/6-7 5/2140 1 12,9a cC 7,59 50'

Uppf: Conradsson Ove,Petmax AB&Karlander O
Äg: RYKA Invest AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

GODFATHER (DK) 2140:8 12,7AK 14,0L *12,8AM Total: 26 6-2-6 709.326

8 7,mbr.v.e Bold Eagle - 25: 8 3-0-1 12,8a 148.000 24: 8 1-1-0 12,7a 43.376
Red Rose America e Varenne Malte Handfast Ö 26/4-4 14/2100 0 19,5ag CC 26,62 100'

Dwight Pieters Ax 13/5-4 5/2140 1 14,0a cC 14,70 40'
Christoffer Eriksson Hd 26/5-9 7/2140 1 12,8a cC 4,34 40'
Dwight Pieters Å 12/6-7 7/2140 d uag cC 2,44 50'
Örjan Kihlström Kr 22/6-4 4/3180 4 14,0 cC 4,64 100'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Uph Academy AB, Vessigebro
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Hd Örjan Kihlström (Linda Tovek)

CEBORUCO* 2140:9 12,1AK *14,9M Total: 52 10-6-7 462.180

9 8,br.v.e Maharajah - 25: 4 1-0-0 12,8a 43.765 24: 7 2-0-0 16,2a 38.199
Orizaba e Yankee Glide Jan Dahlgaard Ål 29/12-6 2140 0 16,2a – – 7,75 -

Theo Damsgård Od 17/4-6 2140 4 14,0a – – 23,40 -
Theo Damsgård Ch 11/5-13 2000 5 14,0a – – 24,04 -
Theo Damsgård Od 6/6-5 2140n 8 16,1a – – 78,58 -
Theo Damsgård Ch 22/6-6 2000 1 12,8a – – 22,86 -

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Nielsen Mariann T, Danmark
Mörkblå, vitt axelparti; vit

* Magnus A Djuse (Mariann T Nielsen)

U.S.MARINES (NO) 2140:10 10,6AK 14,3M 12,9AM Total: 38 9-7-6 544.106

10 8,br.v.e Love You - 25: 5 0-3-0 12,4a 69.000 24: 15 4-1-4 10,6a 274.514
Abba Hall e Garland Lobell Mikael J Andersson År 24/4-4 1/1640 2 12,4a CC 3,83 25'

Mikael J Andersson F 5/5-9 7/2640 0 13,4a CC 19,76 50'
Philip Björk Å 14/5-5 12/2640 2 14,3a CC 10,87 40'
Robert Bergh Å 28/5-7 1/2140 5 13,2a CC 14,65 60'
Carl Johan Jepson Å 12/6-7 3/2140 2 12,9a CC 8,72 50'

Uppf: Sörensen Frank & Preben
Äg: Sanda Racing Stable AB, Årjäng
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 4,7,1,2

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND
Till travet 15.45 (2 bussar)

Åter från travet 23.00 (2 buss)
Bussen hämtar upp vid 
rondellen vid boendet

TRAVBUSS TRAVBUSS

   
1. Nya namn kommer

   2. F
   3. M
   4. 
   5.  E
   6.  o
   7.  I
 8.  S
 9.  N

  10.  I
 11.  V
 12.  I
 13.  L
  14.  I
  15.  M
  16. C 
 17. D
 18. A

  19. M
 20. D
 21. S
 22. A
 23. F
  
 

 Lottning till finalen i SprinterMästaren 
 sker direkt efter lopp 8
Representant från de kvalificerade hästarna i resp. försök - de tre främsta hästarna samt den högst
seedade fyran - skall infinna sig i tältet på stallbacken, omedelbart efter lopp 8. 
Spårval i finalen enligt ST’s reglemente. Om det inte finns någon tränare eller ombud till finalklar häst på 
plats skall denna häst placeras på lägsta lediga spår enligt följande spårordning: 1,2,3,4,5,6,9,10,7,8. 
När ett spår har valts och hästnamnet placerats på en spårlottningstavla kan tränaren eller ombudet 
inte ändra eller byta spår.

SprinterMästaren - Hästarna seedade enligt ST’s seedningsregler.
Seedningen grundar sig på hästarnas startprissumma och startpoäng.

Kommer ny

Sommar på ProfilHotels 
Halmstad Plaza!

ligula.se/profilhotels/profilhotels-halmstad

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg appen/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 2 december 
V64

Start kl. 18.20

Champion

 
Champion

Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Johan Untersteiner (Hd) 144 33 29 15  3.280.600:-
 Stefan Persson (Hd) 169 25 18 17  2.052.600:-
 Adrian Kolgjini (J) 75 12 10 10  1.329.400:-
 Gustav Johansson (Hd) 128 11 17 12  1.264.700:-
 Ken Ecce (J) 71 11 10 8  886.700:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar
 Johan Untersteiner (Hd) 210 38 36 25  3.993.200:-
 Jerry Riordan (Hd) 115 13 9 17  1.459.800:-
 Adrian Kolgjini (J) 74 11 11 11  1.650.400:-
 Joakim Lövgren (J) 72 9 12 11  910.300:-
 Rick Ebbinge (Å) 28 9 5 3  477.400:-
 

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND
Till travet 15.45 (2 bussar)

Åter från travet 23.00 (2 buss)
Bussen hämtar upp vid 
rondellen vid boendet

TRAVBUSS TRAVBUSS

   
1. Nya namn kommer

   2. F
   3. M
   4. 
   5.  E
   6.  o
   7.  I
 8.  S
 9.  N

  10.  I
 11.  V
 12.  I
 13.  L
  14.  I
  15.  M
  16. C 
 17. D
 18. A

  19. M
 20. D
 21. S
 22. A
 23. F
  
 

 Lottning till finalen i SprinterMästaren 
 sker direkt efter lopp 8
Representant från de kvalificerade hästarna i resp. försök - de tre främsta hästarna samt den högst
seedade fyran - skall infinna sig i tältet på stallbacken, omedelbart efter lopp 8. 
Spårval i finalen enligt ST’s reglemente. Om det inte finns någon tränare eller ombud till finalklar häst på 
plats skall denna häst placeras på lägsta lediga spår enligt följande spårordning: 1,2,3,4,5,6,9,10,7,8. 
När ett spår har valts och hästnamnet placerats på en spårlottningstavla kan tränaren eller ombudet 
inte ändra eller byta spår.

SprinterMästaren - Hästarna seedade enligt ST’s seedningsregler.
Seedningen grundar sig på hästarnas startprissumma och startpoäng.

Kommer ny
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 HALMSTAD

3-åriga ston. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 284.500 kr. Hästägaren erhåller gratis startavgift i Drottnings Silvias Pokal/Konung Gustaf V:s Pokal 
och/eller Stosprintern/Sprintermästaren 2026 (värde ca 12.000 kronor)

START 20.262140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Ahlsell - Euro Classic Trots Sommarpris - 
Treåringslopp Ston 

UNIVERSAL TILE 2140:1 14,3AK 16,9M 14,7AM Total: 6 1-3-0 112.000

1 3,mbr.s.e Walner - 25: 6 1-3-0 14,3a 112.000 24: 0 0-0-0 
Susie's Lady e Muscle Mass Joakim Lövgren Hd 9/3-1 6/2140 5 17,9 cc 2,12 50'

Joakim Lövgren J 3/4-2 3/2140 0 ug cc 5,32 60'
Joakim Lövgren Ti 14/4-6 4/1609 2 14,3a cc 2,83 25'
Joakim Lövgren J 29/5-2 8/2140 2 14,7a cc 10,49 40'
Joakim Lövgren J 17/6-5 9/2140 1 15,4a cc 3,75 50'

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

HAVE A DRINK ON ME 2140:2 15,3AM 18,5M Total: 6 1-0-1 68.250

2 3,br.s.e Tobin Kronos - 25: 6 1-0-1 15,3a 68.250 24: 0 0-0-0 
Celebreightr e Sam Bourbon Victor Rosleff Hd 23/4-1 6/2140 d 9ag cc 9,15 50'

Victor Rosleff Hd 5/5-8 6/2140 3 19,0 cc 11,77 35'
Christoffer Eriksson Hd 26/5-1 5/2140 8 18,5g cc 24,36 50'
Valentin Prevost Hd 3/6-5 6/2140 1 15,5a cc 29,18 50'
Victor Rosleff Hd 23/6-3 2/2140 0 15,3a cc 6,23 50'

Uppf: Arnqvist Peter & Börje, Sundén M
Äg: Stall Arnqvist AB, m fl
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Hd Victor Rosleff (Jerry Riordan)

ENOLA 2140:3 15,6AM 16,8M Total: 3 1-2-0 100.000

3 3,mbr.s.e Orlando Vici - 25: 3 1-2-0 15,6a 100.000 24: 0 0-0-0 
Pamona e Alf Palema Anders Svanstedt Ax 22/10-p 1/2140 p 31,6g – – -

Märt Pello Ax 12/3-k 4/2140n k 22,9g – – gdk1 -
Stefan Persson F 30/4-6 8/2140 2 16,8 cc 15,92 50'
Carl Johan Jepson Ö 15/5-2 6/2140 1 18,3 cc 5,05 50'
André Eklundh Hd 3/6-5 4/2140 2 15,6a cc 8,95 50'

Uppf: van Doorn Erna, Nykvarn
Äg: van Doorn Erna, Nykvarn
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Ax André Eklundh (Sofia Aronsson Hofstedt)

TURFMANS NANCY 2140:4 *14,6AM 15,6M Total: 4 2-0-2 122.500

4 3,svbr.s.e Googoo Gaagaa - 25: 4 2-0-2 14,6a 122.50024: 0 0-0-0 
No Credit Broline e Donato Hanover Gustav Johansson Hd 2/12-k 4/2160 k 20,4 – – gdk -

Gustav Johansson Hd 11/4-1 8/2140 1 17,9 cc 12,27 35'
Gustav Johansson Å 8/5-8 3/2140 3 15,6 cc 4,53 60'
Gustav Johansson Hd 3/6-5 3/2140 3 15,6a cc 5,33 50'
Gustav Johansson Hd 23/6-3 4/2140 1 14,6a cc 8,56 50'

Uppf: Andersfälts Förvaltning AB, Eldsberga
Äg: Andersfälts Förvaltning AB, Eldsberga
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

LOVE STORY HELVIN 2140:5 13,0AK 15,8M 14,8AM Total: 13 2-0-1 172.114

5 3,br.s.e Super War Horse - 25: 5 0-0-1 14,8a 53.000 24: 8 2-0-0 13,0a 119.114
Mombasa Bi e Supergill Gustav Johansson J 3/4-2 2/2160 4 16,3 cc 11,03 60'

Victor Rosleff Å 21/4-2 7/2140 8 17,5ag cc 33,11 60'
Jonas M Oscarsson Hd 5/5-4 7/2140 6 18,1a cc 105,86 50'
Valentin Prevost J 29/5-4 2/2160 5 15,8 CC 58,24 60'
Valentin Prevost Hd 23/6-3 6/2140 3 14,8a CC 54,19 50'

Uppf: Societa' Agricola Helvin Horse SRLS,IT
Äg: Martina Vincenzo, Italien
Svart, mblå/gul vinklar och sv. ax.pa.; sv

Hd Valentin Prevost (Jerry Riordan)

TIMOTEJS ONLINE 2140:6 13,6AM Total: 7 1-2-1 386.000

6 3,br.s.e Face Time Bourbon - 25: 5 1-1-1 13,6a 308.500 24: 2 0-1-0 15,4a 77.500
Timotejs Diva e Pine Chip Björn Goop Å 27/3-2 2/2140 1 15,7a cc 2,74 60'

Björn Goop E 8/4-6 6/2140 4 14,4a cc 6,14 125'
Björn Goop S 23/4-7 6/2140 3 15,2a cc 22,70 200'
Björn Goop S 9/5-4 10/2140 2 13,6a cC 7,70 300'
Björn Goop G 16/6-7 2/2140 4 13,6a cC 2,18 100'

Uppf: Elsert Mona & Östberg Hans
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

F Björn Goop

LACOSTE 2140:7 15,1AM 15,2K Total: 6 2-1-0 149.500

7 3,ljbr.s.e Face Time Bourbon - 25: 5 2-0-0 15,1a 134.500 24: 1 0-1-0 15.000
Ti Punch Broline e Muscle Massive Gustav Johansson J 26/3-1 2/2140 1 15,3 cc 5,13 60'

Gustav Johansson Å 21/4-2 3/2140 4 15,7a cc 1,45 60'
Gustav Johansson Hd 5/5-4 4/2140 1 15,4a cc 7,62 50'
Gustav Johansson Ax 1/6-10 2/2140 0 18,8ag cc 22,03 350'
Ole Johan Östre Hd 23/6-3 12/2140 5 15,1a cc 13,33 50'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: Morozzi Francesco & Z B Sport Srl
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Hd Ole Johan Östre (Jerry Riordan)

URSULA 2140:8 14,5AM 15,2M Total: 6 2-2-0 164.000

8 3,br.s.e Mosaique Face - 25: 5 2-1-0 14,5a 149.000 24: 1 0-1-0 15.000
Doris Day e Maharajah Adrian Kolgjini J 4/2-1 2/2140 1 16,0 cc 2,72 40'

Adrian Kolgjini Hd 1/3-2 3/2140 2 15,2 cc 1,87 35'
Adrian Kolgjini J 3/4-2 1/2160 1 15,3 cc 2,49 60'
Adrian Kolgjini S 23/4-7 3/2140 4 15,3a cc 12,90 200'
Adrian Kolgjini S 9/5-4 3/2140 0 14,5a cc 26,85 300'

Uppf: AB Thyroidea, Malmö
Äg: Stall Adiel
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

SUNSHINE TOOMA 2140:9 13,0AM 15,1M Total: 12 1-2-0 154.400

9 3,fux.s.e S.J.'s Caviar - 25: 7 1-1-0 13,0a 108.000 24: 5 0-1-0 14,9a 46.400
Blaze Tooma e Super Arnie Oskar Kylin Blom E 8/4-2 9/2140 2 16,2 cc 35,33 50'

Oskar Kylin Blom Ö 26/4-2 4/2100 4 15,5a cc 27,66 50'
Ulf Ohlsson Bs 6/5-2 8/2140 1 16,1a cc 18,53 50'
Oskar Kylin Blom G 27/5-5 1/2160 7 15,1 cc 23,00 50'
Oskar Kylin Blom G 16/6-1 5/2140 4 13,0a cC 47,67 100'

Uppf: Oxalis AB, Bromma
Äg: Stall Oxalis
Svart, sidofält i orange; svart

G Oskar Kylin Blom

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-4 V5-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 6,4,1,9

cc

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 27 januari 
V64

Start kl. 18.20

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

Spänning och glädje. Varje dag, året om.
Inspireras av travsporten på viärsporten.se

LÄS INTERVJUN MED MAGNUS  
PÅ VIÄRSPORTEN.SE

Precis innan start 
är det ett riktigt 
adrenalinpåslag. 

Magnus kusk, Stockholm
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Defileringen till finalen i SprinterMästaren kommer att ledas av hästen  
Ray of Light med Linn Beide – enkel defilering.

Tidigare vinnare i Upp till Bevis !
2004 Kari Lähdekorpi (Prince Ride)
2005 Roger Walmann (Roger Hornline)
2006 Mikael Fagerberg (Quito Gold)
2007 Hans Adielsson (Earl Tilly)
2008 Mikael Fagerberg (Maximal Value)
2009 Hans Adielsson (Cash Winning Vita)
2010 Svante Båth (Simon Starlight)
2011 Håkan Olofsson (My Samba)
2012 Petri Salmela (B.W.L.Champion)
2013 Petri Salmela (Namale Kronos)
2014 Ulf Stenströmer (Amiral d’Inverne)
2015 Lars Friberg (Dante Boko)
2016 Petri Salmela (Thewayiam Ås)
2017 Catarina Lundström (Aha)
2018 Lennart Forsgren (Star Costashorta)
2019 Catarina Lundström (Eicas)
2022 Patrik Fernlund (Ferox Brick)
2023 Håkan K Persson (Jaxon Schermer)

2008 - Hanna Lähdekorpi
2009 - Håkan B. Johansson
2010 - Paul Robertsson
2011 - Ove Berglin
2012 - Roger Allercrantz
2013 - Mikael Pilenberg
2014 - Peter Arnqvist
2015 - Niclas Benzon

2016 - Olof Thorsson
2017 - Peter Arnqvist
2018 - Mikael Pilenberg
2019 - Niclas Benzon
2020 - Håkan B. Johansson
2021 - Andreas Lövdal
2022 - Peter Johansson
2023 - Sune Hansen

Vandringspris till segrande körsven

Tidigare vinnare av Gert Allercrantz minneslopp

Mellan lopp 5 & 6  blir det en invigningsceremoni 
ca kl 18.50 till 19.05. 

Under  denna ceremoni kommer stora banan att vara 
STÄNGD för värmning.

Uppfödarpremie utgår till svenskfödda hästar. 

Hederspris till segrande hästs ägare, körsven, tränare, 
hästskötare och uppfödare. 

Emin bjuder hästskötare med starthäst torsdag 4 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

       HalmstadTravet informerar ....

Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

CHANSVÄRDERING TIPPAS EJ

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

13 HALMSTAD

4-åriga som kvarstår efter sista insatsen. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 060704 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 10 startande. 
Pris: 1.200.000-600.000-300.000-144.000-96.000-60.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 2.406.000 kr. Hambletonianstatyett till segrande hästs ägare. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven, tränare, hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 22.101609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Varberg Energi SprinterMästaren, 
Final (Gr I, Int)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Emin bjuder hästskötare med starthäst torsdag 3 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck

       HalmstadTravet informerar ....

      År         Häst                    Kusk        Tränare               Odds         Tid
 1971 Cirro Sören Nordin Sören Nordin 2,08 1.19,2
 1972 Lime Rodney K-G Holgersson K-G Holgersson 6,64 1.17,6
 1973 Pelle J:r K-G Fylking K-G Fylking 2,84 1.19,1
 1974 Gallini Stig H Johansson Stig H Johansson 1,49 1.17,7
 1975 Gotte Takstens Olle Lindqvist Olle Lindqvist 9,62 1.17,8
 1976 Gay Frost Bertil Rogell Bertil Rogell 2,19 1.18,7
 1977 Charme Asserdal Heikki Korpi Timo Eve 1,24 1.16,8
 1978 Safari Express Sven-Erik Landin Sven-Erik Landin 8,59 1.16,8
 1979 Active Bowler Jan Nordin Sören Nordin 4,90 1.16,2
 1980 Lepin Kjell Isgren Kjell Isgren 2,16 1.16,4
 1981 Ultimo H. Stig H Johansson Stig H Johansson 9,06 1.15,0
 1982 Speedy Fly Olle Goop Arne Bernardsson 1,87 1.14,1
 1983 The Onion Stig H Johansson Stig H Johansson 1,74 1.12,0
 1984 Anford Bones Leif Edvinsson Leif Edvinsson 4,72 1.14,6
 1985 Callit Karl O Johansson Karl O Johansson 3,19 1.16,4
 1986 Alex Pride Mats Rånlund Mats Rånlund 5,85 1.14,0
 1987 Ewing Turf Thomas Uhrberg Anders Lindqvist 4,35 1.14,8
 1988 Gaston Pride P-O Pettersson P-O Pettersson 1,70 1.15,7
 1989 Peace On Earth Stig H Johansson Stig H Johansson 1,54 1.14,6
 1990 Drottning Sund Björn Larsson Björn Larsson 2,97 1.16,7
 1991 First Sid Björn Linder Björn Linder 7,65 1.13,5
 1992 Ciceron Örn Lars-Ove Lunneryd Lars-Ove Lunneryd 6,06 1.15,4
 1993 Top Royal Lennart Forsgren Lennart Forsgren 4,45 1.13,4
 1994 Serena Christer Nylander Christer Nylander 3,27 1.13,9 
 1995 Mr Lavec Jimmy W Takter Jimmy W Takter 5,07 1.12,4
 1996 Regent Broline Stig H Johansson Stig H Johansson 4,83 1.15,3
 1997 Kramer Boy Johnny Takter Johnny Takter 1,79 1.12,1
 1998 Jolly Rocket Per Lennartsson Per Lennartsson 1,83 1.13,0
 1999 Beijing Boy Dan Widegren Dan Widegren 42,55 1.13,2
 2000 Rydens Sensation Jorma Kontio Stefan Melander 8,16 1.12,7
 2001 First Lavec Jim Frick Jim Frick 4,26 1.13,2
 2002 Scarlet Knight Stefan Melander Stefan Melander 1,40 1.12,5
 2003 Calvin Capar Hans-Owe Sundberg Stefan Hultman 4,59 1.12,3
 2004 Gentleman Örjan Kihlström Stefan Hultman 2,55 1.11,8
 2005 Profit Ås Erik Adielsson Kari Lähdekorpi 14,06 1.11,3
 2006 Fantasy Broline Robert Bergh Robert Bergh 8,09 1.11,9
 2007 Naughty Nunu Erik Adielsson Stig H Johansson 8,42 1.11,9
 2008 Dust All Over Örjan Kihlström Roger Walmann 3,90 1.11,4
 2009 Lavec Kronos Lutfi Kolgjini Lutfi Kolgjini 7,75 1.10,7
 2010 You Bet Hornline Robert Bergh Robert Bergh 8,78 1.11,1
 2011 Orecchietti Örjan Kihlström Stefan Hultman 4,46 1.10,6
 2012 Brad de Veluwe Tuomas Korvenoja Tuomas Korvenoja 2,42 1.09,7
 2013 Quid Pro Quo Ulf Ohlsson Svante Båth 3,47 1.11,0
 2014 Happy Days Johnny Takter Michael Lönborg 8,43 1.10,7
 2015 Nuncio Stefan Melander Stefan Melander 1,34 1.10,0
 2016 Uncle Lasse Örjan Kihlström Stefan Melander 3,10 1.09,3
 2017 Diamanten Christoffer Eriksson Robert Bergh 2,91 1.10,0
 2018 Perfect Spirit Örjan Kihlström Daniel Redén 2,45 1.10,2
 2019 Tae Kwon Deo Adrian Kolgjini Adrian Kolgjini 5,57 1.10,9
 2020 Don Fanucci Zet Örjan Kihlström Daniel Redén 1,82 1.09,6
 2021 Önas Prince Per Nordström Per Nordström 3,70 1.09,8
 2022 Francesco Zet Örjan Kihlström Daniel Redén 1,29 1.09,4
 2023 Hustle Rain Magnus A Djuse Mattias Djuse 2,60 1.10,0
 2024 Crown Erik Adielsson Daniel Redén 9,29 1.10,3

Tidigare segrare i SprinterMästaren

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

10 HALMSTAD

4-åriga som kvarstår efter sista insatsen. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 10 startande. 
Pris: 1.200.000-600.000-300.000-144.000-96.000-60.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 2.406.000 kr. Hambletonianstatyett till segrande hästs ägare. Hederspris till segrande hästs ägare, 
körsven, tränare, hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 20.531609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Varberg Energi SprinterMästaren, Final 
(Gr I Int)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 HALMSTAD

3-åriga och äldre svenska ston 160.001 - 750.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 288.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 21.231640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kenneths Bygg - STL Stodivisionen 
(Försök 5 i Meeting 5 - Final Solvalla 20/8) 

AMAZONE O.C. 1640:1 11,3AK *15,8L Total: 43 5-5-7 594.300

1 5,mbr.s.e Royalty for Life - 25: 9 1-2-3 11,3a 187.500 24: 17 4-0-2 13,0a 268.400
Xenia G.T. e Dream Vacation Gustav Johansson Å 16/4-8 6/1640 1 11,4a CC 3,23 60'

Gustav Johansson J 29/4-4 1/1640 3 12,3a CC 2,57 50'
Gustav Johansson Å 14/5-6 5/2140 6 14,1a CC 8,00 60'
Gustav Johansson Ti* 7/6-3 4/1609 4 11,3a CC 15,13 125'
Gustav Johansson J 17/6-7 5/2140 3 14,3a CC 5,06 50'

Uppf: Caster Oskar, Höör
Äg: Lindberg Ida, Veberöd
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

J Gustav Johansson (Ida Lindberg)

NASHA 1640:2 *11,9AK *14,5M Total: 18 7-1-3 431.000

2 5,mbr.s.e Nuncio - 25: 2 1-0-0 11,9a 149.000 24: 12 4-1-2 12,7a 191.500
Global Nearly e Tagliabue Joakim Lövgren J 12/11-8 12/2140 1 13,7a cC 1,62 30'

Joakim Lövgren J* 23/11-4 8/2140 3 15,8 cc 10,33 110'
Joakim Lövgren J 12/12-8 8/1640 1 12,7a cc 1,72 30'
Joakim Lövgren J* 18/1-5 5/1640 1 11,9a cc 1,76 125'
Joakim Lövgren S* 8/2-9 6/2140 5 13,5a cc 3,74 250'

Uppf: Tellner Håkan, Sollentuna
Äg: Stall Legolas
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

KAPUCINE D'INVERNE 1640:3 11,5AK 14,8M Total: 34 1-4-7 602.750

3 5,svbr.s.e Brillantissime - 25: 10 1-0-2 11,5a 118.500 24: 12 0-1-2 13,1a 150.750
Fudge Ås e Chocolatier Magnus A Djuse S 19/3-10 4/1640 3 11,7a cc 6,29 80'

Mats E Djuse Rä 13/4-6 4/1640 1 12,2a cc 4,08 30'
Magnus A Djuse S 30/4-7 10/1640 0 11,9a cc 13,09 80'
Björn Goop S 9/5-9 7/2140 0 13,9a cc 17,52 150'
Björn Goop Ti* 7/6-3 2/1609 7 11,5a cc 16,73 125'

Uppf: Invernum Stuteri AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

S Magnus A Djuse (Marcus Schön)

GLOBAL ELECTION 1640:4 11,8AK 13,9M Total: 23 5-5-2 524.300

4 5,ljbr.s.e Tactical Landing - 25: 4 1-0-0 11,8a 61.000 24: 11 1-2-2 12,6a 155.300
Uncommon Night e Donato Hanover Markus Waldmüller Kr 15/11-6 7/2140 2 14,5a cc 3,76 30'

Stefan Persson Kr 21/3-8 7/2140 1 13,5a cc 8,52 35'
Markus Waldmüller J* 12/4-8 7/2140 d 12g CC 4,91 150'
Markus Waldmüller Ti* 7/6-3 6/1609 0 11,8ag cc 58,18 125'
Markus Waldmüller Kr* 22/6-5 10/2160 4 14,1 cc 33,37 125'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Markus Waldmüller

M.T.TOMORROWS HOPE 1640:5 12,6AK 13,6M Total: 47 4-9-2 595.050

5 5,br.s.e Muscle Massive - 25: 8 1-0-0 15,0a 81.500 24: 21 3-4-1 12,6a 332.050
Social Princess e Donato Hanover Anders Svanstedt Ax 25/2-8 5/2160 1 15,8 cc 6,08 40'

Dwight Pieters Å* 22/3-5 4/2160 7 13,6 CC 44,64 125'
Anders Svanstedt Å 28/5-5 6/2160 0 13,7 CC 24,57 60'
Anders Svanstedt Å 12/6-4 6/2640 4 15,1a CC 28,39 40'
Anders Svanstedt Kr* 22/6-5 6/2160 0 ug CC 33,83 125'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: P M Trotting HB, Kiruna
Svart, vita staplar; vit

Ax Ulf Ohlsson (Anders Svanstedt)

HIDETHEWINEHONEY 1640:6 10,2AK 14,3M Total: 37 1-2-6 727.500

6 4,mbr.s.e Orlando Vici - 25: 11 0-1-2 10,2a 290.50024: 17 1-1-2 12,0a 347.000
Dream on Honey e Andover Andover Kevin Oscarsson Å 21/4-4 5/2140 6 14,0a cc 65,42 125'

Stefan Persson S 9/5-8 9/2140 4 13,1a cc 191,48 300'
Stefan Persson S 25/5-8 6/1640 4 10,2a CC 103,35 500'
Kevin Oscarsson Ti* 7/6-3 11/1609 2 11,0a Cc 36,74 125'
Stefan Persson Hd 23/6-5 4/1609 d uag Cc 10,34 100'

Uppf: Oscarsson J, S, K & N
Äg: Stall Perfectum (Oscarsson Jim)
*Mörkblå, vita romber; röd

Kr Kevin Oscarsson (Natalie Oscarsson)

MINDYOURLOVE W.F. 1640:7 12,0AK 15,3M Total: 28 4-6-5 462.680

7 5,ljbr.s.e Love You - 25: 8 0-4-1 12,0a 222.380 24: 17 4-2-3 13,2a 213.300
Mind Your Manners e Dahir de Prelong Thomas Dalborg Ax* 8/3-9 3/1640 4 12,0ag cC 15,47 125'

Thomas Dalborg Å* 22/3-8 1/2640 0 14,4a cc 24,79 125'
Thomas Dalborg Ax 13/5-9 5/1640 2 13,5a cc 3,69 40'
Thomas Dalborg Hd 26/5-8 6/2140 2 13,5a cc 5,62 35'
Thomas Dalborg Bj 8/6-8 2100 2 14,1a – – 12,64 -

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Lindh Ylva & Ulrik
Svart, blå randigt axelp. och ärmb; vit

Ax Thomas Dalborg

PERFECT 1640:8 11,5AK 15,6M Total: 31 4-9-4 567.800

8 5,br.s.e Southwind Frank - 25: 7 1-1-0 11,5a 94.000 24: 15 3-4-2 12,3a 349.000
Koletta e Gigaro Per Nordström J 3/4-8 9/1640 2 11,5a CC 16,87 40'

Per Nordström J 21/5-9 1/1640 5 12,0a CC 6,54 100'
Joakim Lövgren Ti* 7/6-3 7/1609 d uag Cc 61,09 125'
Per Nordström Å 12/6-4 4/2640 1 14,8a Cc 16,24 40'
Per Nordström Kr* 22/6-5 5/2160 0 18,1g Cc 17,14 125'

Uppf: Frinta Elke & Larsson Daniel
Äg: Frinta Elke & Firma D L Media
*Mblå, vit vinkel, vita ärmar; mblå

J Per Nordström (Elke Frinta)

NICE STEEL 1640:9 12,1AK 14,4M Total: 28 6-4-3 579.994

9 5,br.s.e Maharajah - 25: 13 2-2-0 12,1a 367.84424: 15 4-2-3 12,7a 212.150
Happy Steel e Prodigious Peter Untersteiner J 29/4-4 5/1640 2 12,1a Cc 27,55 50'

Peter Untersteiner Å 14/5-6 2/2140 4 14,0a Cc 15,64 60'
Johan Untersteiner J 21/5-9 2/1640 7 12,1ag Cc 11,28 100'
Johan Untersteiner Å 12/6-4 5/2640 2 14,8a Cc 4,28 40'
Johan Untersteiner Kr* 22/6-5 2/2160 0 18,1g Cc 18,20 125'

Uppf: de Bruin Michel, Nederländerna
Äg: Merwestaal Racing Stables B.V.
*Orange, vitt bröstmand och blå revär; or

Hd Johan Untersteiner

I LOVE FAUX DEPART 1640:10 *11,6AK 13,5K Total: 30 7-6-3 570.900

10 7,br.s.e Bold Eagle - 25: 2 0-0-0 14,4a 4.000 24: 13 3-3-2 11,6a 371.500
Little Miss Sweden e Yankee Glide Ulf Ohlsson Ro 28/10-7 2/1640 1 12,4a CC 2,79 40'

Mats E Djuse Rä 8/11-9 7/1640 1 12,9a CC 1,75 30'
Örjan Kihlström Ös* 7/12-10 3/1660 5 13,5 cc 7,37 150'
Per Linderoth E 21/5-7 6/1640 d 10ag CC 17,47 60'
Victor S Sundgren Vi 15/6-10 7/2120 0 14,4ag CC 5,78 35'

Uppf: Elfving Joakim, Borlänge
Äg: Team Svea HB, Vimmerby
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

Ro Per Linderoth (Joakim Elfving)

QUICKA 1640:11 12,4AK 14,3M Total: 25 5-5-1 666.000

11 5,mbr.s.e Up and Quick - 25: 5 1-1-0 12,4a 151.000 24: 14 1-3-1 12,9a 367.000
Magnesia e Magnetic Power Mats E Djuse E 15/1-8 5/2140 1 14,3a cc 8,72 80'

Mats E Djuse S 22/1-7 10/1640 2 12,4a cc 5,32 80'
Mats E Djuse S* 8/2-8 14/2140 0 14,2a cc 18,69 250'
Mats E Djuse S 26/2-10 11/2140 7 13,8a cc 12,99 150'
Mats E Djuse Bs* 5/4-5 1/2160 4 14,3 CC 7,03 125'

Uppf: Stall Frena AB & Westholm Jörgen
Äg: Stall Frena AB, Västerås
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

SOLKATTENS OLIVIA 1640:12 *12,2AK 15,0L Total: 39 6-6-2 588.200

12 7,fux.s.e S.J.'s Caviar - 25: 3 1-0-0 13,5a 38.000 24: 15 3-3-1 12,2a 346.500
Give Me Your Love e Pine Chip Claes Sjöström S 30/11-12 6/2160 3 15,0 CC 6,76 60'

Claes Sjöström S 18/12-10 11/2140n d 8ag cc 9,69 150'
Claes Sjöström Bs 5/4-1 7/2180 0 21,9g CC 4,42 35'
Claes Sjöström E 29/4-6 12/2640 d 12ag CC 40,92 35'
Claes Sjöström Vi 15/6-10 10/2120 1 13,5a CC 12,35 35'

Uppf: Bio Consulting i Söderköping AB
Äg: Herrö Gård HB, Ösmo
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

S Carl Johan Jepson (Anders Ahlneby)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18TOP 7 V75-5 V5-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Sommar på ProfilHotels 
Halmstad Plaza!

ligula.se/profilhotels/profilhotels-halmstad

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg appen/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 2 december 
V64

Start kl. 18.20

Champion

 
Champion

Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Johan Untersteiner (Hd) 144 33 29 15  3.280.600:-
 Stefan Persson (Hd) 169 25 18 17  2.052.600:-
 Adrian Kolgjini (J) 75 12 10 10  1.329.400:-
 Gustav Johansson (Hd) 128 11 17 12  1.264.700:-
 Ken Ecce (J) 71 11 10 8  886.700:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar
 Johan Untersteiner (Hd) 210 38 36 25  3.993.200:-
 Jerry Riordan (Hd) 115 13 9 17  1.459.800:-
 Adrian Kolgjini (J) 74 11 11 11  1.650.400:-
 Joakim Lövgren (J) 72 9 12 11  910.300:-
 Rick Ebbinge (Å) 28 9 5 3  477.400:-
 

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 HALMSTAD

4-åriga ston som kvarstår efter sista insatsen. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
1609 m. Autostart. 10 startande. 
Pris: 900.000-450.000-225.000-108.000-72.000-45.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 1.806.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven, tränare, hästskötare och uppfödare. Hederstäcke till segrande häst.

START 21.481609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

StoSprintern Final (Gr II Int)

ORIANA BOKO 1609:1 11,7AK Total: 17 4-5-5 2.762.194

1 4,br.s.e Father Patrick - 25: 3 1-0-1 13,5a 141.589 24: 9 2-3-2 11,7a 2.059.031
Ever Seen Boko e Donato Hanover Micha Brouwer E 16/11-10 9/2140 0 uag CC 24,27 800'

Danny Brouwer Wo 5/4-k 2100 k 15,6a – – gdk -
Micha Brouwer Å 21/4-9 7/2140 0 15,6a CC 12,99 125'
Clarisse Lelievre Wo 14/6-3 2100 3 13,7a – – 24,07 -
Micha Brouwer Hd 23/6-8 1/1609 1 13,5a CC 5,27 100'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: GerritsRecyclingGroupBV, Nederländerna
*Blå, gula sömmar; blå

* Micha Brouwer (Danny Brouwer)

ELEGANCE SILVIO 1609:2 12,2AM 16,8M *12,5AK Total: 18 3-1-6 866.500

2 4,sv.s.e Maharajah - 25: 5 1-0-2 12,2a 411.000 24: 13 2-1-4 13,2a 455.500
Vestal Virgin e Orlando Vici Johan Untersteiner E 8/4-9 11/2140 5 15,6a CC 135,54 125'

Johan Untersteiner Å 21/4-4 7/2140 3 14,0a CC 44,63 125'
Peter Untersteiner Å 3/5-5 11/2140 3 12,2a CC 111,75 1000'
Stefan Persson År 22/5-8 6/2140 5 15,0a CC 11,24 125'
Peter Untersteiner Hd 23/6-7 7/1609 1 12,5a CC 5,23 100'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

LAS VEGA 1609:3 *12,1AK 14,5M Total: 21 3-5-1 422.500

3 4,mbr.s.e Greenshoe - 25: 7 3-2-0 12,1a 317.500 24: 11 0-3-0 13,6a 92.000
Gazelle Am e Southwind Spirit Adrian Kolgjini Kr 6/4-7 4/2160 1 14,8 cC 5,31 50'

Adrian Kolgjini Å 21/4-6 2/2140 4 14,0a cC 34,73 125'
Dante Kolgjini Mp 12/5-7 4/2160 2 14,5 cC 2,82 50'
Adrian Kolgjini Hd 26/5-3 5/1609 1 12,7a cC 3,64 100'
Adrian Kolgjini Hd 23/6-5 2/1609 1 12,1a cC 14,56 100'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

J Mats E Djuse (Adrian Kolgjini)

KILIMANJARO FACE (DK) 1609:4 10,6AK *15,9K Total: 20 5-4-3 1.241.381

4 4,svbr.s.e Googoo Gaagaa - 25: 5 1-0-1 10,6a 123.500 24: 11 3-2-2 10,8a 984.062
Valentina Wind e Muscle Hill Adrian Kolgjini Å 2/4-5 6/2140 3 14,0a cc 1,81 60'

Adrian Kolgjini Å 21/4-4 2/2140 0 14,5a cc 7,03 125'
Adrian Kolgjini S 25/5-8 9/1640 0 10,6a cc 27,99 500'
Adrian Kolgjini Ti* 7/6-9 4/1609 0 10,7a cc 31,39 150'
Adrian Kolgjini Hd 23/6-6 4/1609 1 11,4a cc 2,82 100'

Uppf: Kolgjini Lutfi, Veberöd
Äg: Nymanwänseth Byggmästare AB, Östersund
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

JUST FOR SHOW 1609:5 12,1AK *16,8M Total: 18 3-1-5 386.300

5 4,br.s.e Face Time Bourbon - 25: 4 1-1-1 12,2a 106.500 24: 12 1-0-4 12,1a 243.000
Morgana Bi e Donato Hanover Victor Rosleff S 30/11-3 9/1640 5 12,1a Cc 16,82 150'

Claes Sjöström Ro 7/4-9 10/2140 3 14,4a cc 15,54 40'
Victor Rosleff Å 21/4-6 5/2140 6 14,0a CC 36,74 125'
Carl Johan Jepson E 6/5-3 2/2140 1 13,5a CC 3,47 35'
Victor Rosleff Hd 23/6-5 5/1609 2 12,2a CC 21,37 100'

Uppf: Julinus AB, m fl
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

G Victor Rosleff (Fredrik Wallin)

ONE LADY BOKO* 1609:6 13,0AK 17,1M Total: 23 3-6-3 428.913

6 4,mbr.s.e Tactical Landing - 25: 11 2-4-2 13,0a 329.29724: 11 1-1-1 14,7a 85.000
Favor Baby e Tagliabue Esa Holopainen Si 19/4-5 2100 3 13,8a – – 12,10 -

Esa Holopainen Ve 4/5-8 2120 d 0ag – – 6,00 -
Hannu Korpi Fo 9/5-8 2140 0 15,5a – – 62,10 -
Esa Holopainen Jy 7/6-8 2140 1 14,4a – – 11,60 -
André Eklundh Hd 23/6-8 2/1609 2 13,6a cc 27,23 100'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Korpi Hannu, Finland
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Å André Eklundh

VIVILLION 1609:7 *11,7AM *14,7M 12,2AK Total: 16 5-4-1 4.362.500

7 4,mbr.s.e Propulsion - 25: 4 1-1-1 12,1a 661.000 24: 12 4-3-0 11,7a 3.701.500
Voxy e Explosive Matter Ulf Ohlsson E 16/11-10 4/2140 4 13,5a CC 5,17 800'

Daniel Wäjersten E 8/4-9 10/2140 7 15,8a cc 18,74 125'
Daniel Wäjersten Å 21/4-6 9/2140 1 13,7a CC 2,51 125'
Daniel Wäjersten Å 3/5-5 2/2140 2 12,1a CC 2,34 1000'
Daniel Wäjersten Hd 23/6-5 6/1609 3 12,2a CC 1,27 100'

Uppf: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Äg: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Blå, vitt axelparti och silver vinkel; blå

B Daniel Wäjersten

LAINY K.W. 1609:8 11,9AK *14,8L Total: 15 5-1-4 484.000

8 4,mbr.s.e Nuncio - 25: 6 2-0-1 11,9a 248.500 24: 9 3-1-3 14,7a 235.500
Safra L.B. e Cantab Hall Carl Johan Jepson S 9/4-6 10/2140 1 13,0a cC 13,71 80'

Stefan Persson Å 21/4-9 8/2140 6 14,3a cC 49,03 125'
André Eklundh Å* 3/5-6 1/2640 1 14,8 cC 4,76 125'
Stefan Persson S* 24/5-9 7/2140 d kubuag CC 4,84 250'
Stefan Persson Hd 23/6-6 8/1609 3 11,9a CC 11,58 100'

Uppf: KW Farms AB, Vara
Äg: MusicCenter Skara AB
Svart, ljusblå sidor; svart

Å Stefan Persson (André Eklundh)

BRAVO BENELLIE 1609:9 11,2AK 16,6M Total: 15 2-2-3 355.900

9 4,mbr.s.e Nuncio - 25: 9 2-2-0 11,2a 305.50024: 6 0-0-3 17,9a 50.400
Tango Face e Joke Face Carl Johan Jepson Å 21/4-4 8/2140 5 14,0a CC 27,92 125'

Magnus A Djuse Å* 3/5-2 2/1640 6 11,2a CC 24,93 125'
Daniel Wäjersten G* 17/5-11 10/1640 d 3g CC 4,59 125'
Mats E Djuse S* 24/5-6 6/2140 2 11,8a CC 86,37 250'
Carl Johan Jepson Hd 23/6-6 6/1609 2 11,6a CC 3,58 100'

Uppf: Liedman Kristina, Laholm
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

G Carl Johan Jepson (Fredrik Wallin)

MELLBY MINERVA 1609:10 11,4AK *15,8M Total: 10 5-3-0 535.000

10 4,br.s.e Maharajah - 25: 7 2-3-0 11,4a 410.000 24: 3 3-0-0 15,7a 125.000
Mellby Amulett e From Above Magnus A Djuse S 5/3-6 5/2640 1 16,1a cc 1,25 80'

Mats E Djuse Å 21/4-9 2/2140 0 14,6a CC 7,02 125'
Mats E Djuse S 9/5-5 3/2140 2 13,1a Cc 9,71 150'
Mats E Djuse Ti* 7/6-3 12/1609 5 11,4a Cc 22,91 125'
Magnus A Djuse Hd 23/6-7 8/1609 2 12,8a Cc 5,12 100'

Uppf: Mellby Gård AB, Malmö
Äg: Mellby Gård AB, Malmö
*Gul, blå/vit randig, blå ärmb; blå

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-6DD-1 V5-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Presentation och defilering med 50 meter lucka till finalen i StoSprintern.

Tidigare segrare i StoSprintern
1990 Lorraine Broline  Per-Erik Pettersson 1.17,4
1991 Joyful Secret Lars Thornberg 1.14,8
1992 Fonzie Sund Björn Larsson 1.15,0
1993 Nilema Pearl Johnny Takter 1.14,9
1994 Emma Gee San Stig H Johansson 1.13,9
1995 Gosh Christer Nylander 1.15,1
1996 Princip Ås Atle Hamre 1.15,5
1997 Indra Sherona Carl-Erik Lindblom 1.14,3
1998 Lindy’s Victory Örjan Kihlström 1.15,1
1999 Santa Clara Jim Frick 1.13,3
2000 Dame East Stig H Johansson 1.14,1
2001 Fatima Lavec Torbjörn Jansson 1.13,6
2002 Sugar Step Jorma Kontio 1.13,4
2003 Princess Ride Stig H Johansson 1.13,0
2004 Minnesota Åke Svanstedt 1.13,6
2005 Fama Currit Peter Ingves 1.13,0
2006 Flicka Kronos Örjan Kihlström 1.13,0
2007 Tigger Björn Goop 1.12,1

2008 Viol Hornline Thomas Uhrberg 1.11,8
2009 La Bella Vita Fredrik B Larsson 1.11,5
2010 Spirit of the Day Tom Horpestad 1.12,0
2011 Knowledge Face Lutfi Kolgjini 1.12,8
2012 Oyster Kronos Lutfi Kolgjini 1.11,8
2013 Creme Brulee Tuomas Korvenoja 1.11,8
2014 Air Frame Per Lennartsson 1.10,9
2015 Heaven’s Door Ulf Ohlsson 1.11,0
2016 Treasure Kronos Christoffer Eriksson 1.11,1
2017 Caddie Lisieux Kenneth Haugstad 1.10,6
2018 Vamp Kronos Björn Goop 1.11,7
2019 Zeta Wise As Kevin Oscarsson 1.11,3
2020 Grande Diva Sisu Per Nordström 1.11,2
2021 Fifty Cent Piece Robert Bergh 1.10,4
2022 Chebba Mil Robin Bakker 1.10,7
2023 Julia Sisu Robin Bakker 1.11,4
2024 Kitty Hawk Mats E Djuse 1.11,0

Tidigare vinnare i Lilla SprinterMästaren (kat B)
 2019 Vikas Rocella   Emma Fahlström
 2020 Tirana    Thelma Eldh
 2021 Don Rafael P.D.  Wilma Bertilsson
 2022 Lassas Apollo   Alice Sjölin
 2023 Stenbydal’s Lillja  Ella Erson Svedelius
 2024 Tell’s Vinio   Nellie Norsell

 Segrande häst erhåller pris och lagerkrans i vinnarcirkeln

Efter ponnyloppet bjuds det på fika 
som är sponsrat av Börjes Konditori, Harplinge.

Plats precis i anslutning till stallentrén kl. 17.15

Defileringstexten  under SM likt förra året
samt samma under SS finalen med deilering o presentation

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg.se/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

13 HALMSTAD

3-åriga och äldre lägst 200.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
3140 m. Tillägg 20 m vid vunna 600.001 kr, 40 m vid 1.300.001 kr
Pris: 175.000-87.500-43.500-25.000-17.000-10.000-10.000-10.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 395.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 22.183140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Hallands Bergtjänst - Summer Meeting Stayer 
(Försök 4 av 5 - Final Åby 16/8) 

BOOTSMAN 3140:1 14,3L *12,7AM Total: 14 6-2-3 519.900

1 4,br.h.e Campo Bahia - 25: 3 0-1-2 14,3 44.000 24: 8 4-1-1 16,4 410.000
Hermes Boko e Ready Cash Per Nordström S 29/9-6 11/2640 0 15,0a cc 4,09 200'

Jorma Kontio S 3/11-10 10/2140 0 13,9a CC 5,94 200'
Per Nordström J 13/5-6 5/2640 2 14,3 Cc 7,80 40'
Per Nordström J 29/5-3 5/2140 3 13,1a Cc 4,30 40'
Per Nordström J 17/6-4 6/2140 3 13,6a Cc 15,55 50'

Uppf: Oraviston Talli Oy, Finland
Äg: Oraviston Talli Oy, Finland
Vit, sv/guld hängslen, ärmb; vit

J Per Nordström

FAWAZ MIL 3140:2 13,7M *12,8AL 14,3L Total: 18 7-2-1 477.084

2 4,fux.v.e Gu d'Heripre - 25: 8 3-1-1 13,7 354.932 24: 10 4-1-0 14,6 122.152
Zahra Mil e Nad Al Sheba Carl Johan Jepson S* 29/3-5 10/2140 d uag cC 12,41 250'

Dwight Pieters Å 16/4-9 1/2140 1 14,3 cC 3,79 60'
Carl Johan Jepson F 5/5-9 5/2640 1 12,8a cC 3,40 50'
Dwight Pieters Bj 8/6-5 3140 2 14,3 – – 3,50 -
Dwight Pieters Vg* 25/6-10 5/2168 5 13,7 CC 3,39 125'

Uppf: Pimpicks S.R.L., Italien
Äg: Ecurie Hazelaar & Pimpicks S.R.L.
*Röd/vit, tvärrandig och långrandig ärm; rö

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

POINT BLANK 3140:3 14,1M 13,7AM 14,5L Total: 18 1-4-4 409.216

3 4,mbr.v.e Explosive Matter - 25: 10 0-2-3 14,1 246.216 24: 8 1-2-1 15,8 163.000
Impression e Mr Pine Chip Mats E Djuse Ro* 20/4-5 4/2660 3 15,4 cc 6,53 125'

Anders Svanstedt S 7/5-7 2/2140 2 14,1 cc 7,92 80'
Anders Svanstedt År 22/5-9 1/2140 8 14,8a CC 26,63 125'
Ole Johan Östre Bj 8/6-5 3140 3 14,5 – – 58,49 -
Anders Svanstedt Kr 22/6-4 4/3160 5 14,6 cc 14,46 100'

Uppf: Mattsson Sofia, m fl.
Äg: Bernelind Anders, Alunda
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Ax Ole Johan Östre (Anders Svanstedt)

FLIGHT TO PARIS 3140:4 *14,0M 13,1AM 14,8L Total: 52 4-5-8 494.600

4 5,br.h.e Scarlet Knight - 25: 11 0-0-3 14,3 57.400 24: 24 2-3-4 14,0 280.200
Paris Metro e Cantab Hall Frank Nilsson Å 27/3-3 4/2160 8 15,0 Cc 21,72 20'

Ole Johan Östre Hd 11/4-3 4/2180 3 14,9 Cc 7,92 15'
Ole Johan Östre Vg 27/4-9 1/2168 0 15,3 Cc 30,00 50'
Ole Johan Östre J 21/5-6 1/2140 5 14,3 Cc 55,98 60'
Ole Johan Östre Kr 6/6-6 7/2140 0 15,9a Cc 49,30 35'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Firma Fyhrs Glas & Fogtjänst
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Hd Victor Rosleff (Linda Fyhr)

OBSERVE'EM 3140:5 *13,8L 13,2AM Total: 21 8-3-2 585.500

5 5,br.v.e Propulsion - 25: 4 3-0-1 13,8 164.000 24: 9 3-1-1 14,0 203.000
Vision Kronos e Goetmals Wood Magnus A Djuse J 23/11-10 4/3140 1 16,2 cC 11,52 100'

Örjan Kihlström B 10/4-4 6/2640 1 13,6a cc 1,64 40'
Örjan Kihlström Rä 2/5-6 2/3160 1 13,8 cc 1,35 30'
Örjan Kihlström E 21/5-10 1/3160 1 14,0 cc 1,98 60'
Örjan Kihlström Bo 14/6-8 4/2660 3 14,4g cC 2,65 125'

Uppf: Em Stables AB, Sigtuna
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

DAVID BOWIE 3140:6 13,1K 13,5AM *14,1L Total: 12 4-2-0 550.260

6 4,mbr.h.e Googoo Gaagaa - 25: 3 2-0-0 14,1 257.760 24: 9 2-2-0 13,1 292.500
Summer Bi e Varenne Björn Goop S 30/11-11 7/1640 6 13,1 cC 7,54 300'

Björn Goop S 18/12-9 10/2140n 5 16,1a cc 2,82 150'
Per Linderoth Å 14/5-9 1/2140 5 14,1a cc 5,03 60'
Björn Goop S 23/5-8 4/3160 1 14,1 cC 4,53 150'
Björn Goop Bj 8/6-8 2100 1 13,8a – – 2,27 -

Uppf: Invexbo AB & Swemab Holding AB
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

PINGIS 3160:1 *13,2L 10,9AL Total: 46 13-8-4 1.207.036

7 6,br.h.e Bird Parker - 25: 4 2-1-0 13,2 200.000 24: 13 5-1-0 17,8 320.789
Tennis e Credit Winner Carlos Söderström Ax 10/12-10 8/2140 1 13,1a cc 1,46 30'

Carlos Söderström Hd 24/3-9 11/2140 1 12,3a cC 1,77 35'
Stefan Persson J* 12/4-5 9/2140 5 12,2a cC 3,41 150'
Carlos Söderström Å 28/5-8 3/3180 1 13,2 cC 4,52 75'
Carl Johan Jepson Ti* 7/6-11 9/2413 2 10,9a cC 2,48 150'

Uppf: Nordensson Bertil & Elisabeth
Äg: Tomas Burman AB & Hofling Bengt
Svart, diagonalt delad vit; svart

Å Carlos Söderström

BOURBON BRODDE 3160:2 *13,7L 12,8AM Total: 47 10-4-6 1.193.000

8 6,mbr.v.e Traders - 25: 7 2-0-1 13,7 258.500 24: 18 4-3-4 14,1 716.000
Bailey Sweet Grim e Quite Easy U.S. Per Lennartsson S 5/3-10 2/2660 1 13,7 cc 4,87 80'

Per Lennartsson F 18/4-11 4/3180 d 8g Cc 2,41 100'
Per Lennartsson Ö 26/4-11 4/3160 8 15,2g cc 26,19 400'
Per Lennartsson F 9/6-8 1/3180 3 14,3 cc 3,45 50'
Per Lennartsson Vg 25/6-6 2/3694 d 15g cc 4,73 150'

Uppf: Brodda Stuteri AB & Remon't AB
Äg: Vargöns Elementteknik AB, Vargön
Svart, blå axlar, sidor och ärmb; sva

Å Per Lennartsson (Lars Järpedal)

FIRST TIME ROC* (IT) 3160:3 12,9L 11,5AK Total: 27 5-4-5 1.143.287

9 4,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 7 0-1-0 12,9 247.348 24: 13 4-2-2 786.152
Zarina Roc e Filipp Roc Benjamin Rochard V 22/3-1 2700 2 12,9 – – 25,00 -

Benjamin Rochard V 5/4-7 2850 0 it – – 11,70 -
Filippo Rocca Ne 4/5-7 2100 d 0ag – – 8,80 -
Valentin Prevost Mp 31/5-4 4/2680 4 13,2g CC 10,82 100'
Jorma Kontio S 18/6-10 9/2140 4 12,2a CC 33,78 400'

Uppf: Scud.Sant'Eusebio SNC Di Rocca
Äg: Scud.Sant'Eusebio SNC Di Rocca
*Silver, gult slott; gul

Hd Gustav Johansson (Jerry Riordan)

STRIKING EAGLE (NO) 3160:4 13,7L 10,7AK Total: 30 12-6-2 911.825

10 6,ljbr.v.e Bold Eagle - 25: 7 2-0-1 13,7 96.500 24: 9 3-2-0 14,0 173.931
Beverly B.R. e Donato Hanover Victor Rosleff Ax 25/4-5 10/2140 3 13,8a cC 5,05 35'

Christoffer Eriksson Hd 5/5-7 6/2640 1 14,6a cC 1,67 35'
Stefan Persson Kr 16/5-7 6/2140 1 12,0a cC 1,97 35'
Stefan Persson Åm* 4/6-8 6/2480 8 13,4a cC 3,40 125'
Ulf Ohlsson Vg* 25/6-9 6/1646 6 10,7a cC 8,45 125'

Uppf: Maske Tormod & Nor Trot KB
Äg: Uph Academy AB, Vessigebro
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Christoffer Eriksson)

CERTAINLY 3180:1 13,7M 11,9AM 13,8L Total: 70 12-7-8 1.899.828

11 8,br.v.e Readly Express - 25: 6 0-1-2 16,3 60.900 24: 5 0-0-1 13,8 18.443
Really and Truly e Varenne Alexandra Wisén Hd 11/4-10m 6/1640 3 12,3a CC 11,00 35'

Alexandra Wisén Kr 25/4-7 8/1640 0 13,3a CC 41,19 35'
Martin Malmqvist Vi 6/5-4 9/2120 2 14,1a Cc 6,79 35'
Thomas Uhrberg J 21/5-5 11/2140 3 12,8a Cc 31,29 60'
Gustav Johansson Kr 6/6-8 1/3200 5 16,3 Cc 3,74 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Cajback Roy, Björn M & Andersson N
Svart, ljusblå sidor; svart

Kr Stefan Persson (Thomas Madsen)

BORDEAUX S. 3180:2 *12,4L *10,4AM Total: 98 21-10-11 5.486.026

12 9,ljbr.v.e Orlando Vici - 25: 7 1-0-1 12,5 312.069 24: 16 0-3-3 12,4 1.154.843
Spot Over e Spotlite Lobell Franck Ouvrie Fr 8/3-2 2850 5 12,9 – – 6,80 -

Christophe Martens V 22/3-5 2850 6 12,5 – – 77,00 -
Frode Hamre Fs 3/5-8 2040 1 12,8a – – 2,21 -
Daniel Wäjersten S 24/5-1 7/1640 d 6ag CC 36,02 100'
Frode Hamre Bj 8/6-5 3180 4 13,6 – – 8,57 -

Uppf: Global Glide AB, Skövde
Äg: Global Glide AB,Silkstone HB&Johansson
*Blå, vita ränder och blå axelparti; svart

* Daniel Wäjersten (Frode Hamre)

FERRARI SISU 3180:3 12,7M *11,2AM 12,8L Total: 90 16-7-9 5.651.817

13 10,br.v.e Djali Boko - 25: 7 1-0-1 13,3 143.750 24: 11 0-1-2 13,4 285.485
Merja Sisu e Oiseau de Feux Marc Elias B 22/2-10 1/2680 5 15,9 cc 7,08 400'

Conrad Lugauer Ax* 8/3-7 10/2140 6 12,4a cC 24,25 150'
Marc Elias Bs* 5/4-10 2/2140 8 12,5a cC 68,93 150'
Conrad Lugauer Ö 26/4-11 1/3180 6 14,1 cc 91,81 400'
Conrad Lugauer Å 28/5-8 1/3200 3 13,3 cC 8,90 75'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Stall Ferrasisu AB (Lugauer C), m fl
Gul, svarta ärmrevär; sva

S Marc Elias (Conrad Lugauer)

IMMORTAL DOC 3180:4 11,7L 11,3AM Total: 38 4-7-7 3.006.021

14 5,mbr.h.e Brillantissime - 25: 8 1-1-2 11,7 987.941 24: 10 0-0-2 12,4 289.140
Nikita Broline e Ken Warkentin Paul Philippe Ploquin V 23/2-6 2700 d - – – 8,00 -

Eirik Höitomt Bj 15/3-10 2100 8 14,2a – – 17,39 -
Rikard N Skoglund Å 3/5-3 10/2640 3 12,3a CC 59,43 250'
Rikard N Skoglund S 24/5-12 4/3180 3 11,7 Cc 47,69 1000'
Rikard N Skoglund Bj 8/6-5 3180 1 13,2 – – 4,01 -

Uppf: Hultberg Dan, Hallsberg
Äg: Stall Fredrik Wallin AB, m fl
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

G Rikard N Skoglund (Fredrik Wallin)

ROTATE 3180:5 *13,1M 11,2AM 14,4L Total: 83 11-8-9 1.990.650

15 9,br.v.e Scarlet Knight - 25: 7 1-1-0 15,0 89.400 24: 10 1-0-1 13,1 55.000
Hermit Lady e Express Ride André Eklundh Hd 9/3-5 2/2140 1 12,9a CC 14,44 35'

Jonathan Carre Mp 31/3-5m 1/2180 5 15,0 cC 4,63 35'
André Eklundh Ax 14/4-4 8/2140 2 13,8a CC 12,16 40'
André Eklundh Hd 23/4-9 7/1640 4 11,3a CC 33,88 100'
André Eklundh Ax 17/6-3 4/1640 0 12,7a CC 12,84 40'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Ameva AB & Peter Bronsman AB
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Å André Eklundh

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-7DD-2 V5-5 V3-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

14 HALMSTAD

3-åriga och äldre 130.001 - 395.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-7.500 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 176.500 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 22.392140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Boka din konferens på HalmstadTravet

HENESSI JOY 2140:1 14,4AM *14,5M Total: 14 6-1-0 319.500

1 4,ljbr.h.e Fourth Dimension - 25: 6 3-1-0 15,0a 149.000 24: 8 3-0-0 14,4a 170.500
Alegria Am e Varenne Joakim Lövgren J 25/2-6 2/2140 2 15,0a cc 1,84 40'

Joakim Lövgren Å 13/3-4 1/2140 0 15,5 cc 2,63 40'
Örjan Kihlström J* 12/4-11 3/2640 d kubg Cc 48,87 125'
Joakim Lövgren Kr 6/6-7 3/2160 1 14,7 CC 4,67 35'
Joakim Lövgren J 17/6-8 9/2140 1 14,5 CC 4,76 50'

Uppf: Stall Henessi AB & Söderberg Tommy
Äg: YTAAB AB, Ystad
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

KIM PEEK 2140:2 13,6AM 14,7L Total: 28 4-4-5 362.000

2 5,ljbr.v.e Father Patrick - 25: 5 1-1-0 13,6a 84.000 24: 14 2-1-4 13,6a 149.000
Deesse d'Inverne e Korean Gustav Johansson Hd 24/3-8 5/2140 2 14,3a Cc 9,18 35'

Gustav Johansson J* 12/4-11 7/2640 5 14,7 Cc 65,33 125'
Gustav Johansson J 29/4-9 11/2140 0 14,0a CC 9,30 50'
Gustav Johansson Ax 1/6-7 3/2640 0 16,0a Cc 29,82 40'
Tova Bengtsson Vg 14/6-6m 7/2148 1 13,6a Cc 9,97 50'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Borslöv Stefan, Halmstad
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

HEAVENLY FLAVOURS 2140:3 *13,4AK 14,8M 13,9AM Total: 26 6-4-6 336.850

3 5,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 8 2-2-2 14,5a 133.500 24: 15 3-2-4 13,4a 163.550
Garlic and Shots e Donato Hanover Malte Handfast Å 6/3-8 6/2140 0 15,3ag cC 5,10 40'

Malte Handfast Ax 14/4-6 4/2140 2 14,8a cC 7,86 40'
Victor Rosleff Ax 25/4-7 7/2140 3 14,5a cC 6,20 35'
André Eklundh Hd 15/5-2 10/2140 1 15,8a cC 6,40 35'
André Bood F 9/6-7 4/2140 1 15,0a cC 2,90 35'

Uppf: Garlic And Shots HB, Alingsås
Äg: Easy KB, Uppsala
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Å André Eklundh

KATMANDU MEARAS 2140:4 13,2AM *14,7M Total: 12 6-2-1 334.667

4 5,br.v.e Muscle Hill - 25: 6 1-2-1 13,2a 157.167 24: 6 5-0-0 14,3a 177.500
Creme de la Creme e Ready Cash Johan Untersteiner Hd 1/3-6 4/3140 2 15,7 cc 2,20 100'

Johan Untersteiner Ax 18/3-10 3/2160 d 5g cc 1,85 40'
Johan Untersteiner Hd 23/4-7 2/2660 2 15,3 cc 3,51 60'
Peter Untersteiner Ch 11/5-12 2000 3 13,2a – – 37,50 -
Johan Untersteiner Kr 22/6-4 6/3160 d kub0g cc 10,08 100'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Hjelte RestaurangAB& InfrakraftHold.AB
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

D'ARTAGNAN FACE 2140:5 12,9AM 14,1M Total: 9 3-2-0 168.000

5 4,mbr.h.e Muscle Hill - 25: 4 1-1-0 12,9a 70.000 24: 5 2-1-0 13,4a 98.000
Get Up Smart e Ready Cash Adrian Kolgjini J 26/10-5 2/2140 d 5g cc 15,59 150'

Adrian Kolgjini J* 12/4-9 4/2140 5 14,2ag cc 3,65 125'
Adrian Kolgjini Å 8/5-3 9/2140 2 12,9a cc 2,74 40'
Adrian Kolgjini S 23/5-8 3/3140 d 7g cc 3,77 150'
Adrian Kolgjini Hd 9/6-8 5/2160 1 14,4g cc 2,27 35'

Uppf: Kolgjini Lutfi, Veberöd
Äg: Pure Islet AB, Västra Fröunda
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

JERIKO BRICK 2140:6 11,5AM 13,8M Total: 14 6-3-1 369.500

6 4,mbr.v.e Make it Happen - 25: 4 1-1-0 11,5a 143.000 24: 10 5-2-1 13,4a 226.500
Bossanova Brick e Super Arnie Christoffer Eriksson Kr 6/12-7 4/2140 6 13,8a cc 29,14 150'

Christoffer Eriksson J 15/4-4 6/2140 1 15,0 cC 2,29 40'
Carl Johan Jepson Å* 3/5-8 7/2140 2 13,8 cC 4,69 125'
Carl Johan Jepson S* 24/5-8 3/2140 4 11,5a CC 8,60 250'
André Eklundh Å 12/6-8 6/2140 0 13,2a CC 2,45 75'

Uppf: Bredberg Anders, Tystberga
Äg: Stall Ystadpågarna - Easy
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Christoffer Eriksson)

SUNSHINE EAGLE S.* (DE) 2140:7 *13,1AM 15,2M Total: 18 3-3-2 246.359

7 4,mbr.v.e Bold Eagle - 25: 10 3-1-1 13,1a 204.552 24: 8 0-2-1 16,1a 41.807
Sunshine Lane e Cantab Hall Carl Johan Jepson Mp 31/3-9 12/2140 4 15,2a cc 12,54 40'

Carl Johan Jepson Å 16/4-7 8/2140 1 13,1a cC 7,86 60'
Carl Johan Jepson Å 14/5-9 8/2140 0 14,4a cC 3,87 60'
Carl Johan Jepson Å 28/5-8 2/3140 d ug cC 11,91 75'
Carl Johan Jepson Ax 17/6-6 7/2160 3 15,2 cC 4,62 40'

Uppf: Maleitzke Patrick & Schockemöle V & L
Äg: Granton Marketing BV & Jeanne Lau BV
*Blå, vit ärm med blå stjärna; blå

Å Magnus A Djuse (Per Henriksen)

FUNKY STYLE (FR) 2140:8 *13,9AM 15,7L Total: 54 6-5-8 324.035

8 10,fux.v.e Vaillant Cash - 25: 10 2-2-1 13,9a 106.375 24: 15 1-2-2 13,9a 41.358
Gentry d'Ombree e Axe des Sarts Anna Erixon Å 8/5-4m 1/2160 d 4g cC 15,93 40'

Anna Erixon Kr 30/5-1m 1/2160 2 16,9 cC ejsp 12'
Alex Persson Hd 9/6-6 10/2140 2 14,6a CC 76,55 35'
Johan Svensson Hd 16/6-3 4/2140 1 13,9a Cc 20,61 35'
Gustav Norin Å 26/6-7 2/2140 6 14,5a Cc 10,09 125'

Uppf: Lindqvist Anders, Frankrike
Äg: AB Olgupex, Arvika
Svart, vinröda axelklaffar och sömmar; sva

Hd Johan Svensson

EDVARD PALEMA 2140:9 10,1AAK 12,9AM Total: 13 4-1-1 394.484

9 4,br.h.e Readly Express - 25: 2 0-0-1 12,9a 24.000 24: 8 3-0-0 14,2a 258.729
Jetta Palema e Symphonic Hanover Sarah Svanstedt Pd 3/9-10 1609 1 11,7a – – 2,00 -

Åke Svanstedt Mh 14/9-9 1609 0 12,3ag – – 58,60 -
Hans Crebas Kr 16/10-8 7/2140 8 14,2a cC 12,41 110'
Hans Crebas J 26/3-3 3/2140 3 12,9a cc 11,21 40'
Hans Crebas Å 2/4-4 1/2140 4 14,7a cc 10,55 60'

Uppf: Bender Karl-Erik, Kvänum
Äg: Stall & Stuteri Palema AB, m fl
*Blå, rött bröstband; vit

Ax Hans Crebas

KANON LASER* (DK) 2140:10 12,3AK *15,1M Total: 22 3-5-1 386.914

10 4,mbr.v.e One too Many - 25: 4 2-0-0 12,3a 76.356 24: 13 1-2-1 13,7a 211.913
Lea Laser e Mr Flirt Kenneth Andersen Ny 16/11-5 2140n 4 18,2a – – 6,36 -

Steen Juul Ch 20/4-6 2000 1 15,1 – – 1,94 -
Thomas Uhrberg J 29/4-9 3/2140 1 13,3a CC 4,12 50'
Steen Juul Od 23/5-6 1640 0 12,3a – – 3,71 -
Jörgen Sjunnesson Å 12/6-8 7/2140 5 12,8a CC 22,56 75'

Uppf: Dansk Uppfödare
Äg: RSD A/S & Stald Sotto, Danmark
Svart, ljusblå sidor; svart

* Stefan Persson (Steen Juul)

MUSCLE MORIQUE 2140:11 13,6AK 15,0M 14,2AM Total: 32 3-6-5 372.500

11 7,br.v.e Muscle Massive - 25: 2 1-1-0 14,4a 52.500 24: 2 0-0-0 3.000
Happy Morique e Enjoy Lavec Elias Carlsson Mp 5/24-k 4/2140 k 18,6g – – gdk -

Carl Johan Jepson Ax 6/24-3 2/2160 d ug CC 4,54 25'
Leif Millerud Ö 10/8-9 2/2680 0 20,6g CC 10,68 35'
Stefan Persson Ax 20/5-4 1/2140 1 14,5a CC 56,42 35'
Jakob Smith Mp 19/6-2 12/2140 2 14,4a CC 15,34 35'

Uppf: Sköld Ingvar, Nilsson J & Agrot N
Äg: Dahl Jaana, Vreta Kloster
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Mp Victor Rosleff (Stefan Dahl)

EISENHOWER EFFE* (IT) 2140:12 *12,6AK 15,3M *12,9AM Total: 29 10-4-1 333.205

12 5,br.h.e Muscle Mass - 25: 9 3-1-0 12,9a 129.391 24: 12 6-2-1 12,6a 162.557
Sidney Effe e Ganymede Gustav Johansson J 12/4-1 5/1640 0 15,4ag CC 15,23 40'

Valentin Prevost Kr 25/4-5 4/2140 1 12,9a CC 6,01 35'
Valentin Prevost Å 8/5-7 4/2640 1 13,1a CC 5,21 40'
Valentin Prevost Hd 26/5-4 12/2140 1 13,1a CC 1,55 35'
Valentin Prevost J 17/6-4 7/2140 d 5ag CC 14,50 50'

Uppf: Scuderia Gardesana SRL, Italien
Äg: Constellation Breeds S.R.L., Italien
Svart, mblå/gul vinklar och sv. ax.pa.; sv

Hd Valentin Prevost (Jerry Riordan)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

15 HALMSTAD

3-åriga och äldre 50.001 - 130.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070703 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-7.500 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 176.500 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven o hästskötare.

START 22.592140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Välkommen till Nattravet fredag 25 juli

GENTLE CHIP (NO) 2140:1 *14,3AM 18,0M Total: 16 2-5-0 119.562

1 5,mbr.v.e Gentle Tilly - 25: 2 1-0-0 14,8a 35.000 24: 10 1-4-0 14,3a 68.432
Chip Tuned One e Pine Chip Herman R Tvedt Ja 16/9-5 2100 1 14,3a – – 8,40 -

Herman R Tvedt Mo 19/10-9 2140 5 16,5ag – – 4,71 -
Herman R Tvedt Sö 6/11-6 2140 2 14,9a – – 3,90 -
Herman R Tvedt Sö 5/4-9 2140 d ag – – 3,85 -
André Eklundh Ax 24/6-7 12/1640 1 14,8a cC 2,60 35'

Uppf: Frida Paulsen, Norge
Äg: HB Måsen & Kärrsten Mikael
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Å Örjan Kihlström (Christoffer Eriksson)

STARO QLARA 2140:2 15,5AK 17,3K 15,6AM Total: 34 0-2-1 110.700

2 6,mbr.s.e Centurion A.T.M. - 25: 4 0-0-0 15,6a 20.00024: 10 0-1-1 15,5a 29.200
M.T.Klara e Gift Kronos Hampus Manberger E 15/11-3 6/1640 0 15,5ag cc 102,16 30'

Claes Sjöström S 8/1-6 4/2140 4 16,8a cc 57,57 60'
Håkan B Johansson J 18/3-2 3/2140 0 15,6a cC 93,71 40'
Johnny Takter J 15/4-6 6/2160 0 18,3 cc 32,48 40'
Robert Andersson J 14/6-3 1/2140 4 16,2a cc 9,16 12'

Uppf: Nilsson Staffan B, Växjö
Äg: Nilsson Petter, Oxie
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

J Victor Rosleff (Mats Öhman)

VIRAL 2140:3 15,2AL *17,4M 15,4AM Total: 11 2-1-1 117.400

3 4,sth.br.v.e Varenne - 25: 5 1-1-0 15,2a 65.900 24: 6 1-0-1 16,4a 51.500
Makera e Make it Happen Gustav Johansson Å 6/3-7 6/2140 d 10ag CC 10,06 40'

Sören Boel Hd 24/3-1 8/2140 0 20,3g Cc 31,22 35'
Gustav Johansson Ax 13/5-3 9/2140 1 18,0 Cc 20,93 40'
Gustav Johansson Ax 1/6-4 5/2640 6 15,2a Cc 37,66 40'
Gustav Johansson Hd 16/6-6 12/2140 2 15,4a Cc 22,17 35'

Uppf: Ströby Ann-Marie, Kristianstad
Äg: Ströby Ann-Marie, Kristianstad
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

KEEPTHESUGARCOMING (DK) 2140:4 12,9AK 17,1M 15,3AM Total: 13 0-2-3 100.100

4 4,svbr.s.e Takethem - 25: 11 0-1-3 12,9a 78.300 24: 2 0-1-0 21.800
No Sugar Please e Crazed Tyler Mifsud J 13/5-5 5/1640 0 14,6a cc 57,88 40'

Tyler Mifsud Hd 26/5-6 10/1640 0 14,9a cc 171,36 35'
Larson Mifsud Ti 7/6-12 11/1609 4 12,9a cc 64,39 40'
Tyler Mifsud Å 12/6-10 4/2140 2 15,3a cC 4,06 40'
Larson Mifsud Hd 23/6-10 8/2140 d 15g cc 42,67 35'

Uppf: Elbäk Jesper, Danmark
Äg: Mizzi Darren & Micallef Stephanie
Vinröd, svart axelp, hängslen och ärm; sv

J Larson Mifsud (Daren Mizzi)

MEMORIAL FASHION (US) 2140:5 13,9AM *15,6M Total: 11 2-2-0 125.956

5 4,mbr.v.e Walner - 25: 7 2-2-0 13,9a 121.500 24: 3 0-0-0 4.456
Broadway Schooner e Broadway Hall Carl Johan Jepson Ax 25/4-3 2/2140 d 3ag cc 1,40 35'

Carl Johan Jepson Å* 3/5-2 3/1640 d uag cc 12,35 125'
Carl Johan Jepson Å 14/5-k 5/2140 k 18,8g – – gdk -
Carl Johan Jepson Å 28/5-6 12/2140 2 13,9a cc 3,64 50'
Carl Johan Jepson Ax 17/6-7 11/2640 2 15,9a cc 4,49 40'

Uppf: Fashion Farms LLC, USA
Äg: Harbour Racing LLC & Wallin Lucas
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Per Henriksen)

OZERO BOKO 2140:6 13,6AK 16,8M 14,7AM Total: 17 0-2-1 101.300

6 4,br.v.e Campo Bahia - 25: 7 0-1-0 13,6a 52.300 24: 10 0-1-1 15,7a 49.000
Fame Boko e Virgill Boko Fredrik Persson Kr 28/3-2 11/2140 4 14,7a CC 12,03 35'

Fredrik Persson Ti 14/4-7 5/1609 4 13,6a CC 5,88 25'
Victor Rosleff J 29/4-7 3/2140 0 15,2a CC 35,73 50'
Thomas Uhrberg Kr 16/5-2 3/2140 2 17,0 CC 9,45 35'
Victor Rosleff Kr 13/6-4 3/2140 6 15,9ag CC 5,64 35'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Peppolåma HB, Torsås
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Kr Mats E Djuse (Fredrik Persson)

TAHAYS BLUE MONDO 2140:7 14,5AK 17,5M *15,4AM Total: 10 1-1-2 100.900

7 4,fux.v.e S.J.'s Caviar - 25: 6 1-1-1 14,5a 81.400 24: 4 0-0-1 19.500
Tahays Blue Amber e Revenue Thomas Uhrberg Å 7/4-5 2/2140 4 15,8a cc 5,78 40'

Thomas Uhrberg Ti 1/5-2 9/1609 5 14,5a cc 10,03 40'
Thomas Uhrberg Hd 15/5-5 7/2140 1 15,4a CC 3,67 35'
Frank Nilsson Hd 9/6-7 12/2140 3 15,9a CC 3,17 35'
Gustav Johansson J 17/6-5 5/2140 d 6ag CC 3,17 50'

Uppf: Niklasson-Rindmo Camilla & Rindmo C
Äg: Rindmo Caj, Domsten
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

J André Eklundh (Thomas Uhrberg)

SKY BRIGADOON 2140:8 14,5AK *18,1M *14,7AM Total: 5 2-1-0 111.000

8 4,svbr.s.e Make it Happen - 25: 4 2-1-0 14,5a 105.500 24: 1 0-0-0 17,8a 5.500
Brandy Energy e Zerberus Rick Ebbinge Å 29/10-5 6/2140 5 17,8a cc 2,37 25'

Jörgen Sjunnesson Å 13/3-1 1/2140 1 18,1 cc 1,36 40'
Rick Ebbinge Å 7/4-5 5/2140 1 14,7a cc 2,06 40'
Jörgen Sjunnesson J 29/5-7 12/2140 2 15,2a cc 2,71 40'
Rick Ebbinge Hd 9/6-2 8/1640 8 14,5a cc 11,95 50'

Uppf: Stoetery Patrick Wauters, Belgien
Äg: Wico Toscana B.V., Nederländerna
Mörkblå, orange axelklaffar och ärmb.; mbl

Hd Rick Ebbinge

OO DE LALLY BOKO 2140:9 14,3AK 16,8M 14,6AM Total: 9 2-0-4 126.000

9 4,br.s.e Campo Bahia - 25: 6 1-0-3 14,3a 88.000 24: 3 1-0-1 38.000
Jeannine Boko e Broadway Hall Victor Rosleff Kr 21/3-3 5/2140 0 20,3a cc 11,33 35'

Victor Rosleff Å 7/4-5 3/2140 3 15,2a cc 15,39 40'
Ken Ecce Ti 1/5-2 3/1609 3 14,3a cc 5,94 40'
Robin Bakker S 14/5-3 5/2140 3 14,6a cc 6,03 60'
Johan Untersteiner J 29/5-7 2/2140 1 15,2a cc 3,29 40'

Uppf: Boko Stables Holland B V, m fl
Äg: Stal de Groningers
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

J Johan Untersteiner (André von Dabrowski)

KRISTAL* (NL) 2140:10 13,9AM Total: 22 2-2-6 103.373

10 8,br.s.e Caen Oldeson - 25: 6 0-1-2 13,9a 25.886 24: 0 0-0-0 
Easy Money N.L. e Virgill Boko Luit de Vries Be 29/3-3 2840 4 17,0a – – - -

Luit de Vries Hb 21/4-4 2200 3 16,0a – – 19,40 -
Luit de Vries Wo 25/4-2 2100 2 13,9a – – 11,10 -
Luit de Vries Du 1/6-3 2000 4 17,7a – – 8,30 -
Luit de Vries Wo 14/6-2 2100 6 15,2a – – 12,34 -

Uppf: Holländsk Uppfödare
Äg: Swaak P.C., Nederländerna
Mörkgrön, vit axeparti,svart ärm; svart

* Luit de Vries (Rosalie Janssen)

FETISOV 2140:11 *14,0AM *17,2M Total: 4 3-0-0 127.000

11 4,ljbr.h.e Face Time Bourbon - 25: 4 3-0-0 14,0a 127.00024: 0 0-0-0 
Conrads Linsan e Malabar Circle Ås Markus Waldmüller J 4/12-k 3/2140 k 17,9 – – gdk -

Markus Waldmüller J 3/1-8 3/2140 1 17,2 cc 1,95 40'
Stefan Persson J 24/1-2 2/2140 1 16,0a cc 1,41 40'
Markus Waldmüller J 18/2-5 3/2140 1 14,0a cc 1,26 40'
Markus Waldmüller J* 12/4-9 9/2140 7 14,6a cc 7,89 125'

Uppf: Stall Arsenal AB, m fl
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Markus Waldmüller
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CHANSVÄRDERING 1,11,5,9

Nattrav
Ta med familjen o njut av en skön 
sommarkväll med fin travsport

Fredag
25 juli
Kl. 19.40

B O K A  D I N A  R E S T A U R A N G P L A T S E R  P Å
W W W . H A L M S T A D T R A V E T . C O M

10 spännande travlopp

● Stall Untersteiner har hästägarfest

● Baren erbjuder kylda drycker

● Tacobuffé i restauangen vuxen 159 kr - barn 99 kr

Varmt välkomna till en härlig fredagskväll

ENTRÉER - BILJETTER
Entrén öppnar -  torsdag kl. 14.00 (200 kr) 
  lördag kl. 12.00   (200 kr)

Under 18 år: fri entré.
För snabbare entréhantering  - förköp din 
biljett

Under SprinterMästarmeetinget gäller endast 
biljetter från Tickster samt ST-kortet för dig o 
en gäst. 
Handikapp-parkering på parkeringen närmast 
entrén. (Ej förbokning) 
Begränsat antal platser.

Inget VÄSKFÖRBUD i år

TRAFIK
Parkeringsvakter kommer att dirigera trafiken 
på / till parkeringsplatserna. Följ anvisningar.

PENGAR OCH SPEL
HalmstadTravet är en kontantfri arena. 
Entrébiljetter kan betalas med betalkort eller 
via swish i entrén. Det finns inte längre några  
bemannade totokassor på HalmstadTravet, 
allt spel sker digitalt.

ORDNINGSREGLER
Bord och stolar på publikplats måste placeras 
nedanför de vita målade strecken.
Blockera inte utryckningsvägar etc med bord, 
stolar, filtar m.m.
På grönområdet, vid sista sväng, får av säker-
hetsskäl s.k. partytält eller parasoller INTE 
sättas upp (mot banan). 
All passage över banan är förbjuden för 
obehöriga.

VID OLYCKSHÄNDELSE 
Vid ev. olyckshändelse på publikområdet skall 
kontakt tas med Halmstad Amatörförening 
(lotteriet) inne i publikhallen. 
Där finns första förband samt defibrillator 
som också finns på inskrivningen. 
Ambulans finns på stallbacken.

TAXI (035-)
Telefon  Sverige Taxi - 21 80 00, 
 Taxi Tre Hjärtan - 13 37 72
 Jalla Jalla Taxi - 0735-14 92 25
 Sennans Taxi - 661 11

HANDIKAPPRAMP
Speciell uteplats finns tillgänglig för handi-
kappade med rullstol (vid starten 2140 m).
Handikapptoalett finns i lokalen till vänster 
om entrén och i publikhallen.

WIFI
BanGuest - lösenord Zoogin12

Vi hälsar alla hjärtligt välkomna till 
Halmstad och SprinterMästarhelgen

Trafikinformation
Vi uppmanar alla tillresande att 

FÖLJA VÅR SKYLTNING 
till anläggningen och P-platserna.

OBS ! - vi har även parkering på Vallås - OBS !

Du som bor i Halmstad - ställ bilen hemma - 
gå, cykla eller ta bussen 

Kommande tävlingsdag:

Lördag 5 juli 
V75 - GuldSprintern

Start kl. 14.45
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Övernattande hästar till den 3 juli
meddela detta senast onsdag 2 juli kl. 10.00 till

jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se
0709-220287

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Fredag 7 februari 
V64

Start kl. 18.30

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

 Köp vinnartavlor 
 av vår banfotograf 
 Lars B Persson 
 

      Foto tel 0708 620272 eller 
     larsbperssonfoto@gmail.com

Nattrav
Ta med familjen o njut av en skön 
sommarkväll med fin travsport

Fredag
25 juli
Kl. 19.40

B O K A  D I N A  R E S T A U R A N G P L A T S E R  P Å
W W W . H A L M S T A D T R A V E T . C O M

10 spännande travlopp

● Stall Untersteiner har hästägarfest

● Baren erbjuder kylda drycker

● Tacobuffé i restauangen vuxen 159 kr - barn 99 kr

Varmt välkomna till en härlig fredagskväll

25 ÖRE
RABATT PÅ
 BENSIN &

DIESEL

Idag sänker vi priserna med 25 öre/l
mellan kl. 20.00-24.00
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Spänning och glädje. Varje dag, året om.
Inspireras av travsporten på viärsporten.se

Hästarna är allt för mig. 
Angelica montéryttare, Smedjebacken

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2
3
4

AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

5
6
7

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2
3

AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

4
5

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2

AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

3
4

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE TID ODDS

ODDS

AVD SEGRARE TID ODDS

2

SPELFORM

OMSÄTTNING

1
AVD SEGRARE KVARVARANDE VÄRDE

UTDELNING UTDELNING UTDELNING

2

AVD KVARVARANDE VÄRDE ODDS

3

SPELFORM

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  

Kommande tävlingsdag:

Lördag 5 juli 
V75 - GuldSprintern

Start kl. 14.45

Champion

 Champion
Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Gustav Johansson (Hd) 86 17 15 10  1.392.900:-
 Johan Untersteiner (Hd) 76 12 18 10  1.421.700:-
	 Victor	Rosleff	(Hd)	 70	 11	 9	 8	 	 1.028.100:-
 Stefan Persson (Hd) 84 11 7 11  909.550:-
 Adrian Kolgjini (J) 32 11 2 2  840.300:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar

 Johan Untersteiner (Hd) 93 16 19 10  1.664.500-
 Adrian Kolgjini (J) 32 12 1 2  829.200:-
 Gustav Johansson (Hd) 44 10 10 4  733.000:-
	 Christoffer	Eriksson	(Å)	 21	 10	 3	 1	 	 535.300:-	
 Jerry Riordan (Hd) 80 9 8 6  796.150:-
 

    
GO KENNETH GO
Kalmar 22 juni

Körsven:  Johan Untersteiner
Tränare:  Johan Untersteiner
Ägare:  Bn Bygg Malmö AB, Bara
Skötare:  Sonja Huovila

21

    
NIGHTRAIN BOKO
Kalmar 22 juni

Körsven:  Rick Ebbinge
Tränare:  Rick Ebbinge
Ägare:  Stal Amstelwijck, Nederländerna
Skötare:  Richard Veldman

22
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Vi säljer HARVAR, HYVLAR och RINGSLADDAR i önskad bredd.

Travbanehyveln TRAVEX
NYHET!

fyllingesmide.com   +46(0)705544031

Tandemkörning -  prova på
Priset är 1.000 kr - och vi lovar att du får en häftig 

och annorlunda upplevelse om du aldrig 
tidigare suttit bakom en häst.

I priset ingår även ett foto som du erhåller via mail

Köp din tandemkörning på 
halmstadtravet.com - köp biljett - presentshop 

eller välj dag direkt

Vid frågor kontakta Ulrika Andersson
på 035 - 10 91 86 eller via mail

ulrika.andersson@halmstad.travsport.se

Vi på Ludvig & Co har fattat galoppen, 
vi har lång erfarenhet, verktygen och 
kunskapen för att få ditt företag att 
växa! Välkommen att kontakta oss!

 Småföretagarnas närmaste  
redovisnings- och rådgivningspartner  

ludvig.se/angelholm 0431-41 81 00 
ludvig.se/halmstad 035-18 29 20

www.halmstadtravet.com

Adress Hallands Travsällskap, 
Nordalavägen 10, 302 59 HALMSTAD
Telefon: 035-10 91 80   
Bankgiro: 373-4084
Öppettider: Mån-ons 8-12 och 13-16, 
  tors-fre 8-12
Banans upplopp: 203 meter

VD Dan Wallgren 0706-12 98 99
 dan.wallgren@halmstad.travsport.se

Sport- Martin Sturesson 0768-21 86 00
ansvarig martin.sturesson@halmstad.travsport.se

Event/ Jeanette Daresjö 035-10 91 82
Sportadmin jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se 

Marknads- Henrik Johansson  0708-648837  
chef

 henrik.johansson@halmstad.travsport.se

Försäljning/ Ola Svensson 035-10 91 84
Restaurang ola.svensson@halmstad.travsport.se

Travskola Ulrika Andersson    035-10 91 86  
 ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Anläggning: Max Karlsson    0724-01 00 50
 max.karlsson@halmstad.travsport.se

Övriga kontakter
Travfoto Lars B.Persson 0708-62 02 72
LinSon Terminalteknik AB  
 www.linson.se 035-22 70 80
Stallcafét                                0731-81 31 17
Hästkliniken  035-10 58 44, 035-10 58 41 
Halmstads Travshop 0730-35 34 51

STYRELSEN
Alf Sandberg  (ordf.)
Mikael Elström (vice ordf.) 
Johan Börjesson Adj. ungdomsrepresentant
Helena Egertoft Cassandra Nidle
Emma Kerttu Agnes Fagerberg          
Sten Liljedahl Valberedningens ordf:
Peter H Sjöberg Annika Larelius

FUNKTIONÄRER
Måldomare:  Sjukvårdare:
Mats Kvint  035-202 08 57
Måldomarnämnd: 
Boris Bile  Ekipagekontrollant:
Michael Lundquist Tommy Dahlqvist
Susanne Lindkvist Linn Beide
Pierre Svensson Pierre Svensson
Bandomare:  Linda Malmberg
Ulla-Britt Andersson Huvudstarter:
Bandomarnämnd: Mathias Rasmusson
Pia Olander  Petter Pålsson
Helena Kvint  Lars Borup 
Katrin Larsson  Speaker:    Referent:
Banveterinär: Arne Back Alex Persson 
Anders Rickard Spelansvarig:
Mårten Hansson Ola Svensson

TÄVLINGSRUTINER
ALKOTEST 
på Inskrivningen. ALLA LOPP. 
Inskrivningen: 035-20 20 844

BESTRAFFNINGAR
Meddelas via resultatlistor som 
finns på inskrivningen.

BOXLISTOR
Delas ut vid stallinfarten samt 
finns uppsatt vid inskrivningen. 
Skyltar och vakter hänvisar par- 
keringsplatser för transporter m.m

DEFILERING
Samling i defileringsvolten belägen 
utanför banan ca 700 m kvar. 
Defilering kan ske med eller utan 
checkrem, men provstart måste 
göras direkt efter avslutad defile-
ring vid 200 meters pålen. Utrop 
via högtalare på stallbacken: 
5 och 3 minuter till defilering.
Ekipagekontrollant: 
035-20 20 852

DISKVALIFIKATION
Via högtalare som bryter 
löpningsreferent. Hästens nummer 
på oddsindikatorn ersätts med tre 
små streck. Dessutom anges också 
diskning på ljuspanel på båda 
sidorna av bandomartornet.

FÖRHÖRSRUM
Finns vid inskrivningen.
Måldomarnämnd: 
035-202 08 59

GÄSTBOXAR
Anvisad gästbox skall användas. 
Gästboxar är tillgängliga från 
kl. 15.00 vid kvällstrav, vid dagtrav 
kl  09.30 (eller se program). 
Gästbox är plomberad vid ankomst 
Vid bruten plombering, kontakta 
inskrivningen. 
Häst som ej skall starta får EJ 
insättas i gäststall.

HOVSLAGARE
Jourhavande hovslagare finns 
EJ på tävlingsdagar.

IDENTIFIERING
Identifiering sker vid provtagnings-
stallet. Häst skall uppvisas för 
hand,utan täcke och bandage. Lista 
över aktuella hästar finns uppsatt 
vid inskrivningen.

MATERIALFEL
Åtgärdas i svarta boxen vid banan 
ca 700 kvar 
Materialfel ca 5 min, längre tid kan 
medföra strykning.

NUMMERBRICKOR
Avhämtas i inskrivningen.

PRISCEREMONIER
I vinnarcirkeln på publiksidan strax 
före mål. Kusken kliver av och 
går in i vinnarcirkeln. Hästen kvar 
på banan.

PROVSTARTER
Omedelbart efter avslutad 
defilering (mellan 2140 och 2200 
m) vänder ekipaget upp för enskild 
provstart.

PROVTAGNINGSSTALL
På baksidan av inskrivningen, 
uppskyltad. Utöver de obligatoriska 
proven sker det slumpvis och 
provtagningsassistent möter upp 
vid utgången från banan.

SKOINFORMATION
Skotvång från den 1/12 tom 28/2. 
Ring 035-20 20 844 om du är sen.

VETERINÄR
Finns i byggnaden vid defilerings-
volten ca 700 m före mål.
Banveterinär: 035-20 20 853 .

VID OLYCKSFALL
Sjuksköterska och förbandsmaterial 
finns vid inskrivningen.
Defibrillator (hjärtstartare) 
finns i lotteriet i publikhallen, 
Sekretariatet, restauangen och på 
inskrivningen på stallbacken.

VÄRMNING
Banan öppnas för värmning två 
timmar före första start. Samtliga 
hästar BÖR visas på banan (minst 
ett varv) och vara försedda med 
vojlock. Icke startande hästar skall 
vara försedda med EJ-vojlock. 
Värmning tillåten hela tävlingsda-
gen i rätvarv samt i bakvarv  efter 
segerdefilering.
OBS ! Hjälm skall bäras vid all 
körning inom travbanans område.

STARTBIL MED RAK VINGE
Vi använder startbil med rak vinge i 
samtliga lopp med autostart. 

WIFI
Anslut till BanGuest 
Lösenord  Zoogin12

BANLJUDET
Går att höra på frekvensen 107,8.

BILPROVSTART
En timme före första start.

Betala enklare med
Hallands Travsällskaps swish nr är: 
123 343 04 77

PROFFSTRÄNARE
 

 

 

KONTAKTUPPGIFTER HALLANDS TRAVSÄLLSKAP

TÄVLINGSBANANS ÖPPETTIDER
Banans öppethållande 

 

Banmästare:
Håkan 0705-60 20 41    Jörgen 0705-27 91 43

Måndag 7.00-13.00 
Tisdag 7.00-13.00 
Onsdag 7.00-21.00 
Torsdag 7.00-13.00 

Fredag 7.00-14.00
Lördag  7.00-13.00
Söndag stängd

Bengtsson Ingrid
0706-54 32 62
Dahlén Magnus
0703-77 54 97
Dyhrberg Svend
0702-59 97 62
Ebbinge Rick
+31 62 700 31 23
Egertoft Helena
0708-18 86 39
Henriksson Per-Emil
0730-73 73 00
Johansson Gustav
0725-21 56 10
Jonasson Camilla
0702-43 25 27
Lindgren Marcus
0708-73 33 37
Lubrano Giuseppe
0762-94 57 96
Nurminen Anssi
+358 40 049 58 01 

Nygren Patrik
0703-47 03 07
Persson Håkan K
0706-26 98 11
Persson Stefan
0733-22 40 96
Riordan Jerry
0729-62 18 92
Robertsson Dick
0708-35 63 62
Sjöberg Peter H
0733-19 57 95  
Svensson Johan 
0733-23 51 80
Sövik Preben
0767-98 98 95
Untersteiner Johan
0709-10 58 06
Untersteiner Peter
0709-10 58 07



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
Matilda Öhrman, TR Studio

UPH Academy är ett toppmodernt  
rehabiliteringscenter med vattenband, 
saltvattenspa, gåband och vibrationsgolv.

I kombination med detta så erbjuds veterinärvård samt behandling med stötvåg, 
 shockwave, laser och electroterapi samt massage och mobilisering.

Vi erbjuder även en unik hästarena för alla discipliner, där vi kan träna travhäst på 800m 
rakbana kombinerat med fantastiska naturslingor samt träning och rehabilitering för 

 dressyr, hoppning och islandshästgrenar. Komplett seminstation.

Besök www.uph.nu, maila oss på info@uph.nu eller ring oss på  
 070-3940440 om du vill veta mer.

Rehabcenter, träning  
och seminstation


